disques élargisseurs

4"
special features

i is 70 mm
Achsverbreiterung bis 70 i
’ Elargissement de voig jusqu'd 70mm
o CH-Zulassung mit DTC Gutachten

{iber 2% Spurverbreiterung
z:;:Jcr;‘ologaﬁon CH avec DTC auss! pour des

glargissements SUr 29% de la voie

SPURVERBREITERUNGEN

Breitere Spur - bessere Strassenlage

PowerTech Distanzscheiben zur Achsverbreiterung.
Maximaler Fahrspass und Sicherheit.

Une voie-plus large — une meilleure position route

Spacers PowerTech pour tune-voie_€largie.
Plaisir de conduite et une sécurité maximum.

'- 1._ o e _
oM St et

'DTC.

— . @ 4
AuDI
BMw NEW
CHRYSLER

é‘"-
«tﬁz
1

Mehr Performance und satte Optik

© 5-35 mm Scheiben

© 10-70 mm Spurweitenénderung

* reduzierte Rollneigung und verbessertes Handling

o CNC-prézisionsgefertigt fiir Passgenauigkeit und
ausgewogene Radbalance

* hochfestes Aluminium bzw. hochvergiiteter Stahl,
zusétzliche Antikorrosions-Spezialbeschichtung

o Stahlgewindeeinsatze (System 1) statt Alugewinde
fiir verschleissfreies mehrmaliges Ein-/ Aus-
schrauben der Radschrauben

e TiiV-gepriifte Spitzenqualitdt, made in Germany

Mit CH-Zulassung

DTC Gutachten fiir iiber 2% Spurverbreiterung

See page 142-145

*in Vurbereytung /en Préparation

PowerTec
Das Baukaste’; sty Stem DZX Plus de performances et une optique pleine
System zur Spyr i - '
Mehriochkreis P verbrelterung_ Le systa ] e 5-35 mm disques
tauschbare Corz():or :1?3% der Aluscheibe ung ays. Mu;{stﬁzznzgodllla/re Pour les calles de distapce. * 10-70 mm changement de la voie
. - apterringe fij ; L a calle fait en A ’ * réduit l'nclinaison de roulement et lh
| Kombinationamentinmy. € 1ur zahirgiche o N Al et centrage, réduit I'inclinaison de roulement et une meilleure
S zaleiten P 2 ervendung /5’,‘,’,235?73’207-”6} gt " rane
Plications  CNC de précision fabriqués pour une précision

) Fanrzeugtypen. Optimay
' gewnchtsoptmien, korrosiOnsf,Z,-. er Rundlauf,

sont possiples i
t Pl pour muit
ypgs '0’.? Vehicules, Concentr/que optimale p/e
optimisé, sans corrosion, e

Die Nr. 1

SPURVERBREITERUNGEN

pownload PDF expertises DTC

www.spurverbre

Bbis 12x20 ..
9 bis 12 x 21 i

DTC Gutachten fiir «Felgen und Distanzscheiben»
Filr Serien- oder Zubehdrrader mit Distanzscheiben,
auch mit iber 2% Spurverbreiterung

Expertises DTG «Jantes et élargisseurs» )
pour le standard et / ou les roues accessoires avec des Elargisseurs,
aussi élargissements de piste de plus de 2%.

R . 1 nload DTG GUSHEE, 13 o ngen.

A Romeo 5%

ab CHF

JADE N GERNANY

correspondant et équilibrée la balance de roue
e hautte résistance en aluminium ou en acier hautement
frempé, recouvert d’une couche spéciale anticorrosion
o inserts filetés en acier au lieu de fils d"aluminium sans
usure et a plusieurs reprises sur les boulons de roue
o TUV certifié de qualité supérieure, made in Germany
Homologation CH

Certificat DTC fiir I'élargissement de plus de 2%

A Gewindedurchmesser
Diameétre dy figt
B Gew[ndelange bis A
Infang
Kegelbund bazw, Kugelbu%d
Longueur gy fiet jusqu's Iz
ase émbase conigue ou ronge

D Schiissefweite
Ouverture de g

et B ™ :
—

> LN

System 2: Systeme 2:

18-
.

proAchse
+ pTC-Gutachten + 59~

Radschrauben extra bestellen

Original Radschraube messen:

- Mass Anfang Gewinde bis Kegel/Kugelbund

- Schliisselweite

Bei Fahrzeugen mit Stehbolzen gehéren langere
Stehbolzen, wenn erforderlich, zum Lieferumfang,
Einschraublange geméss DTC Gutachten!

Fahrzeuganwendungen Seite 148 - 167

Utilisation sur véhicules page 148 - 167

aalisiert Toujours jour
ses www.tuner.ch

vis de fixation des roues a commander sép.

Mesure les vis origine:

- Longueur du filet jusqu'a la base embase
conique ou ronde

- Quverture de clé

Sur les véhicules équipés de crampons

sont des goujons plus longs, inclus dans

la livraison, d’engagement selon DTC!




disques élargisseurs

(O 20-35mm
= 40-70mm

TIIDIA R
THiRlsyed
EM1
System 1 aluminium (steel)
Gewinde - Filets

mit Zentrierase und Stahlgewindeeinsatzen
avec nez de centrage et des broches filetées
sidérurgiques

! fix system (wheel bolts)
W Scheibe an Radnabe/-tréger mit Spezial-Radschrauben'™,

Rad auf Scheibe mit Original-Radschrauben ™
Disque avec boulons de roues spéciales™ pour
moyeu de roue, Roue sur le disque avec les vis
dorigine ™

ll'n_rwn ”nF}_

System 2 alumlmum
Mittenfiihrung - Guidage central

o mit Zentrierbohrung - avec forage centrée

fix system (wheel bolts)

W Scheibe auf Radnabe/-tréger aufgesetzt
Rad am Radtréger fahrzeugspezifisch mit Iéngeren
Radschrauben ™ oder auf Stehbolzen ®¢— falls
erforderlich [Angere*™ (am Fahrzeug auszutauschen).
Disque est monté sur le moyeu
Roue sur la roue d’un véhicule particulier par des
boulons®™® ou goujons plus longs®™, si nécessaire
plus*™ (sur le véhicule pour échanger)

special

. Fahrzeug und verbre

stem
% stemes spectfques aux vehicules et

methodes de fixation
n Einpress-
terscheiben zur Anpassung \O
; It\g?g oder Lochkreis Inrer Wunschfelge

fication de Ia
teur de cale pour fam odil
ﬁzagercle de trous pour votre jante souhaitée

erungsspezifische

SITATNI
System 1 aluminium (s .
Stehbolzen - Goujons

o mit Zentriemase und eingepressten Stehbolzen
avec nez de centrage et avec goujon position
enfoncée

! fix system (wheel nuts)
W Scheibe auf Stehbolzen des Radtragers mit

Spezial-Radmutter*", Rad auf Stehbolzen der
Scheibe mit Original-Radmuttern ™

Disques sur des goujons de support de moyeu
avec des écrous Spéciaux™, la roue sur les goujons
de roue avec des écrous de roue d'origine ™

G

System DZ aluminium
Doppelzentrier-System - Double centrage

o mit Zentriemase * avec nez de centrage

fix system (wheel bolts)

3B Stahlbiichse auf Radnabe/-trager aufgesetzt
Scheibe auf Stahlbiichse aufgesetzt
Rad am Raditréger mit ldngeren Radschrauben =™
Douille en acier monté sur le moyeu de roue,
Disque est monté sur une douille en acier, Roue a
moyeu de roue avec boulons de roue plus longues #™

Fiir Fahrzeuge deren Form der Radnabenzentrie-
rung die Montage von Distanzscheiben mit
angesetzter Mittenzentrierung nicht zulésst.

pour les véhicules dont la forme I roue de moyeu
de centrage ne permet pas l'installation
d'elargisseur avec un décalage de centrage.

%6 Original-Befestigungsmaterial vom Serien- oder Zubehdrrad *"im Kit enthalten =™ separat bestellen
% pigces d’assemblage originales de la roue d'accessoires ot série *"inclus dans le kit °™ commander séparément

h. ¢
CENTERINGS]
_21*-' R X

mit Zentriernase * avec ez de centrage

fix system (wheel bolts)

W Scheibe auf Radnabe/-tréiger aufgesetzt

Rad am Radtréger fahrzeugspezifisch mit lAngeren
Radschrauben ®™ oder auf Stehbolzen ®* — falls
erforderlich lngere*™ (am Fahrzeug auszutauschen)
Disque est monté sur le moyeu

Roue sur la roue d'un véhicule particulier par des
boulons ou goujons™, plus longs®™,

si nécessaire plus™, (sur le véhicule pour échanger)

© 20-35mm

I'\“

Hl! ..!' Abk

Hole Circle Adapter aluminium
Lochkreisadapter - Adaptateur d’entraxe

mit Zentriernase und Stahlgewindeeinsétzen
avec nez de centrage et des broches filetées
sidérurgiques

fix system (wheel bolts)

W Scheibe an Radnabe/-triger mit Extra-Radschrauben™”,

Rad auf Scheibe mit Spezial-Radschrauben/
Radmuttern ™

La disque sur la moyeu de roue avec des avec boulons
de roues spéciales ™ monter Ia roue & l'aide de boulons
de roues/ crous de roue spéciales”

6 Scheiben zur Verwendung von Radern auf Fahr-

zeugen mit anderen Lochkreisen (Lochabsténde).
Disques pour ['utilisation de roues de véhicules avec
différents cercles de trous (espacement des trous).

Indications page 6

rQgerreiFen




disques élargisseurs

~rnnEeE
U ) | fieeise / Auflagen Vehicle Type/Model (Year) Smm ade & No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) S mm ade & No. 2/CHF
2 System 2: Schraube mit losem Sitz: Original L&nge angeben! ALFA ROMEO 040 F R 40081 240-
3 System 2 Spezialschraube verwenden! 145 Typ 930 (94-01) A0 F R 30175 70- DTC: P-801/02 (55.-) 50 F R 40383  240-
4 Eﬁlrlng{égenS[tneEgﬂléeEEZﬂgcm:rl.sggt';sgﬁgﬁ'sg?vsf;:gﬁnl 146 Typ 930 (94-01) D0 F R 30086 120~ s swiz 60 F R 40384 245-
5 Original Radbolzen kiirzen! 430 F R 30.033 134- GTV Typ 916 (06-) M 10 F R 30.175 70.-
6 Original Schrauben kiirzen! "N 40 F R 30.297 143~ 22 F R 30.086 121
; Egggmg}gisltzgngigerﬂﬁﬂsiungvonMuneraufSchrauben L o
Systom 1 Gewinde , igung: , 150 F R 40035 240- MW F R 3027 13-
y;lu_(oderstahl) " t;g}:[ggggﬂ::Qgg{;g:;:g'30-5“3ZV""""M355"W1°mm 51 48 S 25 60 F R 4082 245- - 1 G 40081 40—
mit eingepressten 11 Gesamteinpresstef bis max, E7 +7 gem. DTC 147Typ 937 (019 P10 FR 0475 | 70-  P-450/00(55.) 115 F R 40383 240
Stahl-Gewindebichsen 222 F R 30086 121- 501 568 5 1120125 1060 F R 40384 245
systéme 1 filets 430 F R 30083 134- Mito Typ 955 (08-) 210 F R 30475  70-
alu (ou acier) 140 F R 30297 143- N30 F R 30083 134-
dec s TEGEsct | Y n 1 40 F R 40080 240- 0 F R 30097 13-
emmanchees enacer 18 5 3 3 W eiiakques / indications DIC: P-801/02 (5.9 150 F R 40383 240- [ 40 F R 40034 20—
58.1 5198 S:M12(1.25 60 F R 40384 245~ DTC: P-805/02 (55.-) N5 F R 40035 240~
2 Sﬁtin;fé‘/tﬁg/[gr]avecass/secﬁn/‘quedécentrée:s.v.p.ind/‘quer/a/angueur 155 Typ 167 (92-97) 210 F R 30175  70- 561 4488 S M12x1.25 D60 F R 40382 245-
In ! "
3 Sys?e‘meZ;guti//‘serne/abou//enenespem/e/ /22 F R 3008 121~ Spider Typ 916 (06-) 210 F R 30175 70-
4 Aucas ot les goujons dépassent Ia largeur de I'entretoise il est impératif que 430 F R 30.083 134~ 4 22 F 30.086 121~
les jantes soient percées entre les trous de fixationt! 40 F R 30297 143- 230 F R 30083 134-
& Couper les goujons originaux! 040 F R 40034 240- 40 F R 30297 143-
6 Couper Ies bouions oriinaux! 150 F R 40035 240- [ 40 F R 40081 240-
; ﬁilﬁé’é’ﬁiifi«éé’ﬁissm 5.1 488 S:Mi2125 60 F R 40382 245- DTG P-3896/12 (55 150 F R 40383 240
9 Sont livrés sans boulons de roue, cyl. mesur maximale 10 mm 156 Typ 932 (97+) /10 F R 30175 70~ 56.1 568 :M12x1.25 060 F R 40384 245-
10 Sont livrés sans boulons de roue A2 F R 3008 121- Spider Typ 939 (06-) YM10F R 30193  78-
11 Deport total max +7 par DTC + pOF oxertses DTC 230 F R 30.033 134- N 16 F R 30.322 126
¢ Gutachten Downloa 40 F R 30297 143- A3 F R 30024 147-
"“f.'u“\‘.’u“\?&“."s“{ihrvemenerungen-c 140 F R 40081 240- 12 F R 40435 240~
System 1 Bolzen DTC: P-449/00 (55.-) N5 F R 40383 240~ DTC: P-1525/05 (65.-) N 50 F R 40436 240-
m*}t'”el(gg:;rit:s'{gn 681 5198 51126125 1060 F R 40384 245- 51 5di05Miss [ 60 F R 40437 of5-
Stahl-Stehbalzen 159 Typ 939 (05-) A 10 F R 30198 78- Zagalo 40 F R 40448 259-
Die Nr. 1 116 F R 30322 126- 586 5@8 M: Mi2(15 050 F R 40449 259-
systéme 1 boulons A2 F R 30024 147- AMC
al (0w cier) 42 F R 40435 240~  C5,00 50 F R 10164 216~
tenir les boulons DTC: P-1525/05 (55.-) 050 F R 40436 240- 561397 M: 12" 060 F R 10165 276~
en acier pressé 65.1 5110 S:M141 5 060 F R 40437 245- AUDI
164 4-hole Typ 164A (87-98) A 10 F R 30175 70~ 80 Typ 81 ’N10 F R 30018 63—
SPURVERBREITERUNGEN A2 F R 30086 121- 0Tl 0 F R 40005 20-
/30 F R 3008 134- 050 F R 40003 245-
140 F R 30297 143- 57.1 44100 5:M12x15 1060 F R 40001 245-
!' 40 F R 40,034 240~ 80 Typ 81/85/89/B4 ’N10 F R 30018 63—
SONDERTEILE afBestelng :-; DTC: P-475/00 (55.-) 50 F R 40035 240- 90 Typ 81/85/89 20 F 30203 121-
PIECES SPECIALES surcommande (M 681 498 51120125 060 F R 40382 245- [ 40 F R 40009 220-
. 164 5-hole Typ 164A (87-98) 210 F R 30175 70~ 57.1 4108 S:M1401.5 N5 F R 40303 225~
VehcheTypelModeI (Year) S mm No. 2/ CHF A 22 F R 30,086 121.- 80 Quattro Typ 890/B4 ’N10 F R 30018 63—
4 Loch 4 trous 40 45204 309- /230 F R 3008 134- 90 Quattro Typ 89Q/B4 N2 F 30203 121-
4 Loch 4 trous 0 50 45254 1.~ 240 F R 30297 143~ DTC: P-2023/07 (55.-) W40 F R 40009 220~
_ 4Loch 4 trous ] 60 45304 328- N4 F R 40081 240~ 57.1 4108 S:M1401.5 N 50 F R 40303 225~
System?2 4 Loch 4 trous N 70 45354 334~ N5 F R 40.383  240- 100 Typ C4 (94-97) ‘N 10 F R 30.018 63—
A it Mitenfirung 4 Loch 4 frous 80 45404 356- 58.1 598 S M121.25 060 F R 40384 245- /216 F R 30310 100~
. 4 Loch 4 trous 0 90 45454 372- 166 Typ 936 (98-) /30 F R 30226 143- N2 F 30203 121~
0 aveiygzﬁgggjcem/ 4Loch 41us ON700] 45504 383-  DIC:P-1806/06 (55 N0 F R 4027 240- 05 F R 303% 13-
4 Loch 4 trous 110 45554 405~ 5.1 50108 S:M12¢1.25 /230 F R 30005 134-
4Loch 4 trous 1200 45.604 409— 33 Typ 905/907 (83-95) 2120 F R 30079 141- 213 F R 303% 143-
4Loch 4 trous 01300 45.654 H6— 2130 F R 30078 158- 40 F R 30096 143-
4Loch 4 tous 1400 45.704 408~ 40 F R 40319 240~ 140 F R 40011 240-
56.6 4198 S: M12x1.25 050 F R 40.320 266 W45 F R 403% 245-
5Loch 5 frous N 40 45205 309- 4C Typ 960 (13-) /210 F R 80475  70- DTC: P-373/00 (55.-) 1050 F R 40219 245-
5Loch 5 trous i 50 45255 @ 321- 2122 F R 3008 121~ 57.1 54112 S: Midxl 5 1060 F R 40385 245~
5Loch 5 frous 60 45305  328- /230 F R 30083 134- 100 Typ 44, 44Q (84-91) /N10F R 130018 63~
5 Loch 5 fous N0 5% - 40 F R 30297 143~ 200Typdd, 440 (84-91) 220 F R 30203 121-
5 Loch 5 frous 180 45405 @ 356- 040 F R 40081 240~ /N30 F R 30005 134-
5 Loch 5 frous 0 00 45455 372- 50 F R 40383 240~ 140 F R 30.0% 143-
5Loch 5 fous 1000 45505 383- 58.1 5698 S:M12i1.25 060 F R 40384 245- 571 8012 5 M14d.5 D40 F R 40011 240~
S loch 5 uis 0 BB 5. 0 B 40 F R 40448 259~ A12WDTyp8X (109 A0 F R 30018 63~
System 2 5Loch 5 fous 120 45605 | 409- 585 58 1215 L850 F R 40449 259~ 410 R 30516 148~
Alu mit Nabenzentrierung 5Loch 5 frous D 1300 4565 16— Alfasud Typ 902 (72-83) 2120 F R 30079 141- 216 F R 30310 100-
ystéme 2 S Loch 5 10us 0 &5 n- Ama A0 F R 30078 18- V]16 R 3052 168~
el avec centage AU TOYEU s 140 myhghsain. DTG ader TiFstigkisqtahten 5 4 S } ggi g jgg;g gg': Dzz ;g F : ggg?ﬁ }?;:
4140 mm/axe avec preuve de fermeté DTC ou Til Bora Typ 939 05 SR 018 7o o1 R 0518 19
"N 16 F R 30322 126- A5 F R 30.394 134-
7432 F R 30.024  147- N F R 30005 134-
D42 F R 40435 240- A% F R 303% 143-
LOCHKREISADAPTER au Bestelung DTC: P-1525/05 (55.-) 1050 F R 4043 240~ N0 F R 300% 13-
ADAPTEUR GERGLE sur commande 5.1 5110 5 Miéx 5 |60 F R 40437 245~ 40 F R 40501 248~
VehioIeTypelModeI (Year) S mm No. 2/CHF Giuligtta Typ 940 (10-) /10 F R 30193 78- DTC: P-3186/10 (55.-) 050 F R 40512 259-
16 F R 30322 126- 57.1 50100 S:M14x1 5 060 F R 40513 275~
4auf4Loch 424 tous 40 452044 328- 32 F R 30024 147- A1 Quatiro Typ 8X (10-) 210 F R 30018 63—
4auf4Loch 444 trous 50 462544 339- D42 F R 40568 240~ 216 F R 30310 100-
dauf4Loch 444 trous 60 453044  361- DTC: P-2948/10 (55-) 050 F R 40.569 245- M2 F R 30203 121~
4auf4Loch 444 trous 70 453544  383- 66.1 5110 S:Mi2x1 25 060 F R 40570 256~ N2 F R 30394 13-
System DZ 5auf5 Loch 545 trous 40 45208  328- GT Typ 937 (03) 210 F R 30475 70- 30 F R 30005 134-
Alu mit Doppelzentrier-System 5 auf 5 Loch 54 & frous 50 452585 @ 339- 2 2 30086 121~ 2 3% F R 30395 143-
DC-systéme 5auf5Loch 545 trous 60 453085 @ 361.- 2430 F R 30.033 134- M40 F R 300% 143~
alu avec double centrage 5auf5Loch 545 trous 70 453585 @ 383- 2140 F R 30297 143- 040 F R 40511 248-

: System (Stahl No. 10.

axle:F=axeavant ~ R=axeariére | S: Systéme (en acier No. 10. ...)




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| | Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF
DIC: 2 W50 F R 40512 259- 0% F R 30411 167~ 0 45F R 2 40472 40—
571 5000 SM1415 160 F R 40513 275- A0 F R 30350 183 50 F R 2 40473 240
R2Tpez A0 F R 30018 63- 0 F R 40351 248- 5% F R 2 40474 25—
V110. R 30516 148- 0 45 F R 40412 248—  DIC:P-2124/07 (55-) 160 F R 2 40475 258~
A 16 F R 30310 100-  DICP-4091/12 (55-) 1050 F R 40352 280 6656125 Nieds 070 F R 2 40476 268~
V116 R 3052 168— 5 st2snas 160 F R 4035 25—  AGTypC4(04-97) N10F R 30018 63-
2RI 003 121-  MTypB5e4-01) N0 F R 0347 %4- 16 F R 30310 100- System 1 Gewinde
20 R 0517 72— MQuatioTyp 85 05-01) 6 F R 30310 100- A0 F 0208121 Al (oder Stahi)
124 R 30518 198- A2 F 30348 143— 05 F R 30394 13— it eingepressten
%5 F R 30394 134- 125 F R 30408 147- N30 F R 30005 134-  Stah-Gewindebiichsen
A0 F R 30006 13- A0 F R 30349 152- % F R 303% 13- systame 1 filets
A5 F R 303% 143 A5 F R 30411 167 W0 F R 300% 143~ alu ou acir)
A0 F R 30096 143- A0 F R 30350 183 A0 F R 40011 240- "eﬁcmfg;‘é’gg;”éﬁife‘;‘
40 F R 40049 240- 140 F R 40351 248 5 F R 4039 245
145 F R 40413 245- [ 45 F R 40412 248—  DICP-373/00 (55 [ 50 F R 40019 245-
DIC: P-571/01 (5.9 50 F R 40400 245  DTC:P-1139/04 (5 150 F R 40352 280- o 6di2shieds 1 60 F R 40385 245~
571 5100 SM1415 160 F R 40806 245- 51 sdi2siians 160 F R 4035 25~  AGTyp4B(O404) P10 F R 30018 63—
320D Typ 8L (96-03) A 10 F R 30018 63—  AdTyp8EsH (00-07) A0 F R 0347 %4 16 F R 30310 100-
110. R 30516 148- 26 F R 30310 100- 2RI 0203121~
16 F R 130310 100- A2 F R 3038 48— N5 F R 3039 134
]16. R 30522 168- 25 F R 30408 147 N30 F R 30006 134
2RIG 003 121- A0 F R 30349 152- 3% F R 303% 13-
20 R 30517 172~ 2% F R 30411 167- W0 F R 300% 143~
)24 R 30518 198~ A0 F R 30350 183 A0 F R 40011 240
A 25 F R 30394 134— 140 F R 40351 248 1 5 F R 403% 45—
A0 F R 30006 18- [ 45 F R 40412 248—  DICP-291/00 (55 50 F R 40219 245
A 35 F R 303% 13- DTC:P-568/01 (55 150 F R 4032 29~  isaeswnas 1 60 F R 40385 245~
M40 F R 300% 143- 571 512 5 M4l 5 60 F R 40353 275- A6 Allroad Typ 4B (00-05) 210 F R 30347 94- System 1 Bolzen
10 F R 40049 240~ A QuatoTyp8E (1) N10F R 30347 %- 016 F R 30310 100~ m‘}t'”el(gg:;rit:s'{gn
45 F R 40413 245- A6 F R 30310 100- N2 F R 038 13- Sth-Sthtolen
DIC: P-290/00 (55 50 F R 4000 245- A% F R 0348 143- 05 F R 30408 147
571 5100 SM1415 60 F R 40806 25— 05 F R 30408 147~ N0 F R 30349 152 systme 1 buions
A3 Quaitro Typ 8L 09 A 10 F R 30018 63- 230 F R 30349 152 035 F R 30411 167 ol (o0 i)
216 F R 30310 100- A% F R 30411 167~ N0 F R 30350 183~ tenir Ies boulons
20 F R 30203 121 A0 F R 30350 183 T 40 F R 40351 248- e aier resss
A 25 F R 30394 134 1 A0 F R 40351 248 5 F R 40412 48—
A0 F R 30006 14— N 45 F R 40412 28— DIC:P-2683/00 (55-) 150 F R 40352 259
7213 F R 30395 143- DTC: P-1850/06 (55.-) /50 F R 40352 259- 571 6112 S:Midx1 5 1160 F R 40358 2715-
A0 F R 3009 143~ susm2snes 1 60 F R 40353 25—  ABTypdF (04 N0 F R 0347 A
40 F R 40049 240-  M2WDTypBS (07 10 F R 230466 91— Fontantieb P06 F R 30310 100—
145 F R 40413 245- 110 R 2 30523 148 2P 0318 143-
DTC: P-290/00 (559 150 F R 4001 25— V116 R 2 30519 168- 2 0408 147~
571 100 S 145 T 60 F R 40806 245- 120 R 2 30520 172- N0 F R 30349 152
A3 20D Typ 8P/GPA (047 A0 F R 3034 94- 25 F 2 30467 141 0B F R 30411 167—
V110. R 30516 148- N 30 F R 230468 147- N0 F R 30350 183-
V1160 R 30522 168- 3% F R 230469 13- T 40 F R 40351 248-
V120 R 30517 172- 0 40 F R 230470 183~ W6 F R U0ip 8- S SRS
A 2 F 30348 43— 0 40F R 240471 240 DIC:P-1469/05 (55-) 50 F R 40352 259
24 R 30518 198- 45 F R 2 40472 20— i smswiens 60 F R 40353 275~ Alumi?{ji‘;e“;fﬁhmng
23 30408 147 [ 50 F R 240473 240~  ABQuatioTyp 4F (04 N 0F R 30347 A .
230 F R 30349 152- 15 F R 2 40474 252 016 F R 30310 100~ systéme 2
PN 350 F R 30411 167~ DTC:P-2130/07 (55 1060 F R 2 40475 28— 2 F R 038 - M avecqudagecent
A 40 F R 30350 183~ 665 5df25hiaas [ 70 F R 2 40476 268- N5 F R 30408 47—
040 F R 40351 248— M QuattoTyp B8 (07 010 F R 230466 91- N0 F R 30349 15—
045 F R 40412 8- 25 F 2 30467 141 0B F R 30411 167
DIC: P-1076/03 (55.-) 50 F R 40352 258- 230 F R 230468 147 W40 F R 3030 183-
571 8112 S5 160 F R 40353 25— N 3% F R 230469 13- 40 F R 40351 248-
A3 Quatro Typ 8P (03 A0 F R 3034 %4- W0 F R 230470 183- 5 F R 40412 48—
A2 F R 30348 143— 0 40F R 240471 240 DIC:P-1469/05 (55-) 50 F R 40352 259
A 25 F R 30408 147 145 F R 2 40472 200- s sdf2siiaas 60 F R 4035 275
30 F R 30349 152 [ 50 F R 240473 240-  ABAlrad Typ 4F (047 N0 F R 0347 -
A% F R 30411 167~ 55 F R 2 40474 252- 6 F R 30310 100-
/40 F R 30350 183—  DIC:P-2130/07 (55-) 160 F R 240475 258 N2 F R 30348 43—
40 F R 40361 28—  essdizsuiens [ 70 F R 2 40476 268- N5 F R 30408 47—
145 F R 40412 248-  A52WDTypBB (07 010 F R 230466 91- AN F R 039 152- System?2
DIC: P-1471/05 (35-) 150 F R 40852 259- 110 R 2 30523 148- 035 F R 0411 167—  AumitNebenzentienung
571 512 S5 160 F R 40883 275~ 116 R 230519 168- N0 F R 3030 183 ystime2
A320D Typ 8V (12) A0 F R 0347 o4- 120 R 2 30520 172- (40 F R 40351 28— iy auec centrage i moyeu
Vi10. R 30516 148- 124 R 2 30521 198~ 1 45 F R 40412 248-
] 16. R 30522 168- 055 F 230467 14— DIC:P-2685/09 (55-) 50 F R 40352 259
]20 R 30517 172- 230 F R 230488 147- s sdf2siiaas 160 F R 40353 275~
2P 03B 13- 035 F R 230469 153-  AB2WDTyp4G (11 N0 F R 30466 91-
Vi24| R 30518 198- 0 W0 F R 230470 18- V110 R 30523 148~
2P0 30408 147 1 40 F R 2404711 240- V116 R 30519 168~
A0 F R 30349 152 1 45 F R 2 40472 240- 20 R 30520 172-
A% F R 30411 167~ 50 F R 2 40473 240- Vi24 R 30521 198~
20 F R 30350 18- [ 55 F R 2 40474 22~ %5 F 30467 141-
40 F R 40351 248~ DTG P-2124/07 (55-) 160 F R 240475 258 N30 F R 30468 147
45 F R 40412 48— 665 &2 S M5 1 70 F R 2 40476 268~ 3% F R 30469 153—
DIC: P-4091/12 (55-) 050 F R 40352 250— A5 Quatio Typ BB (07 010 F R 230466 91- N0 F R 30470 183~
571 512 S:Midx1 5 060 F R 40383 275~ 25 F 2 30467 141~ 40 F R 40471 240-
A3 Quattro Typ 8V (127 A0 F R 3034 94- 30 F R 230468 147 5 F R 40472 40— System D2
) 22 F 30348 143— 0 3% F R 230469 13- 50 F R 40473 240~  AlumitDoppelzentrer-System
A5 F R 30408 147- L 40 F R 2 30470 183~ 1% F R 40474 252~ De-systime
/230 F R 30349 152~ 1040 F R 2 40471 240~ DTC: P-3229/10 (55.-) 60 F R 40475 28— alu avec double centrage

Indications page 6

s aktualisiert Toujours & jour
¥ www.\uner.ch

racerreiren | 149



disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe & No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm ade & No. 2/CHF

665 5112 SM1415 70 F R 40476 28— 30 F R 30349 152 A5 F R 30411 167

26 Quatro Typ 46 (11-) A 10F R 30466 91- A5 F R 30411 167 A0 F R 3030 18-

A5 F R 30467 141- N0 F R 30350 18- [ 40 F R 40351 248-

30 F R 30468 147~ 40 F R 40351 248- 45 F R 40412 48—

A 35 F R 30469 153- 045 F R 40412 248—  DIC:P-1469/05 (55-) 50 F R 403 259

P 0 F R 30470 18-  DIC:P-2023/07 (55 150 F R 40352 259- 51 sdi2siians 60 F R 4035 275

System 1 Gewinde N 40 F R 40411 240- 571 512 8 141 § 060 F R 40383 275~ RSB Typ 4G (13-) A 10 F R 30466 91~
Al (oder Stahl) 5 F R 40472 M40~ R8Typ2(07) A 10F R 230347 94- N5 F R 30467 M-
it eingepressten 150 F R 40473 240 0 25 F R 2 30408 147 N30 F R 30468 47—
Stah-Gewindebiichsen 155 F R 40474 252 230 F R 2030349 152 235 F R 30469 153
systéme 1 filets DIC: P-3229/10 (55 [ 60 F R 40475 258- N 3% F R 230411 167~ M40 F R 30470 18-
alu ou acir) 665 6112 5 M1a 5 70 F R 40476 268 A0 F R 230350 183~ D A0 F R 40471 40—
ﬂeﬁ%‘;‘;‘é’;’gsf’gg‘ﬁ;f ATTyp 4G (119 A 10 F R 30466 91- 040 F R 2 40351 248- 45 F R 40472 40—
A 25 F R 30467 141- 45 F R 2 40412 248- 150 F R 40473 240

30 F R 30468 147— DTG P-2745/09 (55-) 150 F R 2 40852 20— 5 F R 40474 25—

235 F R 30469 153~ o7 2 shiaas 60 F R 240853 215-  DIC: P-4490/13 (55-) 60 F R 40475 25—

A0 F R 30410 18-  RS3TpeP(i) A0 F R 10347 94— 6552 sheas 70 F R 40476 268

40 F R 40471 240 A% F R 0348 13- RSTTI4G(13) N0 F R 30466 91-

45 F R 40472 40— P25 F R 30408 147 N5 F R 30467 M-

150 F R 40473 40— 30 F R 30349 182 N0 F R 30468 M7

1 5 F R 40474 52— A5 F R 30411 167 05 F R 30469 153

DIC: P-3229/10 (55.-) 160 F R 40475  256- N0 F R 30350 18- N0 F R 30470 183-

665 5112 S:M1415 70 F R 40476 268 40 F R 40351 248- A0 F R 40471 40—

ABTyp D2, D2AVB (94-02) A 10F R 30018 63- 45 F R 40412 248- 5 F R 40472 M-

P16 F R 30310 100-  DITC:P-3894/12 (55 150 F R 40852 259- 50 F R 40473 40—

2B 30208 121~ 1 EM2SNuds 60 F R 40353 275- 0% F R 40474 252-

A 25 F R 3039 13-  RSATypB5(95:01) N0 F R 30347 %4~ DICP-4490/13 (55-) 160 F R 40475 28—

System 1 Bolzen A 30 F R 30005 134- A 16 F R 130310 100~ 6656012 Shiés 70 F R 40476 268
m*}t'”el(ggzgrit:s'{gn A5 F R 3035 143- A2 F R 3038 43~ S3TypeL(9903 10 F R 30018 63-
Stt-Stohbolaen A0 F R 300% 143~ A5 F R 30408 147- N6 F R 30310 100-
40 F R 40011 240 30 F R 30349 182 N0 F R 30208 121

systme 1 buions 45 F R 4039 245 A5 F R 30411 167 N5 F R 30394 13—
ol (o0 i) DIC: P-384/00 (5.1 150 F R 40219 245 A0 F R 30350 183— N0 F R 30006 13-
tenir Ies boulons 571 512 51415 160 F R 40385 245- W0 F R 40350 248- A% F R 303% M3
6 acir pressé ABTyp 4E (03-09) A0 F R 3034 %- 045 F R 40412 248- A0 F R 300% 13-
/016 F R 30310 100—  DIC:P-1139/04 (55 50 F R 40852 259- A0 F R 40049 40—

A 25 F R 30408 14— 51 mdf2swaas 160 F R 40353 275~ 45 F R 40413 45—

30 F R 30349 15—  RSATyp 086 (05-07) N0 F R 30347 %4 DICP-290/00 (55 150 F R 40101 245-

A 5 F R 30411 167~ 16 F R 30310 100~ 5. 600 Shies 60 F R 40306 45—

A0 F R 130350 183~ A2 F R 30348 13-  S3Typep(0312 A0 F R 034 94-

[ 40 F R 40351 28— A5 F R 30408 147- A% F R 038 13-

45 F R 40412 24— 30 F R 30349 182 05 F R 30408 M7

DIC: P-1540/05 (55.-) 50 F R 40352 259 A5 F R 30411 167 N0 F R 30349 152

571 512 S5 60 F R 40353 275 A0 F R 30350 183 B F R 30411 167

ABTyp 4H (107 A0 F R 30466 91— A0 F R 40350 28- N0 F R 30350 183

A 25 F R 30467 141~ 045 F R 40412 248- A0 F R 40351 48—

s P30 F R 30468 147—  DTC:P-1850/06 (55 150 F R 40852 259- 5 F R 40412 8-
35 F R 30469 153— 571 mf2swads 60 F R 40853 25— DIC:P-1471/05 (55 50 F R 403% 259

Alumm‘ge";fﬁhmng W0 F R 30400 18- RATpB3(12) 10 F R 2 30466 O1- o1 sdr2 shiads 60 F R {40353 215~
. 40 F R 40471 240- 25 F R 20467 141~ S3Typav(i3) A0 F R 0347 94-
amaw?’;ﬁgge?mm/ 45 F R 40472 40— 30 F R 2130468 147 A 2 F 30348 43—
50 F R 40473 240 235 F R 2 30469 153— A %5 F 0408 W7~

5% F R 40474 252~ 0 40 F R 230410 183~ A0 F R 30349 15—

DIC: P-3060/10 (55.-) 160 F R 40475 25— 40 F R 2 40471 240- B F R 30411 167

665 5112 SIS 070 F R 40476 268 045 F R 2 40472 40— N0 F R 3030 18-

03 RSO3 Typ 8U (117 A0 F R 3034 - 50 F R 2 40473 240- A0 F R 40351 48—

A 2 F R 30348 143~ 155 F R 2 40474 252~ 45 F R 40412 248

A 25 F R 30408 147- DTG P-4126/12(55-) 160 F R 2 40475 258 DIC:P-4091/12 (55-) 50 F R 4035% 259

A 30 F R 30349 15— 665Kt sHds 70 F R 2 40476 268~ 51 GM25M4d5 160 F R 4035 25—

235 F R 30411 167~  RS5TypB3(10) A 10 F R 2030466 91—  S4TypB5(97-01) A0 F R 30347 94-

A0 F R 30350 183~ A 5 F 2 30467 141 016 F R 30310 100

40 F R 40351 248 30 F R 230468 147 A2 F R 30348 M-

45 F R 40412 48— 235 F R 2130469 153~ 025 F R 30408 M7

DIC: P-3640/11 (CHF 55.-) 150 F R 40352 29— A 40 F R 230410 183- AN F R 30349 152-

System2 571 8112 S 1o 5 60 F R 40353 27— 40 F R 2 40471 240- B F R 30411 167
Alu mit Nabenzentrierung 05 SQ5 Typ 8R (08-) 710 F R 30466 91~ 045 F R 2 40472 240~ M40 F R 30350 183-
ystime2 A 25 F R 30467 141- 150 F R 2 40473 240- 40 F R 40351 28—
alu avec cenirage s moyeu A0 F R 30468 147- 1055 F R 2 40474 252- 145 F R 40412 28—
A 35 F R 30469 153~ DTG P-3058/10 (55-) 160 F R 2 40475 256=  DTCP-1130-04 (55-) 150 F R 40352 29-

740 F R 30470 183~ 665 5112 S:M1dx1.5 070 F R 2 40476 268- 571 8012 S:M14x15 60 F R 40.363 275~

[ 45 F R 40472 40—  RSGTyp4B(99-04 10 F R 30018 63—  SATyp8EeH 03-07) N0 F R 3034 94-

150 F R 40473 240- A6 F R 30310 100-  S4TypQB6(04-07) N6 F R 30310 100-

15 F R 40474 25— P20 F R 30203 121 A F R 0348 M-

DIC: P-2506/08 (35.-) 160 F R 40475 25— A 25 F R 30394 13— 05 F R 30408 T

665 512 S5 70 F R 40476 268 30 F R 30005 134- NN F R 30349 152-

Q7 Typ AL 06) A 10 F R 2 302051 133~ A% F R 303% 143- N % F R 0411 167-

220 F R 230205 160~ A0 F R 3009 143— A0 F R 30350 183

30 F R 230206 169~ D40 F R 4001 240- A0 F R 40351 48—

A 0 F R 230345 184~ 145 F R 4039 245- 5 F R 40412 248

) 46 F R 2640207 360—  DTC:P-291/00 (55 50 F R 40219 245-  DTC:P-1850/06 (55 50 F R 40352 259

/150 F R 2 30346 193- 571 512 S:Midx1.5 060 F R 40385 245- 57.1 612 S:M14x1 5 1060 F R 40383 275~

System DZ DIC: P-946/03 (5.1 [ 60 F R 240456 369—  RSGTyp4F (0612 10 F R 0347 94—  SATyBR (7Y N 10F R 230466 91—
Alu mit Doppelzentrier-System 715 5130 S:Midx1 5 1N 70 F R 2 40457 372- P22 F R 30.348  143- PN 25 F 2 30467 141-
DG-systéme Quatro Typ 850/8950/857 A0 F R 3034 %- P25 F R 30408 147 P 30 F R 230468 47—
alu avec double centrage /A2 F R 30408 147.- 2130 F R 30349 152- 2 3% F R 230469 153-

: System (Stahl No. 10.

R = axe arriére

axle: F = axe avant

S: Systéme (en acier No. 10. ...)




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| | Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF
7020 F R 2030470 183- 20 22 F R 230848 143- 025 F R 30397 141-
20 F R 2 40471 240- A 25 F R 230408 147 30 F R 30010 143
45 F R 2 40472 240- 230 F R 230349 152 235 F R 30398 173-
1150 F R 2 40473 240- 235 F R 2 30411 167- 0 F R 30097 191~
155 F R 2 40474 252- 2 20 F R 230350 183 40 F R 6 40506 268
DTC: P-2130/07 (55 160 F R 2 40475 258- 120 F R 2 40351 248 45 F R 40507 268-
65 512 5 M1érts 070 F R 2 40476 268~ 45 F R 2 40412 248 050 F R 40508 268 System 1 Gewinde
S5 Typ B8 (07 10 F R 2030466 91- DIC: P-1540/05 (55 150 F R 2 40352 259 DTC: * P-4746/14 (55.-) 060 F R 40509 274- Al oder Stah)
A 25 F 2 30467 141- 57.1 5112 $:M14x1.5 1|60 F R 2 40353 275- 725 64120 S:M14x1.25 070 F R 40510 278- mit eingepressten
30 F R 230468 147- S8Typ 4H (129 10 F R 230466 91— 2r Typ FA5/UKL-L (149 010 F R 30466 91—  Stah-Gewindebiichsen
A 35 F R 2130469 153- 225 F R 230467 141 Active Tourer 25 F R 30467 141- systéme 1 filets
7 20 F R 230470 183- 30 F R 230468 147- 30 F R 30468 147- al (ou acier)
040 F R 2 40471 240- 235 F R 230469 153 035 F R 30469 153 "eﬁcmfg;‘é’gg;”éﬁife‘;‘
0 45 F R 2 40472 240- P 20 F R 230470 183 10 F R 30470 183-
1150 F R 2 40473 240- 40 F R 2 40471 240- 20 F R 40742 45-
155 F R 2 40474 252- 45 F R 2 40472 240- 45 F R 40743 250-
DTC: P-2124/07 (55 160 F R 2 40475 258- 150 F R 2 40473 240 50 F R 40744 250-
665 5112 S 14 5 70 F R 2 40476 268- 155 F R 2 40474 252 DTC: 1. 60 F R 40745 260-
6 Typ C4 (94-97) 7210 F R 30018 63- DTC: P-3060/10 (55.-) /60 F R 2 40475 258- 66,5 8112 S:M1411.25 070 F R 40746 260~
16 F R 30310 100- 665 112 S 1415 70 F R 240476 268-  3erTypE2l 010 F R 30018 63-
A 20 F R 3028 12-  TTTypeN(s) 10 F R (30018 63- 20 F R 30208 121
A 25 F R 30394 13- /16 F R 30310 100- 2030 F R 30005 134-
A 30 F R 30005 134- il 20 F 30203 121- 40 F R 40015 240-
A 35 F R 303% 143- 25 F R 30394 13- 50 F R 40003 245-
20 F R 30096 143- 30 F R 30005 134 571 400 1205 60 F R 40001 245-
040 F R 40011 240- 235 F R 303%5 143-  3erTypE30 210 F R 30018 63-
145 F R 403% 245- 20 F R 3009 143- 20 F R 30208 121~
50 F R 40219 246- 40 F R 40049 240- 230 F R 30005 134- System 1 Bolzen
511 2 S M4 5 W60 F R 140385 245~ 05 F R 40413 25— 0 F R 140005 240- m‘}t'”el(gg:;rit:s'{gn
S6.Typ 48 (99-04) A0 F R 30018 63- DIC: P-290/00 (55 50 F R 40101 245 DTC: P-2701/09 (5.9 050 F R 40003 245 Stahl-Stehbalzen
/216 F R 30310 100- 57.1 50100 S: Midx1.5 /60 F R 40306 245- 571 46100 S:M12x15 1060 F R 40001 245-
A 20 F R 3028 121-  TTTysJ(06) 10 F R (30347 94— 3erM3TypE30 010 F R 30038 91— systime 1 boulons
A5 F R 3089 13- 2 F 30348 143- A2 F R 30200 126- s o acier)
A 30 F R 30005 134- 2B 30408 147- 225 F R 30397 141- tenir s boulons
A 35 F R 303% 143 30 F R 30349 152 030 F R 30010 143- 6 acier pressé
20 F R 30096 143- 35 F R 30411 167 035 F R 30398 173
N0 F R 400011 240- 20 F R 30350 183 40 F R 40039 240-
145 F R 4039 245- 40 F R 40351 248- 45 F R 40399 245-
DTC: P-291/00 (559 50 F R 40219 245- 45 F R 40412 248- 50 F R 40040 245-
571 8112 Si14 5 160 F R 40385 245- DTC: P-1869/06 (55.-) M50 F R 40852 259 DTC: P-2701/09 (55.) 60 F R 40386 245-
86 Typ 4F (04-10) A 10F R 30347 - 571 512 S5 60 F R 40353 275- 725 5020 § 12415 70 F R 40485 218
A2 F R 30388 143  VBTypDIT (8894 A 10 F R (30347 %4-  3erTypEsb 010 F R 30038 91-
A 25 F R 30408 147- 16 F R 30310 100- 2 F R 30200 126-
30 F R 30849 152 22 F R 30348 143 25 F R 30397 141
A 35 F R 30411 167 225 F R 30408 147 N30 F R 30000 143
A 40 F R 30350 183- 30 F R 30349 152- 35 F R 30398 173~
%0 F R 40351 248- 35 F R 30411 167- O FR 4000 - o
45 F R 40412 8- 20 F R 30350 183 45 F R 40399 245-
DTC: P-1469/05 (55.-) 050 F R 40352 250 N0 F R 4031 288- 50 F R 140040 245- Alumi?{ji‘;e“;fﬁhmng
57.1 6112 5 M14x1.5 160 F R 40358 275~ 4 F R 40412 248- DTC: P-289/00 (55.-) 160 F R 40386 245~ )
6 Typ 46 (12-) A 10 F R 30466 91- 50 F R 40352 259 725 &120 1245 W70 F R 40485 218- systéme 2
025 F R 0467 M- 1 samsmads 1060 F R 4033 25~  3eM3TyEo 10 F R 3003 gl CMavecqudagecent
A 30 F R 30468 147 BMW N2 F R 30200 126
35 F R 30469 153- Tor Typ E81/EB2/EB7/E8B (04-11) /10 F R 30038 91— 25 F R 30397 141-
20 F R 30470 183 22 F R 30200 1%6- 030 F R 30010 143
N0 F R 40411 240- A 25 F R 30897 141- 035 F R 30398 173-
45 F R 40472 240- A 30 F R 30010 143- 40 F R 40039 240-
150 F R 40473 240- 35 F R 30398 173- 45 F R 40399 245-
155 F R 40474 252- 20 F R 40089 240- 50 F R 40040 245-
DTC: P-4045/12 (55 160 F R 40475 258- M5 F R 40399 245- DTC: P-429/00 (559 60 F R 40386 245-
66.5 5K112 S:Midx1.5 070 F R 40476 268~ /50 F R 40040 245- 725 66120 S:M12x15 /70 F R 40485 278-
S7Typ 46 (129 A 10F R 30466 91- DTC: P-1449/05 (55.-) 60 F R 40386 245-  3erTypEd6 010 F R 30038 91-
A 25 F R 30467 141 725 5020 S M120.5 70 F R 40485 278- 2 F R 30200 12—
A 30 F R 30468 147 Ter M Coupé Typ M-V (1) /10 F R 1130088 91- 25 F R 30397 141-
A 35 F R 30469 153- 222 F R 1130200 126 230 F R 30010 143- System?2
20 F R 30470 183- ] 25 F R 1130897 141- 035 F R 30398 173~ Al mitNabenzentrierung
N0 F R 4041 240- 030 F R 1130010 143 20 F R 40039 240- ystéme 2
045 F R 40472 240- 235 F R 1130398 173 N 45 F R 40399 245 gy avec contrage o moyeu
50 F R 40473 240- 1 40 F R 1140089 240- 50 F R 40040 245-
155 F R 40474 252- il 45 F R 1140399 245- DTC: P-339/00 (5.9 60 F R 40386 245-
DTC: P-4045/12 (55-) 160 F R 40475 258- 150 F R 1140040 245- 725 8020 1205 70 F R 40485 278-
65 512 5 Miérts 070 F R 40476 268~ DIC: P-1449/05 (5. 60 F R 1140386 245-  3erM3TypEd6 210 F R 30038  91-
S8 Typ D2, D2AVB (94-02) A 10F R 30018 63- 725 5420 SM124 5 70 F R 1140485 278 22 F R 30200 126-
16 F R 30310 100- 1erTyp F20 (119 /10 F R (30038 91— 25 F R 30397 141
A 20 F R 30208 121- 22 F R 30200 126- 30 F R 30010 143-
A 25 F R 30394 134 225 F R 30397 141- 235 F R 30398 173-
A 30 F R 30005 134- 30 F R 30010 143- 40 F R 40039 240-
A 35 F R 308% 143- 35 F R 30398 173 45 F R 40399 245-
20 F R 30096 143- 20 F R 40506 268- 50 F R 40040 245-
20 F R 400011 240- 45 F R 40507 268 DTC: P-794/02 (55.) 060 F R 40386 45—
W45 F R 403% 245- /50 F R 40508 268- 725 80120 S:M12x15 070 F R 40485 218-
DTC: P-384/00 (5. 50 F R 40219 245- DTC: P-1449/05 (55.-) 60 F R 40500 274-  3erTyp390L/390X/3920/3C (0512 LA 10 F R 30038 91- System DZ
571 5112 S: M1 5 60 F R 40385 245 725 520 S:M14x1.25 70 F R 40510 278- Jer Typ 3K(F31) (12-) N2 F R 30200 126  Aumit Doppelzentrier-System
S8 Typ 4E (03-09) A0 F R 2030347 - 2 WDTyp1CF22 (149 A 10 F R 30088 9l- 225 F R 30397 141- DG-systéme
/216 F R 2 30310 100~ 2er Allrad Typ 1C/F22 (14-) /M2 F R 30200 126~ /N30 F R 30010 143- alu avec double centrage
‘Ul’zlstED

Indications page 6

s aktualisiert Toujours & jour
¥ www.\uner.ch

racerreiren | 151



disques élargisseurs

axle { No. 2/CHF| | Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm ade & No. 2/CHF

Vehicle Type/Model (Year)

35 F R 130398 173- Y35 F R 30898 173- 035 F R 30398 173-
20 F R 40039 240- 20 F R 40039 240- 20 F R 40506 268

045 F R 40399 245- 045 F R 40399 245- 045 F R 40507 268

50 F R 40040 245- 150 F R 40040 245- 50 F R 40508 268-

DTC: P-1464/05 (55 60 F R 40386 245 DTC: * P-336/00 (55.-) 160 F R 40386 245- DTC: P-3506/11 (55 60 F R 40509 274

725 520 S:Mi15 070 F R 40485 278- 725 5120 S:M1201.5 070 F R 40485 278- 725 5120 S:M14x1.25 170 F R 40510 278-

System 1 Geinde 3ar M3 Typ M390 (07-10) 210 F R 30038 91—  SerTypE395D A0 F R 30185 91—  GerMBTypMG(12) 10 F R 30088 9l-
Alu (oder Stah) A 22 F R 30200 126-  SerM5Typ 539 20 F R 30186 126- 2 F R 30200 126-
it eingepressten A5 F R 30397 141- A 30 F R 30487 143 25 F R 30397 141
Stah-Gewindebiichsen A 30 F R 30010 143- DTC: P-337/00 (55.-) 40 F R 40188 240- 230 F R 30010 13-
systéme 1 filets 35 F R 30398 173~ 741 5020 1241 5 150 F R 40387 245- 35 F R 30398 173-
al (ou acier) 20 F R 40039 240~ BerTypE6O/6T 560L/560X(03-09) LA 10 F R 30038 91- 40 F R 40506 268
ﬂeﬁ%‘;‘;‘é’;’gsf’gg‘ﬁ;f 45 F R 40399 245 A2 F R 30200 126 45 F R 40507 268
50 F R 40040 245- A 25 F R 30897 141- 150 F R 40508 268

DTC: P-2134/07 (55 60 F R 40386 245- 230 F R 30010 143- DTC: P-3904/12 (55.) 60 F R 40509 274-

725 5120 S:Mi2x1 5 070 F R 40485 278- 2135 F R 30398 173- 725 5120 S:Midx1.25 070 F R 40510 278-

3ar Typ 3LF30), 3K(F31) (129 210 F R 30038 91- 0 F R 40039 240-  TerTypE327A 010 F R 30038 91—

3ar Typ 3-HY/BLIF30) (12) A 22 F R 30200 126- 45 F R 40399 25—  TerTypE3R7/G" N2 F R 30200 126

A5 F R 30397 141- 50 F R 40040 245- 225 F R 30397 141-

230 F R 30010 143- DTC: P-1084/03 (55 60 F R 40386 245- 30 F R 30010 143-

35 F R 30398 173 725 5420 1245 70 F R 40485 278- 35 F R 30398 173

A0 F R 30097 191-  SerM5Typ MS/E60 (05-10) 10 F R 30088 91- 0 F R 40039 240-

40 F R o 40506 268 22 F R 30200 126- 45 F R 40399 245-

45 F R 40507 268- A 25 F R 30897 141- 50 F R 40040 245-

50 F R 40508 268 730 F R 30010 143 DTC: * P-335/00 (55.-) 60 F R 40386 245-

DTC: P-3886/12 (55 60 F R 40509 274- 235 F R 30398 173- 725 5020 § 12115 70 F R 40485 18-

725 5420 § 16125 70 F R 40510 278- 40 F R 40039 240-  7erTypE65/765(01-08) 10 F R 30038 91-

System 1 Bolzen 3orGran Tursmo Typ 3V/F34 (13) WA 10 F R 30038 91— 45 F R 40399 245- 2 F R 30200 12—
m*}t'”el(ggzgrit:s'{gn A2 F R 3020 1%- 150 F R 40040 245- 025 F R 30397 141-
Stti-Stehoizen A5 F R 30397 141~ DIC: P-1467/05 (55 060 F R 40386 245~ N30 F R 30010 143-
A 30 F R 30010 143- 725 50120 11245 70 F R 40485 278- 35 F R 30398 173-

systime 1 boulons 35 F R 30398 173-  SerGranTuismoTyp GT (09, A 10F R 30038 91- 20 F R 40323 240-
i o i) 220 F R 30097 191 A 22 F R 30200 1%6- 50 F R 40824 250-
tenir les boulons 140 F R 6 40506 268.- 25 F R 30397 141- DTC: P-796/02 (55.-) 160 F R 40325 260-
6 acier pressé 45 F R 40507 268- 30 F R 30010 143- 725 6020 S 145 70 F R 403% 210-
50 F R 40508 268 35 F R 30398 173—  TerTyp 7L/701/HY (08) 010 F R 30038 91—

DTC: P-4488/13 (55 60 F R 40500 274- 120 F R 40506 268- N2 F R 30200 12—

725 5420 § 16125 70 F R 40510 278- 45 F R 40507 268- 225 F R 30397 141~

3ar M3 Typ M3/E92 (10-13) 210 F R 30038 91- 50 F R 40508 268- 30 F R 30010 143-

A 22 F R 30200 1%6- DTC: P-2805/09 (55.-) 160 F R 40509 274- 35 F R 30398 173

25 F R 30807 141- 725 5020 S1160.25 70 F R 40510 278- 40 F R 40506 268

A 30 F R 30010 143 SerTyp5LSKHY (109 A 10F R 30038 91- 45 F R 40507 268-

35 F R 30398 173~ A 22 F R 30200 1%6- 50 F R 40508 268-

20 F R 40039 240- A 25 F R 30897 141 DTC: P-2946/10 60 F R 40500 274

45 F R 40399 245- A 30 F R 30010 143- 725 5020 § Mial 25 70 F R 40510 218

50 F R 40040 245- 35 F R 30398 173-  8erTypEF/EG/SE (89-99) 010 F R 30038 91-

S, U'C P21 65 60 F R 40386 245 40 F R 40506 268- 2 F R 30200 1%-
725 8020 S 11205 70 F R 40485 278— 45 F R 40507 268- 25 F R 30397 141-

Alumﬁ‘ﬁi‘;[’e'ﬁfﬁhmng 3ar M3 Typ M3/F30 (13 A 10 F R 30088 91- 15 F R 40508  268- 30 F R 30000 143
. A2 F R 30200 126- DIC: P-2943/10 (55 60 F R 40509 274- 35 F R 30398 173-
systome 2 N5 F R 30897 141- 725 5120 §:M141 25 /70 F R 40510 278- 40 F R 40089 240-
aluavec guidage cental 30 F R 30010 143—  SerM5Typ F1OMS (09 210 F R 30038 91- 45 F R 40399 245
35 F R 30398 173- 22 F R 30200 126 50 F R 40040 o245

A 20 F R 30097 191~ 25 F R 30397 141- DTC: P-4435/13 60 F R 40386 245-

o 40 F R 6 40506 268 30 F R 30010 143- 725 6020 1245 70 F R 40485 278

45 F R 40507 268- 35 F R 130398 173-  XITypXi(o9 10 F R 30038 91—

50 F R 40508 268 %0 F R 40506 268- 22 F R 30200 126-

DTC: P-4712/14 (55 60 F R 40509 274- 145 F R 40507 268- 25 F R 30397 141-

725 8020 S 160,25 70 F R 40510 278- /50 F R 40508 268- 30 F R 30010 143-

4or Typ 3C/F32133 (139 210 F R 30038 91- DIC: P-3904/12 (5. 160 F R 40509 274- M35 F R 30398 173-

A2 F R 30200 126- 725 520 5 1425 70 F R 40510 278- 40 F R 40039 240-

A5 F R 30397 141-  berTypE246/1 2 10F R 30038 91- 45 F R 40399 245-

A 30 F R 30010 143  6erTypE63/64 (04-10)" A 22 F R 30200 1%6- 50 F R 40040 245-

35 F R 3038 173- 225 F R 30307 141- DTC: P-2809/09 (55.-) 060 F R 40386 245

System?2 A 40 F R 30097 191 A 30 F R 30010 143- 725 5420 1245 70 F R 40485 28—

Alu mit Nabenzentrierung 1040 F R 6 40506  268.- /A% F R 30398 173~ X3 Typ X83 (03-10) YM10 F R 30038 91-
ystéme 2 45 F R 40507 268 20 F R 40089 240- 2 F R 30200 1%-

alu avee centrage du moyeu 050 F R 40508 268 045 F R 40399 245- 25 F R 30397 141-
DTC: P-4486/13 (559 60 F R 40509 274- 150 F R 40040 245- 230 F R 30010 143-

725 8020 S 160,25 70 F R 40510 278- DIC: * P-1979/07 (55.-) 160 F R 40386 245- 35 F R 30398 173-

dar A Typ M3 (149 210 F R 30038 91- 725 5020 1124 5 70 F R 40485 278- 10 F R 30097 191-

22 F R 30200 126—  BerM6 Typ M560 (06-10) 10 F R 30088 91- 050 F R 40324 250-

A5 F R 30397 141- 22 F R 30200 126- DTC: P-1456/05 (55.) 60 F R 40325 260

230 F R 30010 143- A 25 F R 30897 141- 725 6020 145 70 F R 403% 270

35 F R 30398 173- A 30 F R 30010 143-  X3TypX3F2s (119 010 F R 30038 91—

A0 F R 30097 191- 235 F R 30398 173- N2 F R 30200 126-

40 F R o 40506 268 0 F R 40039 240- 25 F R 30397 141-

45 F R 40507 268 145 F R 40399 245- 30 F R 30010 143-

50 F R 40508 268 150 F R 40040 245- 235 F R 30398 173-

DTC: P-4712/14 (55 060 F R 40509 274- DTC: P-1467/05 (55 060 F R 40386 245~ A 40 F R 30097 191-

725 50120 S:Mix1.25 070 F R 40510 278~ 725 50120 S:M12x1.5 70 F R 40485 278- 040 F R 40506 268-

System DZ Bor Typ E28/5/1 A 10 F R 30038 91— GerF12F13Typ6C (119 10 F R 30038 91- 45 F R 40507 268

Alu mit Doppelzentrier-System  5er Typ E34/5/H * A 22 F R 30200 1%6- A 22 F R 30200 1%6- 1050 F R 40508 268
DG-systéme A5 F R 30397 41— A 25 F R 30397 141- DTC: P-1456/05 (55.-) 60 F R 40509 274-
alu avec double centrage /A3 F R 30010 143- /A3 F R 30010 143- 725 5120 8 M14x1.25 1070 F R 40510 278~

: System (Stahl No. 10.

axle:F=axeavant ~ R=axeariére | S: Systéme (en acier No. 10. ...)




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| | Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF

X4 Typ F26K3 (147 010 F R 3008 9- W5 F R 4030 25~ 61 s W0 F R 4062 218~
22 F R 30200 1%- 50 F R 40040 25-  C105) N0 F R 30514 T4-
N5 F R 30397 14— DIC:P-948/03 (55 60 F R 40385 205- M0 F R 30430 143-
230 F R 30010 143~  mssmmswnans [ 70 F R 40485 2718~ N0 F R 30432 153~
A B F R 303%8 13- ZATpISYZR(0%) A0 F R 3008 9- W40 F R 30433 169-
A0 F R 30097 191- N2 F R 30200 126- DTG P-1535/05 (55-) 1 40 F R 40515 240- 1 2035 mm
40 F R 40506 268~ 25 F R 30397 141~ 541 4100 S M12c15 1150 F R 40434 240~ System 1 Gewinde
145 F R 40507 268- 2N F R 000 143~  C3TpSSHI0) N0 F R 30193 78~ Al (oder Stahi)
150 F R 40508 268— A% F R 3038 13- NN F R 302% 121~ it engepressten
DTC: P-4804/14 (55 60 F R 40509 274~ 40 F R 40039 240- N30 F R 3008 147—  Stahl-Gewindebiichsen
125 512 § 14125 W70 F R 40510 278- [ 45 F R 4039 245~ [ 40 F R 40054 240- systame 1 filets
Y5 Typ E53 (00-07) A0 F R 3008 9- [ 50 F R 40040 245- 150 F R 403% 240- alu ou acir)
A 2 F R 30200 1%~ DITC:P-2739/09 (55-) 0060 F R 40386 25— DIC:P-3062/10 (55-) D60 F R 40600 ome-  avecdouilesfitéesef
A 25 F R 30397 141 726 812 511215 170 F R 40485 28— 65148 SNi20%s 70 F R 40621 o78-  Crmancieesenaner
A0 F R 30010 13-  BTpER N0 F R 3008 9~  CATpN(T 10 F R 30493 78-
A B F R 303%8 173~ 2% F R 3020 126- AN F R 30295 121~
A0 F R 30097 191~ A5 F R 3039 141~ N0 F R 30084 47—
150 F R 40324 250- N0 F R 30000 143- T 0 F R 40054 240-
DIC: P-795/02 (56.) T 60 F R 40825 260- 2% F R 3038 173 150 F R 403% 240-
725 8120 § 145 W70 F R 4036 270~ D 40 F R 40039 20—  DICP-3235/10 (55-) 1 60 F R 40620 258~
¥ Typ E70 (07 A0 F R 3018 9~ 145 F R 40390 25— o1 4w sHizis 70 F R 40621 278~
Y5 Typ F15 (129 A5 F R 130477 141- 1 50 F R 40040 25—  C4PcassoTypU(i1) N0 F R 30193  T78-
A0 F R 30187 143~ 1 60 F R 40386 245~ AN F R 30295 121~
N5 F R 30478 15— s saaswids 1 70 F R 40485 278~ N0 F R 30084 147-
A0 F R 304719 163~ CHEVROLET 1 40 F R 40054 240-
45 F R 40480 245-  BlazerTypS10/513 50 F R 10286 276~ 150 F R 403% 240-
150 F R 40483 258  sam e 1060 F R 10287 216~ 160 F R 140620 258 1 AT
DTC; P-2462/08 (55.-) 60 F R 40481 266—  CamaroTyp GMIS11/521 (119 D0 F R 03050 @ 61 s 70 F R 40621 218~ System 1 Bolzen
741 5020 S 1140125 70 F R 40482 268~  Camarolmportfzg (119 N0 F R 130543 148~  C5TypD (0104 10 F R 30193 78- m*}t'”el(gg:;;t:s'{gn
Y5 MTyp M7 (09 A 10 F 30,185 91- N0 F R 30544 168 AN F R 30095 121~ Sth-Sthtolen
Y6 M Typ M7X 09 2P0 04T 41 T 40 F R ¢ 40545 245~ 0 F R 30084 147-
2 0 F 30087 |143-  DIC: P-3840/12 (55 50 F R ¢ 40546 26— 1 40 F R 40054 240- J——
23 30478 153 67 5020 e 1 60 F R 4 40547 268 150 F R 403% 240- ol (o0 2cir)
206 0479 163-  CapivaTypKLAC 06 40 F R 440853 25— DIC:P-2678/09 (55-) 160 F R 140620 25— fenr les boulons
45 F 4048 245~ DIC: P-2935/10 (55-) 150 F R 40554 200~ 51 a8 shizs 1 70F R 40621 2718~ e aier resss
150 F 40483 28— 701 516 Mo 1 60 F R 40458 218-  C5TypR(05) A% F R 30084 47—
N 60 F 40481 268~ Covefe, Stingray Typ C3 (67-62) 010 F R 030629  89- 1 40 F R 40085 240-
W70 F 40482 68— DIC:P-3654/11 (55 [ 40 F R /40150 253~ [ 50 F R 40617 258~
210 R 30038 91~ 1055 wwies 1 50 F R 40451 200-  DIC:P-2678/09 (55-) 1 60 F R 40618 268~
222 R 30200 12%-  CowelteTypY(84-04) N0 F R 030620 89— 158N [ 70F R 40619 278~
25 R 3039 11— DTG P-213807 (55-) 1 40 F R 440050 253-  CBTypT(05) 2 F R 30084 147-
230 R 30010 143~ 705 5am wwieis 150 F R 40151 210~ T 40 F R 40085 240-
0 3% R 303% 173~ Conefte Typ GMX-245 05 010 F R 030629  89- 1 50 F R 40617 258~
M40 R 30097 191~ DIC:P-2140/07 (55-) excl. 2R1 0 40 F R 440050 253—  DIC:P-3910/12 (55 160 F R 40618 268~
1400 R 40506 268~ 70550 MMizds 150 F R 40051 20— 51 5dm sz 70 F R 140619 278~
145 R 40507 266~  ConefieC7TypY1BC(13] 10 F R 030629 8- ©8 N0 F R a05B 70-
50 R 40508 268=  DIC: P-4806/14 (55-) 1 40 F R ¢ 40150 23~ N0 F R 024 143~ 5 S
DIC: P-2462/08 (55.) 160 R 40509 274 705542 MMz 1 50 F R 40451 270-  sa1s@shians 1 40 F R 4005 245-
VATAT BAT2S 520 SiMT&c 25 070 R 40510 278~  OdandoTypKLIY (1) [ 0F R 440553 28—  CCrsserTypV(07-12 A0 F R 30020 181~ Alumi?{;i‘;e“;fﬁhmng
Y6 Typ E71/X70 08 A 10 F 018 91~  DICaA 1 50 F R 40854 210~ 1 30 F R ¢ 40610 237- .
23 30477 141~ 701 5116 20 5 W60 F R 40458 278 20 F R ¢ 40611 242 systéme 2
A0 F G- C HR Y S LE R DTC: P-2385/08 (55 150 F R ¢ 40428 g Cavecuidagecenta
23 0478 153-  300M 50 F R 10048A 249- 671 5143 MMz 60 F R 140080 276-
7l 40 F 30479 163~ 716 51143 M:M12(15 DS3 Typ S (10-) ‘N10F R 30193  T78-
145 F 4048 245-  300CTypLX (049 N0 F R 30504 92— AN F R 302% 121~
N 50 F 40483 28— 716 516 e 1 50 F R 40402 270- N0 F R 30084 147-
160 F 40481 266~ Ciossfie (03) Typ ZH A0 F R 30192  T78- [ 40 F R 40054 240-
N0 F 40482 268~ 20 F R 30088 126- 150 F R 403% 240-
210 R 3008 9- 05 F R 30400 14— DIC:P-3062/10 (55-) 160 F R 40620 28—
222 R 3020 1%- N0 F R G002 - Gl AdB S 70 F R 40621 278~
A5 R 3039 141~ A% F R 30401 153-  DSATN(0) N0 F R 30193 78~
230 R 30010 143- T 4 F R 40008 240- NN F R 30295 121-
3% R 303%8 173~ DICP-1353/05 (55-) 1 50 F R 40304 27- N0 F R 30084 147-
2 ] R 130097 191- 665 5112 S:M12(15 11|60 F R 40087 245- 40 F R 40054  240- 2 10-20mm
140 R 40506 266~ Grand Voyager Typ AT (07 1 10 F R 1030628 94~ 150 F R 4039 240- System?2
145 R 40507 268 150 F R 10284 216-  DIC:P-3650/11 (55 1060 F R 40620 25— Al mitNabenzentierung
150 R 40508 268- 150 F R 40284 26— o1 SHizis N 70F R 40621 278~ ystime
DIC: P-2462/08 (5. 60 R 40509 24~ DG 1 60 F R 10285 276-  DS5TypR(12) A0 F R 30498 T8 iy avec entrage du moyen
VAT41 HAT25 60120 S:Mi41.25 N 70 R 40510 278~ 716 50127 M:1/2" /60 F R 40.285 276~ N0 F R 30295 121.-
BTpRC A0 F R 3008 9~  Nem 50 F R 1068 270~ N0 F R 30084 147-
Z3M Roadster Typ MR/C ** 722 F R 30200 126- 57.1 5100 M:M12x1.5 140 F R 40054 240-
A5 F R 30397 141~ PTCuiser A0 F R 30316 177~ 150 F R 403% 240-
A0 F R 0010 143~ DIC:P-760/02 (55 N0 F R 40317 24~  DCah 160 F R 40620 258~
0B F R 303% 173~ 5150 WMiis 50 F R 40318 22— 61 admsinns 70 F R 40621 218~
T 40 F R 40039 240-  Stalus, LeBaon, 65 050 F R 10068 270-  Fvasion N0 F R 3075 70-
045 F R 40399 245- 57.1 5100 b:Mi2x1.5 F R ‘N30 F R 30224  143-
150 F R 40040 245-  Vision (09 Voyager (90 150 F R 10048A 249~ o1 5@SMians T 40 F R 4025 245~
DIC: “P-334/00,*P-338/00 55-)  [AM 60 F R 140386 245- 716 53 Mizds Picasso N0 F R 30193 78~
125 512 S 105 0 F R 40485 278- CITROEN NN F R 30295 121~
74 Roadster Typ 285 A 10 F R 3008 91— AX BX Beringo, C2, C3,C4 10 F R 30193  78- N0 F R 30084 47—
74 M Roadster Typ M85 A2 F R 30200 1%- 2N F R 302% 120- T 40 F R 40054 240- 0Z 10-15mm
A5 F R 3039 141~ L0 F R 30084 147- 150 F R 403% 240- System DZ
230 F R 30010 143- 1 40 F R 40054 240- 060 F R 40620 258  AlumitDoppelzentrierSystem
A% F R 30398 173~ 150 F R 403% 240~ 51 4am8 iz [ 70F R 40621 218~ De-systime
040 F R 40039 240~ /60 F R 40620 258- Saxo (96-) YM10F R 130193 78~ alu avec double centrage
Hinweise Seite 6 adualisert Toujours &jouT Yt
Inweise Sel Stets www.tunemh 1

Indications page 6 N 4 racerreiFen | 153



disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe & No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF

A0 F R [302% 121-  F458TypF142(09) 010 F R 130883 128- 432 R 3059 182-
30 F R 30084 147-  GIB598 TypFi41 (06) A 22 F R 30584 185 036 F R 30083 143-
40 F R 40054 240-  Fe12 ScaglietiiTyp F137 (04-10) 230 F R 30585 205- L0 F R 40013 45-
DTC: P-2028/07 (55 13"15" 050 F R 403% 240-  F2FFTypFF(1) 044 F R 40586 370~ DIC: P-805/02 (55 50 F R 40030 245
DTC: P-2029/07 (555 16"-17" 060 F R 40620 258— CalformiaTyp F149 089 150 F R 40587 387- 566 4000 511205 60 F R 40388 245
1 2035 mm 5.1 408 S 112,25 70 F R 40621 278 60 F R 40588 403—  SediciTypFY (06 20 F R 30487 13-
System 1 Geinde M 32 F R 30084 147- 671 5143 5 14115 070 F R 40589 420- N30 F R 30488 147
Alu (oder Stah) 40 F R 40085 240 FIAT N0 F R 30489 163
it eingepressten 50 F R 40617 25—  500Typ312(07) A 10 F R 30475 70- A0 F R 40490 28—
Stah-Gewindebiichsen 60 F R 40618 268 22 F R 30086 121- 60 61143 §: 12015 50 F R 40491 268-
systéme 1 filets 65.1 5108 5:M12¢1.25 070 F R 40619 278~ 130 F R 30083 134- Stilo Typ 192 210 F R 30475  70-
al fou acier) Xsara, Yanta, X A0 F R 3019 78- 0 F R 40034 240- 2 F R 30086 121-
"eﬁcmﬁ‘é’ggs”f;‘ﬁe‘f 20 F R 130295 121-  DIC:P-2122/07 (55 05 F R 40035  240- N30 F R 30033 134
230 F R 30084 147- 581 408 5 1120125 160 F R 40382 245- N0 F R 30297 13-
40 F R 40054 240-  5OOLTyp199(12) A0 F R B0dB 10- 0 F R 40034 240-
50 F R 40392 240- 22 F R 30086 121- DIC: P-802/02 (55 50 F R 40035 240-
60 F R 40620 258— 30 F R 30083 14— 501 468 51120 25 60 F R 40382 245
651 4108 112,25 70 F R 40621 28— A0 F R 30207 143- Ulysse 10 F R 30175 70-
DACIA 040 F R 40081 240- 230 F R 30224 13-
Duster Typ SD (10-) 10 R 30529 148- 05 F R 40383 240- 561 568 SM14d5 N0 F R 40205 o5

420 R 30530 143- 5.1 566 5112025 160 F R 40384 245- FORD
424 R 30581 172-  Bacheta Cinquecento Doblo,ea |2 10 F R 80176 70—  C-Max(07) 30 F R 30414 183-
30 R 30532 172-  Marea Multpla, Palio, Panda 22 F R 30086 121- 030 F R < 40311 210-
20 F R 30500 153-  Selcento, Tipo, Uno 230 F R 30083 13- 10 F R 30378 201-
20 F R 40526 258 A 20 F R 30297 183- DTC: P-1531/05 (55 20 F R ¢ 40312 20-
50 F R 40527 268- N0 F R 40034 240- 634 50108 I 12115 050 F R 40313 o45-
1. 20-35mm 661 54143 § 1215 60 F R 40508 268 15 F R 4003 240-  CougarTypBOV N0 F R 3019 74-
System 1 Bolzen Logan Typ SD (05-) 210 F R 3009 70- 5.1 468 5112025 060 F R 40382 245- 20 F R 30294 161
m‘l‘t"‘efgg:")rset:s“tgn Sandero Typ SD (089 7] 100 R 30548 48—  Brava Brawo Typ 182 20 F R 80175 70- N0 F R 3002 171-
Stti-Stehoizen 716 F R 73040 100~ 22 F R 3008 121- N0 F R 30043 181-
420 R 30550 168- 30 F R 30083 13- DIC: P-446/00 (55 8 F R 40028 240-
ystime 1 boulons 430 R 80582 172- A0 F R 30207 143 54 608 1215 60 F R 40029 253-
i o i) a2 F 30023 134- 20 F R 40034 240- Escort, Orion (83-90) N 10F R 30194 T74-
tenir les boulons 735 F R 30409 143- DTC: P-1390/05 (55.-) 150 F R 40035 240- 220 F R 30294 161-
en acier pressé 040 F R 40183  240.- 581 4498 S: M12x1 25 060 F R 40382 245~ N30 F R 30082 1M~
50 F R 40036 245-  BrawTyp198(07) A 10F R 30475 70— 40 F R 30043 181
601 4100 S 11205 60 F R 40305 245- 22 F R 30086 121- 48 F R 40028 240-
DAEWOO A 30 F R 30083 134- 634 4008 I 12115 60 F R 40029 253
Espero, Lanos 10 F R 30018 63- A 20 F R 30297 143- Escort (91-) 10 F R 30194 74—
Nexia, Nubira, Racer 220 F R 30082 121 0 F R 40034 240- 20 F R 30294 161
230 F R 30007 13- DIC: P-2132/07 (55 50 F R 40035 240- 30 F R 3002 171-
D40 F R 40013 240- 581 4198 5 1124125 60 F R 40382 245- N0 F R 30043 181-
50 F R 40030 245-  CoupéTyp 175949 A0 F R B304 10- DTC: P-445/00 (55 48 F R 40008 240-
565 4100 S:M12(15 10060 F R 40388 245.- 422 F R 3008 121- 63.4 4108 M: M12(1.5 160 F R 40029 253-
DAIHATSU 230 F R 30083 14— Explorer 050 F R 40158 276
Applause, Charade 30 F R 30066 181 A0 F R 30207 143 706 50143 1 12 60 F R 40159 276
T Grand Move, YR-V 50 F R 40117 233~ 0 F R 40034 240- Flesta (81-89) 10 F R 30194 74—
561 4000 S 11205 DTC: P-1328/05 (55 150 F R 40085 240- 20 F R 30294 161
Alumm‘;e";fﬁhmng Copen, Matera D0 F R 00604 81— s 4% S 60 F R 40382 25— 20 F R 30017 171~
) 740 F R 30.062/1 183~ Croma Typ 194 2110 F R 30193 78~ 63.4 46108 S:M12x15 40 F R 30043 181-
systéme 2 541 4000 112015 050 F R 40063 245 A 16 F R 3032 126 Flesta Typ FBJ/FAJ (89-95) 10 F R 30194 74-
dlavee guitage enlial - porors Rocky, F3Q0, reecimber 150 F R 405 276~ 2 F R 30004 147- P20 F R 3029 161~
513 060 F R 10157 276 040 F R 4005 240- N30 F R 3002 171-
DODGE DIC: P-1529/05 (55 050 F R 40471 240- 40 F R 30043 181-
Challenger (78-83) 710 F R 1030504 92— 5.1 5010 1120 5 160 F R 40380 245- DTC: P-444/00 (55 48 F R 40008 240-
716 515 M: 145 050 F R 40402 270~ Freemont Typ JC (11-) 210 F R 1030628 94- 634 4108 M: M12x15 1060 F R 40029 253-
Challenger Typ LC (08-) 7110 F R 1030504 92- 716 5127 M:M12:1.5 Flesta Typ JAS/JBS (96-01) /M10F R 30194  74-
716 5415 1 W1ért5 05 F R 40402 270-  PandaTyp169(03) A0 F R B0ds 10- 20 F R 30294 161
Charger Typ LX (05-) 10 F R 1030504 92— A 22 F R 30086 121- 30 F R 30042 17—
716 80116 M M1bd 5 50 F R 40402 270- 730 F R 30083 13- 10 F R 30043 181-
Calber Typ PK (06-) 710 F R 10030613 86- 40 F R 40034  240- DIC: P-452/00 (55 B8 F R 40028 240-
30 F R 3049 181- DIC: P-2122/07 (55 50 F R 40085 240- 634 4008 1 M1205 60 F R 40029 253-
, 030 F R ¢ 40610 237 581 468 51120 25 60 F R 40382 245- Fiesta, Fiesta ST Typ JH1/J03 10 F R 30194 74—
2 10-20mm 20 F R ¢ 40611 22—  PumoTyp176(93) A0 F R BB 10- W20 F R 30204 161
System2 DTC: P-2651/09 (55 050 F R ¢ 40128 270- 22 F R 30086 121- N30 F R 3002 171-
Alu mit Nabenzentrierung 67.1 51143 M: M12x15 060 F R 40281 276- 130 F R 30033 134- N4 F R 30043 181-
ystéme 2 Nitro Typ KJ 50 F R ¢ 10048 255 A 20 F R 30297 183- DTC: P-806/02 (55 48 F R 40008 240-
alu v centrage dumoyey DTC: P-2644/09 (55 040 F R 4003 240- 634 4408 1 12115 60 F R 40029 253-
716 5KI143 M 172" DTC: P-1210/04 (55 050 F R 40035 240- Fiesta Typ JA (08-) 210 F R 30194 74-
Stealth 230 F R 304% 181 5.1 468 5112025 060 F R 40382 245- 2 30294 161~
30 F R ¢ 40610 237  PumoTyp188 (99 A 10F R 30475 70- 30 F R 30042 17—
N 20 F R ¢ 40611 242- A2 F 30086 121~ A0 F R 30043 181-
50 F R ¢ 40123 270~ 30 F R 30083 134- DTC: P-2494/08 (55.-) B8 F R 40028 240-
67.1 61143 M: M12(1.5 M 60 F R 40.281 276 240 F R 30.297 143~ 63.4 4108 M: M1201.5 860 F R 40029  263-
FERRARI 20 F R 40034 240- Focus Typ DNW/DAW (98-04) N 10F R 30194 T74-
348 GTS/GTB/TBITS 732 F R 320026 208- DIC: P-803/02 (5.1 050 F R 40035 240~ Focus Typ DBW/DBY (98-04) A2 F 30294 161~
0 44 F R 340176 308 581 408 5 121125 060 F R 40382 245- Focus Typ DB1/ONT/DAT/DFW (08-04) [ 30 F R 130042 171~
50 F R o 40477 3%~  PuntoTyp199 (06 A 10F R 30018 63- 10 F R 30043 181
DTC: P-2813/09 (55 60 F R 3 40178 335- 410 R 90590 163- DTC: P-447/00 (55 48 F R 40028 240-
67.1 5108 S:Midx1 5 170 F R 3 40179 345- /4 16 R 3059 165~ 63.4 4108 M: M12(1 5 1160 F R 40029 253-
DZ 10-15mm F308, F328, F355, F360, F430, 32 F R 520026 208 A 20 F 30082 121- Focus Typ DA3/DA3-RS (05-10) 30 F R 30414 183-
System DZ FA56, F512, Mondial, Testarossa 44 F R 5 40176 308 20 R 80891 171- Focus Typ DB3/DM2 (05-10) 30 F R 40311 210-
Alu mit Doppelzentrier-System 050 F R 3 40177 3%5- 24 R 30592 175- 10 F R 30378 201-
DG-systime 060 F R 340178 3%- VA28 R 3059 178- DIC: P-1531/05 (55.) 40 F R < 40312 240-
alu avec double centrage 67.1 8108 :W14x1.5 1070 F R 340179 345~ /230 F R 30007 134- 634 5108 M:M12(1 5 1050 F R 440313 245~

{: Code Seite 148 mm: proAchse  axle: F = Vorderachse R = Hinterachse  S: System (Stahl No. 10. ... 2/ CHF; Preis pro Achse Best. DTC: Typengenehmigungs-Nr., Felgengrdsse, ET, Radschrauben-Typ angeben!

{ : code page 148 | mm: par axe axle: F=axeavant R =axearmiére | S: Systéme (en acier No. 10....) | 2/ CHF: par axe




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| | Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF

Focus Typ DYB(11-) 30 F R 30414 183- Accord Typ CL7/9, CM1/2, ON1/2(03) B 10 F R 30.361 161- W40 R 30365 214~
130 F R ¢« 40811 210- A0 F R 30362 173- 40 R 40366 258-
A 40 F R 30318 201- 30 F R 30363 201- 50 R 40367 270~
DTC: i.V. 40 F R ¢ 40312 240~ 1130 F R 4 40364 285- VAT0.1 HAGA.T 1143 M:Mi2x1 5 1 60 R 40197 216
£3.4 5108 M Mi2a 5 50 F R 40313 245- 20 F R 30365 214 Prelude Typ AB/BA4/B12 030 F R 30066 181
Focus C-Max Typ DM2 (03-06) 30 F R 30414 183- 20 F R 40366 258- 56.1 4400 M1z 5 150 F R 40117 23%3- 1 20-35mm
130 F R « 40311 210- DTC: P-083/03 (55.-) 50 F R 40367 270- Prelude Typ BB 230 F R 30124 181- System 1 Gewinde
/N4 F R 30378 201~ 64.1 81143 M Mi211.5 1060 F R 40197 276~ 64.1 41143 M:M12¢15 050 F R 40126 270~ Alu (oder Stahl)
DTC: P-1531/05 (55-) 120 F R < 40312 240- Accord Typ CUT-3, CW1-2 (08 410 F R 30361 161 52000 Typ AP1 210 R 30361 161 mit eingepressten
634 5K108 1112015 150 F R 40313 245- 20 F R 30362 173- A 20 F 30454 2g3—  Stan-Gewindebiichsen
Fusion Typ JU2 (02-) A 10F R 30194 74- 30 F R 30363 201- 220 R 30362 173- systéme 1 filets
20 F R 30294 161 130 F R ¢ 40364 255- 30 F 30455 283~ al (ou acier)
A0 F R 30042 171 A0 F R 30365 214- N30 R 0368 o01-  avecdouilesfitéeset
A0 F R 30043 181 140 F R 40366 258 130 R 4 4034 o5 Crmanieesenaner
DTC: P-867/03 (55.-) 148 F R 40028 240- DTC: P-2502/08 (5. 50 F R 40367 270- 240 R 30365 214-
634 4x108 M:M12:.5 60 F R 40029 253- 641 51143 M M12(1.5 /60 F R 40197 276- 1K R 40366 258
Galaxy Typ WGR 30 F R 30088 143- Chvic, CRX Typ EG/EHB/MB 010 F R 30064 161 50 R 40867 270
571 512 M:Midx1 5 4 F R 40184 244- 2120 F R 30066 171- VA701 HAGAT il143 M:M1x15 1N 60 R 40197 216-
Galaxy Typ WAG (06-) 10 F R ¢ 40494 255- 30 F R 30066 181 Stream 30 F R ¢ 40364 255-
DTC: P-2504/08 (55-) 1150 F R ¢ 4049 270~ 5.1 4000 M Mix 5 M50 F R 40117 233- 50 F R 40196 276~
§3.4 508 M M 5 Civic, CRX Typ ED3-9, EE8/9 410 F R 30064 161 641 5143 V1205 60 F R 40197 276
KA Typ RBT (96-08) A 10 F R 30194 74- 20 F R 30065 171- HYUNDAI
Streetka A0 F R 30294 161 DTC: P-1788/06 (55.-) 30 F R (30066 181-  Accent 010 F R 1030613 86—
430 F R 30042 17— 5.1 4000 M Mix 5 M50 F R 40117 233- 030 F R 30068 181
440 F R 30043 181- Chvic Typ EP2-4, EV1, ESO, EU7-9 410 F R 30361 161 67.1 44143 M2 5 50 F R 40130 270-
DTC: P-451/00 (55.-) 48 F R 40028 240- A 20 F R 30362 173- Coupé, S-Coupé (-01) /10 F R 1030613 86—
694 408 1t W1z 5 60 F R 40029 253- |30 F R 80363 201~ 30 F R 30068 18- i AV
KA Typ RU (08-) 10 F R 30475 70- 30 F R ¢ 40364 255 67.1 4143 M2 5 15 F R 40130 270- System 1 Bolzen
02 F R 3008 121~ N0 F R 30365 24— CouplTyp 6K (02) 010 F R 1030613 86- m‘}t'”el(gg:;;t:s'{gn
A 30 F R 30083 134- 40 F R 40366 28— 230 F R 304% 181 Stahl-Stehbalzen
20 F R 40034 240- DTC: P-1394/05 (55.-) 50 F R 40367 270~ 30 F R ¢ 40610 27—
DTC: P-2122/07 (55 /50 F R 40085 240~ 641 143 M 12015 60 F R 40197 276 20 F R < 40611 242 systime 1 boulons
561 498 512025 160 F R 40382 245- Cvic Typ FK1/2/3, FD3, FN2 410 F R 30361 161 DTC: P-809/02 (55.-) 150 F R ¢ 40108 270- ol (0w cier)
Kuga Typ DM 2 (08-) 72130 F R 30414 183- 2120 F R 30362 173- 67.1 51143 M: M12(1.5 1160 F R 40281 276.- tenir les boulons
130 F R « 40311 210- 30 F R 30363 201- Galopper 50 F R 10071 276~ 6 acier pressé
40 F R 30378 203- 130 F R ¢ 40364 255- 1307 N M12115 160 F R 10047 281
DTC: P-2496/08 (55.-) 140 F R ¢« 40312 240- 40 F R 30365 214- Genesis Typ BK (11) 010 F R 1030613 86—
634 5H108 M. 112015 50 F R 40313 245- 40 F R 40366 258 230 F R 30421 181-
Maverick 150 F R 40070 276- DTC: P-1556/06 (55.-) 50 F R 40367 270- 30 F R ¢ 40610 237-
6397 .12 25 160 F R 40069 276~ 641 5143 . M12115 60 F R 40197 276 140 F R ¢ 40611 242
Mondeo (93-00) A 10 F R 30194 74- CR-V Typ RDS (02-06) A 10 F R 30361 161 DTC: P-3648/11 (55.) 150 F R ¢ 40108 270-
A 20 F R 30294 161 220 F R 30362 173- 671 1143 1 M12015 60 F R 40281 276
30 F R 30042 17— 130 F R 30363 201 Gelz 010 F R 1030514 74-
440 F R 30043 181- 30 F R ¢ 40364 255 030 F R 30061 181
DTC: P-439/00 (55.-) 48 F R 40028 240- A 40 F R 30365 214 40 F R 30062 183-
634 44108 11201 5 (60 F R 40029 253~ 40 F R 40366 258- 541 4000 1 M12415 50 F R 40063 245-
Mondeo Typ B4Y/BSY/BWY (01-) 430 F R 30414 183- DTC: P-470/00 (55.-) 50 F R 40367 270~ 120 Typ PB (089 010 F R 1030514 74- e
30 F R < 40311 210- 641 5143 . M12115 60 F R 40197 276 30 F R 30061 181
A 40 F R 30378 203- CRV Typ RES/6/7 (07-) A 10 F R 30361 161 40 F R 30062 183- Alumi?ﬁi‘;e";fﬁhmng
DTC: P-804/02 (55.-) 040 F R 440312 240~ A0 F R 30862 13- 541 46100 M: M12c15 105 F R 40063 245~ )
634 B108 M: 121 5 050 F R 40313 245- 30 F R 30363 201- 30 Typ FDH/GDH (07-) M 10 F R 1030613 86~ systéme 2
Mondeo Typ BA7 (07" A0 F 0414 183 30 F R < 40364 25- 20 F R 30607 13- O avecqudagecenta
130 F R « 40311 210- 40 F R 30365 214- 30 F R 30608 187-
200G 30378 203- 20 F R 40366 28— 30 F R ¢ 40610 27—
DTC: P-2389/08 (55-) 0 F R < 40312 240- 50 F R 40367 270- 040 F R 30609 205-
534 508 M. Mi2a 5 50 F R 40313 245- 641 1143 M 12015 60 F R 40197 276 40 F R ¢ 40611 242
Mustang, Mustang GT (02-) 10 F R 1030616 86— CRZTyp ZF (109 A 10 F R 30361 161 50 F R ¢ 40123 270~
Mustang Shelby GT500 050 F R 40158 276~ 2120 F R 30362 173- 67.1 51143 M: Mi2x15 1060 F R 40281 269~
DTC: P-2797/09 (55 60 F R 40159 276~ 130 F R 30363 201 40 Typ VF (129 010 F R 1030613 86—
706 51143 12 130 F R ¢ 40364 255- 2020 F R 30607 163-
Probe (-91) 130 F R 10118 98- A 40 F R 30365 214- 30 F R 30608 187-
/50 F R 40120 270- 40 F R 40366 258- 130 F R 40610 237
59 51143 I Mi2a 5 50 F R 10120 270- DIC: aA. 50 F R 40367 270 040 F R 30609 205-
Probe Typ T20/22 230 F R 30421 181- 64.1 5A143 M M12x15 /60 F R 40197 276- 030 F R 4 40610 237- 2 10-20mm
1130 F R « 40610 287- Integra Type R A 10 F R 30361 161 40 F R ¢ 40611 242- System?2
040 F R 4 40611 242- 2120 F R 30362 173- 1050 F R 440123 270~ Alu mit Nabenzentrierung
150 F R ¢« 40123 270~ 130 F R 30363 201 671 54143 Vo125 60 F R 40281 276 ystéme 2
671 51143 1 M12015 60 F R 40281 276- 130 F R ¢ 40364 255- X35 Typ ELH (109 I 10 F (R 30613 | 86— gy avec contrage o mojeu
Puma Typ ECT A 10F R 30194 74- 40 F R 30365 214- 220 F R 30607 163~
420 F R 30294 161~ 40 F R 40366 258- 30 F R 30608 187
30 F R 30042 17— 50 F R 40367 270 130 F R ¢ 40610 237
A 40 F R 30043 181- 641 51143 M 12015 60 F R 40197 276 2040 F R 30609 205-
DTC: P-440/00 (55.-) 148 F R 40028 240- HRY 130 F R ¢« 40364 255- 1 40 F R ¢ 40611 242
£3.4 4108 M Mi2a 5 /60 F R 40009 253~ 50 F R 4019 276 50 F R < 40123 270
Ranger 150 F R 10370 258- 641 5143 M M1zl 5 60 F R 40197 276- 67,1 64143 M2 60 F R 40081 276
647 .15 Jazz Typ GO/GE/GP (02-) 10 F R 30064 161 Lanfra 10 F R 1030613 86-
S-Max (06-) 10 F R ¢ 40494 255- 20 F R 30065 171- 230 F R 30068 181
DTC: P-2504/08 (55-) 1150 F R ¢ 404% 270~ 430 F R 30066 181 671 44143 V1205 50 F R 40130 270-
634 54108 M: 1415 56.1 46100 M:M12:1.5 850 F R 40117 233- Pony (-01) 10 F R 1030613 86—
Serma A 30 F R 30042 160- NSX Typ NAT A 10 R 30361 161 30 F R 30068 181
(48 F R 40028 240- 20 F 30454 283~ 671 40143 1 N1205 50 F R 40130 270 DZ 10-15mm
63.4/408 M2 160 F R 40009 253- A0 R 30362 173- Santa Fe Typ SM (01-06) 010 F R 1030613 86— System DZ
HONDA il 30 F 30455 283~ 030 F R 3049 181  AumitDoppelzentrier-System
Accord 30 F R 30124 181- 30 R 30363 201- 30 F R ¢ 40610 237- DG-systéme
64,1 41143 M:M12(1 5 1050 F R 40126 270~ 1030 R 440.364 255~ 1040 F R 4 40611 242- alu avec double centrage
Hinweise Seite 6 adualisert Toujours &jouT Yt
Inweise Sel Stets WWW-\ uner.ch |

Indications page 6 N 4 racerreiFen | 155



disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe & No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF

DTC: P-808/02 (55.-) 1050 F R 4 40123 270~ 040 F R 4 40611 242~ 2030 F R 230349 152-
67.1 5143 N M12x1 5 1160 F R 40281 276.- DTC: P-3912/12 (55-) 050 F R 4 40123 270~ 140 F R 2 40351 248-
Santa Fe Typ OV (06-) 210 F R 1030613 86— 67.1 51143 M2 5 60 F R 40281 269- 145 F R 2 40412 U5-
7130 F R 304% 181.- Grand Cherokee Typ ZB8 (93-99) N5 F R 10.048  255- 050 F R 2 40352 259~
1030 F R 4 40610 237- DTC: P-1918/07 (55-) 57.1 6112 S:M14x15 1060 F R 2 40363 275-
1 20-35mm 1040 F R 4 40611 242- 71.6 501143 M 172" Jalpa 3500 (82-87) N0 F R 30579 19—
System 1 Geinde DTC: P-3056/10 (55.-) 150 F R + 40423 270~  Grand Cherokes Typ WGNWMH ©9-10) [EI] 10 F 'R 030628 G4~ 701 sramswiads 430 F R 130108 208-
Alu (oder Stah) 67.1 5143 M:M12(1.5 060 F R 40281 276 N5 F R 10.284  276- Murciélago Typ LP640 (01-10) M2 F R 30579 19—
miteingepre5§ten Sonata 710 F R 1030613 86— 1050 F R 40.284  276- N30 F R 30.198  208-
Stahl-Gewindebichsen 30 F R 30068 18— DIC:P-2077/07 (55-) 1160 F R 10285 276~ 40 F R 40199 308-
systéme 1 filets 67.1 41143 M:M12¢1.5 1050 F R 440130 270~ 716 50127 M. 112" 1060 F R 40285 276~ 70.1 50120 S: Mi4xl5 1050 F R 40228 325~
3’”(0“35/‘97 Trajet, Tucson /10 F R 1030613 86- Grand Cherokee Typ WK (10-) 010 F R 1030628 94- Murciélago Typ LP640 (06-) N 10 F R 2 30347 %4-
"eﬁ”m‘ﬁ“c’ggjs”éﬁ‘ﬁ;’ 230 F R 13049 181- 150 F R 40597 276- N2 F R 230348 13-
1930 F R 4 40610 237- DTC: P-3508/11 (55.-) 060 F R 40598 276 /N30 F R 230349 152-
040 F R 4 40611 242~ 716 5127 M:M14x1 5 40 F R 2 40351 248-
050 F R 4 40123 270~ Patriot Typ PK (07-) 2110 F R 1030613 86- 45 F R 2 40412 45-
67.1 &xI143 M M12x1 5 1160 F R 40281 276.- 220 F R 30.607  163- 150 F R 2 40362 269-
Veloster Typ FS (11-) /2 10 F R 1030613 86- /30 F R 30608 187- 57.1 5012 S: 1415 1060 F R 2 40353 215~
7120 F R 30607 163- (030 F R 4 40610 237- LANCIA
7430 F R 30608 187.- "N 40 F R 30609 205- Dedra 'N10 F R 30175 70~
1030 F R 4 40610 237- 040 F R 4 40611 242- N2 F R 30,086 121.-
/240 F R 30609 205- DTC: P-3912/12 (85.-) (050 F R 440423 270~ N3O F R 30033 134-
1040 F R 4 40611 242 67.1 51143 M:M12x15 060 F R 40281 269~ M40 F RO30297 143-
DTC: P-3902/12 (55.-) 1050 F R 4 40123 270~ Wrangler (-06) 050 F R 10,048 285~ 140 F R 40,034 240~
67.1 5143 M:M12(1.5 1060 F R 40281 276 716 51143 M 172 1050 F R 40085 240-
INFINITI Wrangler Typ JK (07-) 110 F R 1030628 94— 561 408 51124125 160 F R 40382 245-
1] AT FX Typ S51 (08" P10 F R 1030615 8- 150 F R 10284 216~  DeltaTyp831/83 110 F R B0 70-
System 1 Bolzen 7130 F R 30137 181- 050 F R 40.284  276- N2 F R 30,086 121.-
m‘l‘t"‘efﬁg:”)rset:s“tgn 140 F R {40450 270-  DITC:P-4627/14 (55-) 160 F R 10285 276- 00 F R 130083 134~
Stti-Stehoizen DTC: P-4698/14 (55.-) 50 F R 40439 270~  rissmmwe 60 F R 40285 276~ 0 F R 130297 143~
66,1 81143 M:M1211.25 1960 F R 40451 294- KIA 040 F R 40034 240-
systéme 1 boulons ISUZU Garens Typ RP (13-), Cameval 7 10 F R 1030613 86— DTC: P-1549/06 (55.-) N 50 F R 40,035 240-
alt (ou acier) Trooper, Campo, Amigo N5 F R 10071 276 Cee'd, Pro Cee'd Typ ED (07-12) 230 F R 30.121  181- 58.1 408 S: M12:1.5 N 60 F R 40382 245-
tenir les boulons 61307 M M12x1.5 160 F R 10047 281- 130 F R ¢ 40610 237~ Delta Typ 831/836 2110 F R 30175 70~
en acier presse JAGUAR D40 F R 4 40611 242- Delta Integrale Evo N2 F R 30086 121~
S-Type 033 F R 40278 308 050 F R 4 40123 270~ N30 F R 30033  134-
DTC: P-1974/07 (55.-) 040 F R 40283 308- 67.1 51143 M:M12x15 1160 F R 40.281  276- M40 F R 30297 121~
63.4 56108 M:M12:15 050 F R 40372 325~ Cee'd, Pro Cee'd Typ JD (13+) /210 F R 1030613 86- 040 F R 40081 240-
XJ, XJ8, XJR Typ NAW/X300, Sovereign 5 50 F R 40154 290.- 230 F R 30,121 181~ DTC: P-1549/06 (55-) N5 F R 40383 240~
DTC: P-2508/08 (55.-) 1030 F R 4 40610 237- 56.1 598 5 M12(1.25 060 F R 40384  245-
738 5x12065 M: 1/2'UNF D40 F R 4 40611 242- Delta Typ 844 (08-) /M10F R 30475 70-
XF Typ CC9 (08-) N 3B F R 40278 308.- DTC: P-4456/13 (55.-) 050 F R 440123 270~ N2 F R 3008 121-
DTC: P-4120/12 (55-) 040 F R 40283 308- 67.1 51143 M:M1x1.5 060 F R 40281 276- "N F R 30033 134~
634 508 M:Mi12x15 050 F R 40372 325~ Opirus, Magentis 7 10 F R 1030613 86— ‘N4 F R 30.297  143-
XKR Coupé Typ Q06 N3 F R 40278 308- 230 F R 30.121 181- D40 F R 40034 240~
DTC: P-2020/07 (55.-) 040 F R 40283 308.- (030 F R 4 40610 237~ DTC: P-2477/08 (55.-) 050 F R 40035 240-
9 5mm 634 6108 M:M12x15 150 F R 40872 325~ 040 F R 4 40611 242~ 58.1 48 S: M12:1.25 N 60 F R 40.382 245~
X-Type 133 F R 40278 308 050 F R 4 40123 270~ Kappa N30 F R 30.226  143-
Au mi?yl\lsli‘rlte;fﬁhrung 040 F R 40283 308- 67.1 51143 M:M12(15 160 F R 40281 276 56.1 6108 S:M12x1.25 D40 F R 40227 240~
) 634 5108 M: 1215 050 F R 40872 32— Sephia 2130 F R 30066 181~ Lybra, Musa, Thema, Y, Y10 2210 F R 30475  70-
systome 2 XJB, XJS, XK8, KR 5 F R 40154 290~ 56,1 41100 M: W14 5 50 F R 40117 233- A2 F R 3008 121~
alu avec quidage central .,
738 512085 M: 1/2'UNF Sorento Typ JC (02-09) 50 F R 40.156  276- N3O F R 30033 134-
XK8, XKR Typ QEV/QDV (96-06) 050 F R 40154 290.- 110 51397 M: M12x15 060 F R 10157 276~ M40 F R30297 143-
XKR-S, XKRS Typ QEV/QDV (96-06) Sorento Typ XM (10-) 2110 F R 1030613 86- W40 F R 40034 240~
DTC: P-2020/07 (55.-) 230 F R 30.121  181.- N 50 F R 40,035 240-
738 5x12065 M: 1/2'UNF 030 F R 4 40610 237- 581 488 S M1201.25 1060 F R 40382 245-
XK8 XKR Typ QQ6 (06-) U3 F R 40278 308- D40 F R 4 40611 242- Thema Typ 832 210 F R 30475  T70-
DTC: P-4492/13 (55.-) 040 F R 40283 308.- 050 F R 440123 270~ N2 F R 30086 121~
634 5108 M: M12x1.5 050 F R 40372 3%~ 671 51143 M:M1x15 060 F R 40281 276- /230 F R 30083 134-
F-Type Typ QQ6 (12-) 03B F R 40278 308- Sportage Typ JA (95-03) N5 F R 40.156 276 N4 F R 30297 121~
DTC: aA 040 F R 40283 308 110 54397 M:M12x15 060 F R 10157 276- 40 F R 40081 240-
634 5108 M:M12x15 050 F R 40372 325~ Sportage Il Typ JE (04-) 210 F R 1030613 86- N5 F R 40383 240~
. JEEP 230 F R 30.121  181- 58.1 598 5 M12(1.25 1N 60 F R 40.384  245-
2 10-20mm Cherokee Typ KJ/XJ (97-07) 050 F R 10048 285~ (030 F R 4 40610 237- Zeta /M10F R 30475 70-
System2 DIC: P-2077/07 (55.-) 40 F R ¢ 40611 242- N2 F R 3008 121-
Alu mit Nabenzentrierung 716 51143 M: 112" 050 F R 440123 270~ YN30 F R 30083 134-
systéme 2 Cherokes Typ KK (07-) N 50 F R 10,048  285.- 67.1 Bx1143 M: M12x1.5 160 F R 40.281  276- ‘N4 F R 30297 121-
alu avec centrage dumoyey  OTC: P-3237/10(85-) LAMBORGHINI 56.1 588 5 M14x1 5 40 F R 40255 245-
716 X143 M: 12" Aventador Typ LP700-4 (11-) 210 F 30347 9%4- LAND ROVER
Cherokee Typ KL (14-) 710 F R 30193 78~ A 22 F 30.348 143~ Evoque Typ LV (10-) 1040 F R 4 40494 265~
716 F R 30.322 126- 230 F 30.349  152- DTC: P-3642/11 (55-) 1050 F R 4 4049 270-
432 F R 30024 147- D40 F 40.351  248- 63.4 56108 M: M14x1.5
D42 F R 40568 240~ T ENG 40412 245~ Discovery Typ LA (04-) W40 F R 40612 298~
DTC: a A 1150 F R 40569 245.- 150 F 40.352  259- N 50 F R 40.290 276
65.1 510 S:M12x1.25 160 F R 40570 285- N 60 F 40353 275- 726 5420 M: M4 5 060 F R 40291 276-
Commander Typ WH (06-) 010 F R 1030628 94~ 4 20 R 30579 19— Freelander Typ LN (98-06) 060 F R 40197 216-
1050 F R 10284 276 7730 R 30198 208- 64.1 &1143 M: M1211.5
150 F R 40284 276 1 40 R 40199  308- Range Rover Typ LM (02-) 140 F R 40612 298-
160 F R 40285 276.- VAST.1 512 HAT0.1 6xd20 S: M1d4i15 1N 50 R 40228 35— N5 F R 40290 276
716 5127 M 172" 060 F R 40285 276 Gountach LP400 (74-90) 4120 F R 30579 19— 726 5120 M:M14¢1 5 060 F R 40291 216-
DZ 10-15mm Compass Typ PK (07-) /210 F R 1030613 86~ 70.1 5120 S:M12(1.5 N30 F R 30,198  208- Range Rover Sport Typ LS (05-13) W40 F R 40612 298~
System DZ 7120 F R 30.607 163 Diablo alle (90-01) 220 F R 30.579 196 DTC: P-2453/08 (55.-) N 50 F R 40290 276
Alu mit Doppelzentrier-System 730 F R 30608 187.- 70.1 5120 S:M1241.5 /30 F R 30198 208- 726 5¢120 M: Midxi5 1060 F R 40291 276
DG-systime (130 F R ¢ 40610 237~  GalardoTypL140 (030 A 10 F R 230347 9%-  RengeRowrTyplG(13) 140 F R 40612 2%8-
alu avec double centrage 7240 F R 30609 205- Gallardo Typ LP550/560/570 (08-) 2122 F R 230348 143- DTC: P-4383/13 (55 N5 F R 40290 276~
:Code Seite 148  mm: proAchse  axle: F = Vorderachse R = Hinterachse S System (Stahl No. 10. ... 2/ CHF: Preis pro Achse  Best. DTC: Typengenehmigungs-Nr., Felgengrdsse, ET, Radschrauben-Typ angeben!

{: code page 148 | mm: par axe axle:F=axeavant ~ R=axearmiére | S: Systéme (en acier No. 10....) | 2/CHF: par axe cde. DTC: indiquer Ie no. du certificat de type, Ia taille des jantes avec déport, type boulon!



N —

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| | Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF

726 8120 M W16 5 W60 F R 40291 276- B2500 W50 F R 10071 276- 20 F R 30088 126~
Range Rover Sport Typ LW (13 20 F R 40612 298- 64307 60 F R 10047 281 25 F R 30400 141-
DTC: P-4484/13 (55.) 50 F R 40290 276- CX-5 Typ KE/GH (12-) 10 F R 1030613 86— 2030 F R 30021 147-
726 56120 M:Midx1 5 160 F R 40291 276~ 2130 F R 30421 181- N3% F R 30401 153~
LEXUS 30 F R ¢ 40610 237 il 44 F R 40008 240
Lexus 430 F R 30146 181- 40 F R ¢ 40611 242- DTC: P-316/00 (559 50 F R 40304 240- 1 20-35mm
60.1 51143 M:M1231.5 150 F R 40148 270~ DTC: P-4031/12 (55.-) 1150 F R 440123 270~ 665 8112 S M12c15 1160 F R 40087 245~ System 1 Gewinde
LOTUS 67.1 81143 M:M12(1.5 /60 F R 40281 276- A-Class Typ W169 210 F R 30192 78- Alu (oder Stahl)
Flise 430 F R 30007 134- o7 10 F R 1030613 86— 20 F R 30088 12— mit eingepressten
40 F R 400156 240- 430 F R 30021 181- 025 F R 30400 141-  Stahl-Gewindebiichsen
566 4100 S:M12115 050 F R 40030 245- /30 F R 4 40610 237- /N30 F R 300210 147- systéme 1 filets
MASERATI 20 F R ¢ 40611 242 35 F R 30401 153- al (ou acier)
3000 GT, 3200 6T, 4200 6T, CpsGT |4l 30 F R 3 140027 196- 50 F R ¢ 40123 270- 0 44F R 40201 o4p-  avecdouillesfiléesef
Spyder GT, Grand Sport 1 4 F R 5 40176 308~ 671 A3 M5 160 F R 40281 276 150 F R 40031 of0-  Crmancieesenacer
150 F R 3 40177 325~ MPV 2110 F R 1030613 86— 665 5112 S:Midx1 5 1160 F R 40232 210-
1160 F R 3 40.178 335~ 2130 F R 30121 181-  AClassTypWi76(12) 7 10 F 30533 | 148.-
67.1 5108 W4 5 70 F R 2 40179  345- 30 F R ¢ 40610 237 210 R 30192 T8-
Grantourismo Typ 145 (07-) A 10 F R 30583 128- 140 F R ¢ 40611 242- 07 16 F 30534 168
GranCabrio Typ 145 (10 A 22 F R 30584 185- 50 F R ¢ 40123 270~ 7 20 F 30535 166~
N3 F R 30585 205- 671 54143 M. M12115 60 F R 40281 276 120 R 30088 126-
44 F R 40586 370~ MX-3 Typ EC (94-98) 010 F R 1030514 74— 07 24 F 30536 168
/50 F R 40587 387- 30 F R 30208 165- 202 F R 30400 141
(60 F R 40588 403~ 40 F R 30209 175~ 30 F R 30021 147-
67.1 51143 S:M14x15 N 70 F R 40.589 420~ 541 40100 M:M12x1.5 85 F R 40,063  245- /N3 F R 30401 153~
Quatiroporte (05-) 10 F R 30583 128- MX-5 Typ NA (10 ABS) 10 F R 1030514 74— 40 F R 404711 40-
A 22 F R 30584 185- 30 F R 30061 181- 4 F R 40201 240-
034 F R 30885 205- DTG P-56501 (55 N0 F R 130062 183 145 F R 40072 240- 1] AL
144 F R 40586 370~ 541 4000 M Mia 5 5 F R 40063  245- 150 F R 40231 270- System 1 Bolzen
150 F R 40567 37—  MX5TyphB PN 10 F R 030514 74~ DICP-4047/12 (55-) V60 F R 4023 270~ m‘}{i}ggg{);@gn
60 F R 40588 403~ 30 F R 30208 166~ 665 8112 S: i14x15 070 F R 40476 268- Stahl-Stehbolzen
671 51143 S 145 70 F R 40589 420- 20 F R 30209 175- B-Class Typ W245 (05-11) 10F R 30192 78—
MAZDA 541 400 M Mia 5 50 F R 40063 245- /20 F R 30088 126 systéme 1 boulons
121 Typ DB, Dermio 430 F R 30060 181 MX-5 Typ NC (06-) 010 F R 1030613 86— 25 F R 30400 141- ol (0w cier)
323 4-2yl. Typ BG/BA A 40 F R 30062 183- A 30 F R 30421 181~ 230 F R 30021 147- tenir les boulons
634 4108 1112015 (/50 F R 40063 245- 30 F R ¢ 40610 297- 35 F R 30401 153- 6 acier pressé
121 Typ JASM/JBSM A0 F R B30194  74- 40 F R ¢ 40611 242 4 F R 40201 240-
A0 F R 30294 161 DTC: P-2380/08 (55.-) 50 F R ¢ 40128 270- 50 F R 40031 270-
4130 F R 30042 171~ 67.1 51143 M: Mi211.5 /60 F R 40281 276- 665 5112 S:Midx1 5 1160 F R 40232 210-
40 F R 30043 181- MX-6 10 F R 1030613 86— B-Class Typ W46 (1) 7] 10 F 30533 | 148.-
DTC: P-441/00 (55.-) 48 F R 40008 240- 430 F R 30021 181- 210 F R 30192 18-
634 4108 M. M12a 5 60 F R 40009 253- 130 F R < 40610 237- 07 16 F 30534 168
3236-2y. Typ BA A 10 F R 1030613 86- 40 F R ¢ 40611 242 7 20 F 30535 166~
430 F R 30121 181~ 50 F R ¢ 40123 270~ 020 F R 30088 126-
1130 F R ¢ 40610 237~ 671 5143 . M12115 60 F R 40081 276 07 24 F 30536 168
40 F R ¢« 40611 242~ RX-7 Typ FC 30 F R 10118 98- 202 F R 30400 141
150 F R ¢« 40123 270~ 50 F R 40120 270~ 30 F R 30021 147-
67.1 51143 M:M12(15 860 F R 40.281 276~ 59 51143 M:M1211.5 85 F R 10.120 270~ /N3 F R 30401 153~ 9 5mm
323TypBJ 10 F R 1030514 74- RX-8 Typ SE 0 10 F R 1030613 86— 40 F R 40471 240-
030 F R 30060 181- 30 F R 30420 181 4 F R 40201 240- AIumi?yMs?t?;fﬁhrung
DTC: P-564/01 (55.-) 20 F R 30062 183- 30 F R ¢ 40610 237- 5 F R 40272 240- .
54,1 44100 M Ni2a 5 50 F R 40063 246~ 40 F R ¢ 40611 242 50 F R 40281 210 systome 2
2Typ DY (03.06) N30 F R 30042 160-  DTC:P-T124/04 (55 1050 F R ¢ 40023 210~ 160 F R dogk ol ClMavecguidagecenta
72140 F R 30043 181- 67.1 51143 M M12(1.5 /60 F R 40281 276- 665 512 S:Mi4x1 5 1070 F R 40476 268~
DTC: P-806/02 (55.-) 50 F R 40028 240- Tribute, Xedos 6/9 2 10 F R 1030613 86— C-Class Typ W202 10 F R 30192 78—
§3.4 4108 M M2 5 160 F R 40029 253- 30 F R 30421 181 /20 F R 30088 126
2Typ DE (079 10 F R 1030514 74- 130 F R ¢ 40610 237- 25 F R 30400 141-
A 30 F R 30061 181 40 F R ¢ 40611 242 230 F R 30021 147-
DTC: P-2498/08 (55-) 440 F R 30062 183- 50 F R ¢ 40123 270- 3% F R 30401 153~
541 400 M M2 5 /50 F R 40063 245- 671 5143 M. M12115 60 F R 40081 276 il 44 F R 40008 240
3Typ BK (03-09) /10 F R 1030613 86— MERCEDES-BENZ DTC: P-319/00 (55.-) 50 F R 40304 240-
A 30 F R 30d21 18- 190 Typ W01 A 10 F R 30192  78- 665 8112 12015 60 F R 40087 245-
1130 F R ¢« 40610 237~ 20 F R 30088 126 C-Class Typ W203 210 R 30192 78—
140 F R « 40611 242~ 125 F R 30400 141- A 20 F 30314 147-
DTC: P-3906/12 (35.) 150 F R ¢ 40128 270- A30 F R 30021 147- 220 R 30088 126- 2 10-20mm
671 81143 1 M12015 60 F R 40281 276- 35 F R 30401 153- 25 R 30400 141- System 2
3TypBL(09) /10 F R 1030613 86- 44 F R 40008 240- 30 F 30315 168~ Al mitNabenzentrierung
30 F R 30121 181- DTC: P-324/00 (55 50 F R 40304 240- 230 R 30021 147- ystéme 2
N30 F R 4 40610 237- 665 512 S:M12c1 5 060 F R 40087 245- A3 R 30401 183-  auavec centrage du moyeu
10 F R ¢ 40611 242- 200-300 Typ W123 2 10F R (30192 78- 44 R 40008 240-
DTC: P-3906/12 (35 150 F R ¢ 40123 270- /20 F R 30088 12— DTC: P-556/01 (5.9 50 R 40304 240-
67.1 51143 N M12x1.5 860 F R 40.281 276 A 25 F R 30400 141- 665 5112 S:M1201.5 1 60 R 40.087 245
5,6 /10 F R 1030613 86- A30 F R 30021 147- C-Class Typ W04 210 F R 30192  T78-
30 F R 30121 181~ 035 F R 30401 153- 7 10 F 30533 148.-
1130 F R ¢ 40610 237~ 44 F R 40008 240 16 F R 3053 168
40 F R ¢ 40611 242~ DTC: P-325/00 (55.-) 50 F R 40304 240- 020 F R 30088 126
50 F R « 40123 270~ 665 8112 512015 60 F R 40087 245- ] 20 F 30535 168
671 501143 M:M12(1.5 060 F R 40281 276~ 200-500E Typ W124 2110 F R 30192 78~ /4 24 F 30.536 168.-
626 Typ GE/GEA 430 F R 30121 181- 420 F R 30088 126 25 F R 30400 141
1130 F R ¢ 40610 237- 425 F R 30400 141- 030 F R 30021 147-
10 F R ¢ 40611 242- A30 F R 30021 147- 235 F R 30401 153-
150 F R ¢« 40123 270- 35 F R 30401 153- 44 F R 40201 240- DZ 10-15mm
671 5143 WMo 5 60 F R 40281 276- 44 F R 40008 240- DTC: P-2126/07 (55.) 50 F R 40231 270 System DZ
626 Typ CO/GDIGY 30 F R 10118 98- DTC: P-327/00 (55.-) 50 F R 40304 240- 665 5012 5. M4 5 /60 F R 40232 270~ AumitDoppelzentrier-System
929 Typ He 150 F R 40120 270- 665 5112 5 M12dl5 60 F R 40087 245- C-Class Typ W205/204 (14-) 10 F R 30466 91— DG-systéme
59 5143 M:M12(15 1050 F R 10120 270~ A-Class Typ W168 /M10F R 80192  78- /N2 F R 30467 141- alu avec double centrage
— o Toujours jour N 7
Hinweise Seite 6 Stets amu;l\\,s&\wl{u ner.ch ]

Indications page 6 N 4 racerreiFen | 157



disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe & No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm ade & No. 2/CHF

730 F R 30468 147- 74 20 R 30,088 126- DTC: P-296/00 (55.-) N 50 F R 40.231 210~

735 F R 30469 153- 2 R 30400 141- 665 512 5:M1401.5 60 F R 40232 270~

/40 F R 30470 183- N30 F 30.315  168- M-Class ML Typ 164 (05-) YN0 F R 30192  78-

040 F R 40471 240~ 2430 R 30021 147~ P20 F R 30088 126-

145 F R 40472 240-- 74 35 R 30.401  153- A5 F R 30400 141-

1050 F R 40473 240~ TEY R 40201 240- N3O F R 30021 147-

System 1 Gewinde 155 F R 40474 252- DTC: P-2510/08 (55.-) 5 R 40231 270~ 23 F R 30401 153~
Alu (oder Stahl) DTC: P-2126/07 (55.-) 60 F R 40475 258- 665 5112 5:M14x1.5 1060 R 40232 270~ 04 F R 40201 240-
mit eingepressten 665 B112 S:M1dx1 5 170 F R 40476 268.- E-Class Typ W210 (95-) 210 F R 30192 78- DTC: P-1552/06 (65.-) N 50 F R 40.231 210
Stah-Gewindebichsen 0] Class Typ W215 (99-05) A10F R B01%2  78- A0 F R 3008 1%- 665 512 5145 60 F R 40082 2710
systéme 1 filets /420 F R 30088 126- N2 F R 30400 141- M-Class ML Typ 166 (11-) N0 F R 30192 78~
al (ou acier) 30 F R 30021 147- 30 F R 30021 147- 20 F R 30088 126~
ﬂeﬁ%‘;‘;‘é’;’gsf’gg‘ﬁ;f 4 F R 40001 240 35 F R 30401 153 0% F R 30400 141
DTC: P-317/00 (55.-) 050 F R 40231 270~ D44 F R 40008  240- N3O F R 30021 147-

665 5K112 S:Midx1 5 160 F R 402382 270.- DTC: P-322/00 (55.-) 050 F R 40304 240- 213 F R 30401 153-

CL-Class Typ W216 (06-) 2}l R 30192 78- 66.5 51112 S:M12x1.5 060 F R 40,087 245~ N4 F R 40201 240~

2 R 3008 126.— E-Class Typ W211 (02-) 74 10 R 30192 18- DTC: P-3670/11 (55.-) excl AMG N 50 F R 40231 270~

YN 20 F 30314 147- "N 20 F 30314 147- 665 612 S M14x15 60 F R 40282 270

425 R 30400 141~ Y420 R 30088 126- M-Class ML63 AMG Typ 166 (11-) 10 F R 30192 78~

vl 30 F 30315 168~ 28 R 30400 141~ N2 F R 30088 126-

74 30 R 30021 147- 230 F 30.315  168- A5 F R 30400 141-

/N3 R 30401 153- 430 R 30021 147- N30 F R 30020 147-

044 R 40201 240- 3% R 30401 153~ 2135 F R 30401 153-

DTC: P-3510/11 (95.-) 1N 50 R 40231 270~ 1 44 R 40.201 240~ 4 F R 40.201 240~

665 112 S:M14¢1.5 160 F R 402382 270- DTC: P-890/03 (55.-) 1N 50 R 40231 270- DTC: P-4710/14 (55.-) N 50 F R 40.231  210-

CLA-Class Typ 117, 245G (13-) /10 F R 30192 78- 665 5112 5:M1441 5 060 R 40232 270~ 66.5 56112 5: 1415 060 F R 40232 210~

4 10 F 30533 148- E-Class Typ W212 (09-) 2410 F R 30192 78~ R-Class Typ W251 (06-) 10 F R 30192 78~

System 1 Bolzen 716 F R 30.534 168 WA 10 F 30.533  148- N0 F R 30.088 126
m*}t'”el(ggzgrit:s'{gn 20 F R 30088 1%- 16 F R 3053 168 025 F R 30400 41—
Stahl-Stehbolzen 74 20 F 30535 168~ 420 F 30.635 168~ N30 F R 30020 147-
WA 24 F 30536  168.- WA 24 F 30536  168- N3BFR 30401 153~

systéme 1 boulons 725 F R 30400 141- 220 F R 30.088 126 N 4 F R 40.201 240
al (0w cier) A0 F R 30021 147- 25 F R 30400 141~ 050 F R 40231 210~
tenir les boulons 7135 F R 30401 153- 4130 F R 30021 147- 665 56112 5: 1415 060 F R 40232 210~
en acier pressé 44 F R 40201 240 2B F R 30401 153~ S-Class Typ W126 (79-91) 'N10 F R 30192 78-
DTC: P-4379/13 (85.-) 150 F R 40231 270 D44 F R 40200 240- N0 F R 30.088 126

665 512 S:M1dx1.5 160 F R 40282 270- DTC: P-2653/09 (55.-) 050 F R 40231 270~ 225 F R 30400 141-

CLG-Class Typ W203 710 F R 30192 78~ 665 5112 S:M1dx1.5 060 F R 402382 270~ 2030 F R 30021 147-

20 F 30314 147- E-Class Typ W207 (10-) "N 10 F R 30192 78- N3BFR 30401 153~

720 F R 30.088 126 720 F R 30.088 126 N 4 F R 40,008  240-

vl 25 F 30400 141~ 4125 F R 30400 141- DTC: P-326/00 (55.-) N5 F R 40304 240

/N30 F 30315 168~ /N30 F R 30021 147- 665 8112 5:M12c15 1060 F R 40087 245-

730 F R 30021 147- A3 F R 30401 153~ S-Class Typ W140 (91-98) 'N10 F R 30192 78-

713 F R 30401 153- N4 F R 40.201  240- N0 F R 30.088 126

44 F R 40008 240~ DTC: P-3054/10 (55.-) N5 F R 40231 270~ 225 F R 30400 141-

DTC: P-556/01 (55.-) 50 F R 40304 240- 665 512 S M14x1.5 60 F R 40232 270~ 230 F R 30020 147-
_ 665 6112 S:M12x15 1160 F R 40087 245.- G-Class Puch Typ 460/461/463 060 F R 10,022 276~ N3 F R 30401 163~
CLK-Class Typ W208 10 F R 30192 78- 84.1 5130 §:M14¢1.5 4 F R 40201  240-

Alumist)!ll\lsli‘tlta;fﬁhrung /420 F R 30088 126- GL-Class Typ 164 Y410 F R 30192  78- DTC: P-323/00 (55.-) 50 F R 40231 270-
) /A 25 F R 30400 141.- 2A20 F R 3008 126- 665 512 S M4l 5 060 F R 40282 270~
amav:g’;ﬁgge?mm/ N30 F R 30021 147- A5 F R 30400 141- S-Class Typ W220 (98-05) A 10F R 30192 78-
735 F R 30401 153- 230 F R 30.021 147~ M2 F R 30088 126

044 F R 40008 240~ 3% F R 30401 153~ 25 F R 30400 141-

DTC: P-319/00 (65.-) 050 F R 40304 240 N4 F R 40201 245- N3 F R 30021 147~

665 112 S:M12(1.5 1160 F R 40087 245.- 050 F R 40.231 270~ N3 F R 30401 183-

CLK-Class Typ W209 (07-09) 7 10 R 30192 78- 66.5 51112 S:M1dx1.5 1160 F R 40.232  270- M4 F R 40201 240-

VN 20 F 30.314 147~ GLA-Class Typ 2456 (13-) 2410 F R 30466 91- DTC: P-317/00 (55.-) 50 F R 40231 270

’A20 R 30088 126- 4 10 F 30523 148- 66.5 5012 5: 1415 1060 F R 40232 270~

2 R 30400 141.- WA 16 F 30.519  168- S-Class Typ W221 (05-) 210 R 30192 78-

vl 30 F 30.315  168.- 2 R 30672 132- N2 F 30314 147-

/430 R 30021 147- 420 F 30520 172~ 20 R 30088 126-

YA 35 R 30401 153~ WA 24 F 30521 198- 218 R 30400 141~

N 44 R 40008 240.- 25 F R 30.467  141- 2430 F 30315 168

DTC: P-556/01 (55.-) 50 R 40304 240- 430 F R 30468 147- 30 R 30020 147-

System 2 665 &I12 S:M12015 60 R 40087 245~ 235 F R 30469 183- 3% R 30401 153~
Alu mit Nabenzentrierung CLK-Class AMG 63 Typ W209 (07-10) A 10 F R 30192  78- 2140 F R 30470 183- 44 R 40201 240-
systéme 2 720 F R 30.088 126 40 F R 40471 240- DTC: P-2801/09 (55.-) 1N 50 R 40.231 210
alu avec centrage du moyeu /425 F R 30400 141- 45 F R 40472 240- 665 612 S M14cl 5 60 R 40282 270-
/N30 F R 30021 147- 50 F R 40473 240~ SL-Class Typ W107 (72-89) N30 F R 30020 147-

73 F R 30401 153~ 0% F R 40474 252- N3 F R 30401 163~

4 F R 40201 240- DTC: P-4808/14 (55.-) 060 F R 40475 258- N 4 F R 40,008 240-

050 F R 40231 270~ 66,5 5x12 $:M14¢1.5 070 F R 40476 268- DTC: P-320/00 (55.-) 050 F R 40304 240-

665 8112 5:M14x1 5 1060 F R 40232 270~ GLK-Class Typ 204x (08-) 7210 F R 30192 78- 665 &112 §:M12x1.5 1060 F R 40087 245-

CLS-Class Typ W218 (10-) 7 10 R 30192 78- 720 F R 30.088 126 SL-Class Typ R129 (89-01) ’N10 F R 30192 78-

7l 20 F 30314 147- 230 F R 30.021 147~ M2 F R 30088 126

/420 R 30088 126~ 3% F R 30401 153~ 25 F R 30400 141-

2 A R 30400 141 N4 F R 40201 245- N3 F R 30021 147-

7 30 F 30.315  168.- DTC: P-4124/12 (55.-) 050 F R 40231 270~ 2 KA 30401 153

74 30 R 30021 147- 66.5 5112 S:M1dx1.5 1160 F R 40.232  270- N4 F R 40.008 240

/3% R 30401 153~ M-Class ML Typ 163 (98-05) Y410 F R 30192 78~ DTC: P-3504/11 (55.-) 150 F R 40304 240-

1 R 40201 240.- A2 F R 30088 126- 665 8112 S:M1x15 060 F R 40087 245~

System DZ DTC: P-3514/11 (55.-) 1 50 R 40231 270~ 225 F R 30400 141- SL-Class Typ R230 (01-) 7N 10 R 30192 78—
Alu mit Doppelzentrier-System 665 &x12 S: Mi4xt5 1 60 R 40232 270- 130 F R 30021 147- N2 F 30314 147-
DC-systéme CLS-Class Typ W219 (04-10) /410 R 30192 78- N3 F R 30401 153~ /420 R 30088 126-
alu avec double centrage A2 F 30314 147~ 04 F R 40201 240~ 21 R 30400 141-

: System (Stahl No. 10.

axle:F=axeavant ~ R=axeariére | S: Systéme (en acier No. 10. ...)




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| | Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF

A0 F 30315 168- DTC: P-4381/13 (5.9 W60 F R 40509 274- 20 F R < 40611 242-
74 30 R 30.021 147- 725 5420 S: M14x1.25 870 F R 40510  278- 1050 F R 4 40123 270-
/4135 R 30401 153- One Typ RA/B/C/D/E/FH (01-05) 10 F R 30327 T74- 67.1 51143 M: M12x15 060 F R 40281 276-
144 R 40201 240- Cooper Typ RAVB/CDE/FH (01-05) (2 22 F R 130328 121~ Outiander Typ CWO (07-12) 010 F R 1030613 86-
DTC: P-1913/07 (55 50 R 40281 270- 30 F R 30829 13- 30 F R 304% 18—
665 5112 S 14 5 60 R 40282 270- DTC: P-759/02 (55.) 20 F R 40830 214- 30 F R ¢ 40610 237 1 20-35mm
SL-Class Typ R231 (12-) A 10F R 30192 78~ 56.1 4400 S M1241 5 50 F R 40331 224- N 40 F R 440611 242- System 1 Gewinde
20 F R 30088 12— One, Cooper Typ N/R56 (06-) A 10F R (30327 74— 50 F R ¢ 40123 270~ Alu (oder Stahi)
A 25 F R 30400 141 Works, JCW Typ N/R56 (06-) 22 F R 30828 121- 67.1 81143 1 N1205 60 F R 40281 276 it eingepressten
30 F R 30021 147- 430 F R 30329 13- Pajero Typ L040, V20, L300 4WD 050 F R 710071 276—  Stahl-Gewindebiichsen
A 35 F R 30401 13- 40 F R 40459 240- Pajero Typ L200 60 F R 7 10047 281 systéme 1 filets
D44 F R 40201 240~ DTC: P-759/02 (55.-) /50 F R 40460 258- 61397 M:M12x15 alu (ou acier)
DIC: P-3900/12 (5.) 050 F R 40231 270~ 6.1 4000 S:Mi41.25 160 F R 40461 28~  PaemTypUed 50 F | 1410337 216 avecdouilesfitéesef
65 112 51005 160 F R 4023 270-  One, Cooper Typ UKL-C/F56 (14 10 F R 30466 91— 601 6407 Nz 1060 F R 1033 o8- Crmanieesenaner
SLK-Class Typ R170 (96-04) A 10 F R 30192 78- Cooper S/D Typ UKL-C/F56 (14-) 25 F R 30467 141 Space Waggon, Space Star 10 F R 1030613 86—
120 F R 30088 126- 130 F R 30468 147- Space Runner, Sport Wagon N30 F R 304% 181~
A 25 F R 30400 141 35 F R 30469 153- 30 F R ¢ 40610 237
A 30 F R 30021 147- A 40 F R 30470 183- 40 F R ¢ 40611 242-
A 35 F R 30401 153- 40 F R 40742 245- 150 F R ¢ 40123 270~
144 F R 40008 240- 45 F R 40743 250- 671 80143 1 N1205 60 F R 40281 276-
DTC: P-321/00 (5.9 50 F R 40304 240- M50 F R 40744 250 NISSAN
665 5112 11205 /60 F R 40087 245- DIC: P-759/02 (55 60 F R 40745 260- 100NX 2030 F R 30131 181
SLK-Class Typ R171 (04-10) 74 10 R 30192 78- 665 5112 S: M14x1 25 /70 F R 40746 260~ 501 46100 M: M12(1.25 150 F R 40133 245-
A0 F 430314 147- Paceman Typ UKL-C/X (13-) 210 F R (30038 91—  200TypSi3 010 F R 1030615 86
20 R 30088 1%- 22 F R 30200 1%6- 30 F R 30134 18—
A 25 R 30400 141- A 25 F R 30397 141- DTC: P-2647/09 (5. 20 F R 40738 253-
W0 F 1530315 168- N0 F R 0010 143~ 661 a3 50 F R 4043 270~ 1 R20235In]
A 30 R 3ooel 47— 35 F R 30398 173 2009 Typ S14 010 F R 1030615 86— System 1 Bolzen
2 3% R 30401 13- 1 40 F R 40506 28~ N0 F R 30137 181~ m‘}{i}ggg{);@gn
144 R 40008 240- 45 F R 40507 268- DTC: P-1554/06 (5.1 50 F R 40139 270~ Stahl-Stehbalzen
DTC: P-1353/05 (55.-) 50 R 40304 240- 50 F R 40508 268- 661 8143 I 1120125 60 F R 40451 294-
665 8112 11205 160 R 40087 245- DTC: a A 60 F R 40509 274- 2B0/3002X Typ Z31 010 F R 1030615 86— systime 1 boulons
SLK-Class Typ R172 (119 * A 10F R 30192 78- 725 5120 51401 25 70 F R 40510 278- 30 F R 30137 181 s o acier)
SLK-Class AMG Typ R172 (1) brd 10/ F 30533 148~ MITSUBISHI 50 F R 40139 270- tenir les boulons
16 F R 30534 168- 3000GT, Carisma /10 F R 1030613 86— 661 8143 ;1120125 60 F R 40451 294- 6 acier pressé
b 20 F 30535 168- 30 F R 304% 181 3002 Typ 232 010 F R 1030615 86—
b 24 F 3053 168~ 30 F R ¢ 40610 297 30 F R 30137 18-
A 20 F R 30088 126- 40 F R /40611 242 40 F R ¢ 40450 270~
25 F R 30400 141- M50 F R ¢ 40123 270- DTC: P-1327/05 (55 50 F R 40139 270~
730 F R 30.021 147~ 67.1 5143 M:M12x1 5 {60 F R 40.281  276- 66.1 51143 M: M12x1.25 1060 F R 40451 294-
35 F R 30401 153- Colt Typ CJO/CAO (96-) 30 F R 30066 181- 3502 Typ 233 /10 F R 1030615 86—
144 F R 40201 240- 6.1 4000 11245 M50 F R 40117 233- 230 F R 30137 181-
DTC: * P-3512/11 (55.) 50 F R 40281 270- ColtTyp 230 (049 10 F R 1030613 86— 40 F R ¢ 40450 270~
665 8112 14 5 60 F R 40282 270- 030 F R 30068 181 DTC: P-1085/03 (5. 50 F R 40139 270-
SLS AMG Typ 197 (10-) i 10 F R 30528 148- 67.1 40143 M 12015 50 F R 40130 270- 661 81143 ;121125 60 F R 40451 294-
7] 16 F R 30519 168~ Eclipse /10 F R 1030613 86~  370ZTypZ34 010 F R 1030615 86—
A 20 F R 30672 13- 30 F R 304% 181- 030 F R 30137 181- e
A 25 F R 30467 141 30 F R ¢ 40610 237 20 F R ¢ 40450 270-
030 F R 30897 15— N 40 F R ¢ 40611 20— DTC:P-269809 (55 150 F R 4043 2m0- AIumi?yMs?t?;fﬁhrung
/3% F R 30698 168- 1150 F R 440123 270~ 661 81143 M:M12x1.25 1060 F R 40451 294- )
40 F R 30699 168- 671 51143 M M12115 60 F R 40281 276- Almera Typ N15 A30 F R 30431 181- systéme 2
40 F R 40471 40— L2000 150 F R 10071 26— o1 400 iwn2as 050 F R 4043 o5 Cavecqudagecenta
44 F R 40700 240- B30T M2 5 60 F R 10047 281 Micra Typ K10/11, Sunny Typ N14 230 F R 30131 181-
150 F R 40473 240- Lancer Typ CAO/CAOW (92-02) 30 F R 30066 181 501 4000 H:M120 25 50 F R 40133 245-
155 F R 40474 252- 5.1 46100 11205 50 F R 40117 233-  AmeraTino, Maxima 010 F R 1030615 86—
DIC: P-4629/14 (55) 160 F R 40475 258- Lancer Typ CS0 (03" 110 F R 1030613 86— 30 F R 30137 181
665 5112 51401 5 70 F R 40476 268- 30 F R 30068 181- 50 F R 40139 270~
V-Class Vito Typ 638 (96-03) 2110 F R 30192 78~ 67.1 41143 M: Mi211.5 /5 F R 40130 270- 66.1 61143 M: M1211.25 1060 F R 40451 294-
20 F R 30088 12— Lancer incl. Rallyart Typ CY0 (07-) 10 F R 1030613 86— GT-RTyp R35 010 F R 1030615 86—
A5 F R 30400 141 30 F R 304% 181 30 F R 30137 181
A 30 F R 30021 147- 130 F R < 40610 297- 40 F R 40450 270-
DTC: P-329/00 (559 35 F R 30401 153- M 20 F R ¢ 40611 242 DTC: P-2807/09 (55 50 F R 40139 270~
44 F R 40201 245- DTC: P-2803/09 (55.) 50 F R ¢ 40123 270 661 81143 I 121125 60 F R 40451 294
050 F R 40231 270~ 67.1 5143 M M12x15 /60 F R 40281 276- Juke Typ F15 (10-) /210 F R 1030615 86— 2 10-20mm
665 5112 51401 5 60 F R 40282 270- Lancer Evo VIVI Typ CTOA (-04) 2 10 F R 1030613 86— 230 F R 30137 181- System?2
V-Class Vito Typ 639 (03 A 10F R 30192 78- 30 F R 304% 181- 40 F R ¢ 40450 270~ Al mitNabenzentrierung
20 F R 30088 1%- 30 F R ¢ 40610 237 DTC: P-3338/11 (55 50 F R 40139 270- ystéme 2
/A2 F R 30400 141~ 1040 F R 4 40611 242 66.1 81143 M:M12¢1.25 N 60 F (R 40451 284—  ayyavec centrage du moyeu
A 30 F R 30021 47— 50 F R ¢ 40123 270~ Micra K12 (03-10), K13 (10-) 010 F R 30099  70-
A 35 F R 30401 153- 671 1143 W W12t 5 60 F R 40281 276- 32 F R 30023 134-
44 F R 40200 245- Lancer Evo VIl IX Typ CTO/CZ0 (04-08) [ZA 10 F R 10 30618 86— 20 F R 40183 240-
50 F R 40281 270- 30 F R 304% 181- 50 F R 40036 245-
66.5 5112 S:Midx1.5 060 F R 40232 270~ /30 F R 4 40610 237- 601 46100 S:M12x15 1060 F R 40305 245-
MG 20 F R ¢ 40611 242 Murano 010 F R 1030615 86—
M6F 30 F R 130222 181 DTC: P-1558/06 (5. M50 F R ¢ 40123 270- 30 F R 30137 18-
57 4x95 M:M12x1.5 67.1 51143 M M12(1.5 160 F R 40.281 276~ 150 F R 40139 270~
MINI Lancer Evo X Typ CZ0 (08-) 2110 F R 1030613 86- 66.1 51143 M: M12x1.25 1060 F R 40451 204-
Countryman Typ UKLX, UKLX (10 A 10 F R 30038 91— 30 F R 304% 181 Navara 50 F R 40419 270-
A 22 F R 30200 126- 30 F R ¢ 40610 297 661 6143 M 120125 60 F R 40420 278-
A5 F R 30397 141- 40 F R /40611 242 Pattinder | (05), Pick Up 50 F R 40070 276
2030 F R 30010 143- DTC: P-2492/08 (55.-) /5 F R 4 40123 210- 61307 I M12x1.25 160 F R 40069 276- DZ 10-15mm
A 35 F R 308%8 173 671 1143 W Wizt 5 60 F R 40281 276 Pathinder Il (05-) 50 F R 40419 270- System DZ
/40 F R 40506 268~ Outiander Typ CUOW (03-08) 10 F R 1030613 86— 66.1 61143 121125 60 F R 40420 278~  AumitDoppelzentrier-System
45 F R 40507 268- Pinin 30 F R 304% 181- Patrol Typ Y60 50 F R 40070 276 DG-systéme
50 F R 40508 268- 1030 F R 4 40610 237- 61307 M: M12x1 25 160 F R 40069 276- alu avec double centrage
— ot Toujours a jour N 7
Hinweise Seite 6 Stets amu;l\\,s&\wl{u ner.ch ]

Indications page 6 N 4 racerreiFen | 159



disques élargisseurs

axle { No. 2/CHF| | Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm ade & No. 2/CHF

Vehicle Type/Model (Year)

Primera N 10 F R 1030615 86~ W24 F R 30561 178- W40 F R 40013 245~

N30 F R 30134 181 N30 F R 30562 214- 15 F R 40030 245

40 F R 40738 253.- 22136 F R 30563 223- 56.6 4100 S:M12(15 160 F R 40388 245-

66.1 41143 M: M12(1.25 050 F R 40136 270~ 140 F R 30564 232- Meriva 2210 F R 30018 63-

Qashaal Typ J10 (07-13) N 10 F R 1030615 86~ 1[40 F R 40565 249- A 20 F R 30082 121

N30 F R 30137 181 DTC: P-2821/09 (55.-) 1[50 F R 40566 257- J30 F R 30007 134-

System 1 Gewinde D40 F R 40738  253.- 565 54105 M:M12:1.5 060 F R 40567 267~ /N 3% F R 3008 143-
Alu (oder Stah) 140 F R ¢ 40450 270~ Astra 167/1.7/2.00DT TypP-J(09) |22/ 10 F R 30565 160~ 40 F R 40013 245~
mit eingepressten DTC: P-2136/07 (55.-) 15 F R 40139 270 N2 F 30,556 178- 5 F R 40080 245
Stahl-Gewindebiichsen 661 41143 M2 25 60 F R 40450 204~ N30 F R 30857 214~ 566 4400 S Mi2a 5 160 F R 40388 245
systéme 1 filets Qashaal Typ J11 (14) 7] 10 F R 1030529 148- 3% F R 30558 223- Mokka Typ J-A (13) 210 F R 30560 160~
alu ou acier) 20 F R 1030530 143- N4 F R 30559 232 A 24 F R 30561 178~
ﬂgﬁ%‘é‘;‘é’ﬁ:ﬁg”g‘ﬁ;f 4 24 F R 1080531 172~ 040 F R 40553  258- N30 F R 30562 214-
V30 F R 3058 172- DTC: P-2821/09 (55.-) 1[50 F R 4055 2710- 236 F R 30563 223~

/40 F R 30500 153- 701 5115 M:Mi2x1 5 060 F R 40555 270~ /M40 F R 30564 2%2-

140 F R 405% 258 Calibra Vectra* Meriva 4-hole N0 F R 30018 74- 140 F R 40565 249-

15 F R 40527 268 N0 F R 30082 121~ 15 F R 40566 257

661 5143 5 M12415 160 F R 40528 268 N30 F R 30007 134~ 565 505 I Mi2a 5 160 F R 40567 267

Terrano 1050 F R 40070 276~ 136 F R 3008 143- Omega A, Senator YM10F R 30193 78-

601397 M:M12x1.25 060 F R 40069 276~ D40 F R 40013 245- 216 F R 30322 126-

X-Trail N 10 F R 1030615 86~ DTC: * P-315/00 (55.-) 50 F R 40030 245- A2 F R 30024 147-

N30 F R 30137 181~ 566 4100 5 M1 5 60 F R 40388 245- M40 F R 40025 240

15 F R 40139 270~ Calibra Vectra Meriva 5-hole N0 F R 3019  78- 15 F R 40171 240

66.1 61143 M: M12(1.25 M 60 F R 40451 294~ 220 F R 30295 121~ 65.1 510 S:M1201.5 60 F R 40.380 245~

OPEL AR F R 30024 147- Omega B (-10.99) A 10 F R 30193 78-

Adam Typ S-D (12-) N0 F R 130018 63- 40 F R 40025 240- DTC: P-351/00 (55.-) 232 F R 30004 147-

7120 F R 30082 121- 050 F R 40471 240- 65.1 5110 S:M12(15 040 F R 40025 240-

System 1 Bolzen N30 F R 30007 134- 651 510 S Mia 5 160 F R 40380 245- Omega B (11.99-) 210 F R 30193  78-
m*}t'”el(ggzgét:s'{gn A% F R 30083 43—  Campo,FronteraA B M50 F R 10071 26— Y16 F R 130322 1%-
Stahl-Stehbolzen N 40 F R 40013 245~ 6139.7 M: M12x1.5 B60 F R 10047  281- DTC: P-351/00 (55-) 32 F R 30.024 147~
DTC: P-2649/09 (55.-) 150 F R 40030 246~ Corsa A N 10 F R 30018 63- 551 510 5 Mi2a 5 40 F R 40025 240~

systime 1 boulons 50 410§ o5 160 F R 40388 246 N0 F R 30082 121~ Speedster A 10 F R 30193 78-
all 00 acier) Agila (00-07) 10 F R 30018 63- 230 F R 30007 134- 216 R 30322 1%6-
tenir les boulons A0 F R 30082 121- 3% F R 30083 143- 32 F R 30024 147-
en acier pressé N30 F R 30007 134- 40 F R 40013 246- 40 F R 40025 240~
3% F R 30083 143- DTC: P-332/00 (55.-) 150 F R 40030 245- DTC: P-1750/06 (55.-) 150 F R 40471 240-

140 F R 40013 246- 566 400 5 M1 5 60 F R 40388 245- 651 5410 :Mi2a 5 60 F R 40380 245-

150 F R 40030 246~ Corsa B N 10 F R 30018 63- Tigra (95-00) * 210 F R 30018  63-

566 4x100 S:M12:.5 1060 F R 40388 245 2120 F R 30082 121- Tigra Typ X-C (04-08) 20 F R 30082 121-

Agila Typ H-B (08-) N0 F R 30514 TA- N30 F R 30007 134~ 230 F R 30007 134~

N0 F R 30404 141~ N3 F R 30083 143- 36 F R 30083 143-

N30 F R 30432 153- 40 F R 40013 246- 40 F R 40013 245~

N0 F R 30433 169- DTC: P-314/00 (55.-) 150 F R 40030 245- DTC: * P-314/00 (55.-) 15 F R 40080 245

DTC: aA. 140 F R 40505 240 566 400 S 124 5 1160 F R 40388 245- 566 4400 S M12d 5 60 F R 40388 245

541 400 5 Mi2a 5 150 F R 40434 240- Corsa C N10F R 30018 63- Vectra B 4-holes A 10 F R 30018 74-

Ampera Typ D1J0I (11-) N 10 F R 3055 160~ N0 F R 30082 121~ 220 F R 30082 121~
A N2 F R 30556 178~ N30 F R 30007 134~ 230 F R 30007 134~
N30 F R 30557 214- 3% F R 30083 143- 36 F R 30083 143-

Alumﬁ‘ﬁi‘r‘[’eﬂfﬁhmng N3 F R 30558 223- 40 F R 40013 245- M40 F R 40013 245-
. N4 F R 30559 232- DTC: P-805/02 (55.-) 50 F R 40030 246- 5 F R 10080 206
systome 2 40 F R 40553 258 566 41100 §:M124 5 160 F R 40388 245 DTC: P-333/00 (55.-) 50 F R 40030 245-
dluavec guidage cential e 050 F R 4055 270~  CosaDTypSD (06)4-noke 010 F R 30018 63- 6 4dw shizds 160 F R 140388 245-
701 5415 i Mia 5 160 F R 4055 270~ 410 R 30590 163- Vectra B 5-holes A 10 F R 30198  78-

Antara Typ L-A (06-) 140 F R ¢ 40553 258 416 R 30594 185~ 16 F R 3032 126~

DTC: P-2935/10 (55.-) 15 F R 40554 270 AN F 30,082 121- A 20 F R 3029 121-

701 515 1 Mi2a 5 160 F R 40458 278- i20 R 30891 17— A2 F R 30024 147-

Ascona Manta B Kadett G 15 F R 40012 240 24 R 30592 175- 140 F R 40025 240~

57.2 4¢100 M: 1215 4 28 R 305693 178- DTC: P-353/00 (55.-) 050 F R 40171 240-

AstraF N0 F R 30018 63- N30 F R 30007 134~ 651 5410 5 Mi2a 5 160 F R 40380 245

N0 F R 30082 121- |32 R 3059 182- Vectra C A 10F R 30198 78-

N30 F R 30007 134- 3% F R 30083 143- 16 R 3032 126~

N3 F R 30083 143- 40 F R 40013 245- A2 F R 30024 147~

140 F R 40013 246 DTC: P-2649/09 (55.-) 50 F R 40030 245- 140 F R 40025 240

DTC: P-330/00 (55.-) M5 F R 40030 245- 566 4100 5 M1 5 160 F R 40388 245- DTC: P-944/03 (55.-) 150 F R 40471 240-

System2 566 4100 5 M12415 160 F R 40388 246 Corsa Dincl. OPGTyp S-D (06) 5-hole |72 10 F R 30193  78- 651 5410 5 Mi2a 5 160 F R 40380 245~
Alu mit Nabenzentrierung Astra G 4-hole 7A10 F R 30018 63- /N 16 F R 30322 12%6- Signum YM10F R 30193 78-
ystéme 2 N0 F R 30082 121- AR F R 30024 147- A 16 R 3032 126
al avec centrage du mopeu N30 F R 30007 134~ 40 F R 40025 240- A 32 F R 30024 147-
3% F R 30083 143- DTC: P-2649/09 (55.-) 50 F R 40171 240- 140 F R 40025 240~

140 F R 40013 246 651 5110 S M1 5 160 F R 40380 245- DTC: P-944/03 (55.-) 15 F R 40171 240-

DTC: P-1387/05 (55.-) 15 F R 40030 245 GTTyp KR (07-) N 10 F R ¢ 30537 168- 651 5410 5 Mi2a 5 160 F R 40380 245

566 4100 5 12015 60 F R 40388 245 N2 F R ¢ 30588 198- Zafira A B A 10F R 3018 78-

Astra G 5-hole 10 F R 30198 T78- N4 F R ¢ 30589 216~ 16 F R 3032 126~

16 R 3032 126- 1140 F R ¢ 40540 256- A2 F R 30024 147-

AR F R 30024 147- 651 5010 W12 5 1[50 F R & 40541 258- 140 F R 40025 240-

140 F R 40025 240.- Insignia Typ 06-A (08-) N 10 F R 930542 92- DTC; P-1529/05 (55.-) 15 F R 40171 240

DTC: P-1385/05 (55.-) 150 F R 40171 240 N0 F R 30543 148- 651 5610 5:Mi2a 5 160 F R 40380 245~

651 5110 S Mo 5 160 F R 40380 246 N30 F R 30544 168- Zafira G Typ P-J (09) A 10 F R 30555 160

AstraH 10 F R 30193 T78- 1140 F R ¢« 40545 245- A 24 F R 3055 178~

16 R 3032 126- DTC: P-2815/09 (55.-) 1[50 F R « 40546 256- 230 F R 30557 214~

N2 F R 30024 147- 67 8120 M M141 5 1160 F R « 40547 268- 236 F R 30558 223~

System DZ 140 F R 40025 240 Kadett E N0 F R 30018 63- A 40 F R 30559 232
Alu mit Doppelzentrier-System  DTC: P-1984/07 (55-) 15 F R 40471 240- N0 F R 30082 121- M40 F R 40553 258
DC-systéme 66.1 8110 & M12015 1960 F R 40380 245~ /430 F R 30007 134- DTC: P-4825/14 (85.-) 115 F R 40564 270~
alu avec double centrage  Astra1.4T/1.30DTI Typ P-J (09-) N 10 F R 30560 160~ 2% F R 30083 143- 701 515 1 Mi2d 5 60 F R 40555 210~

: System (Stahl No. 10.

axle:F=axeavant ~ R=axeariére | S: Systéme (en acier No. 10. ...)




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| | Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF
PEUGEOT 20 F R 302% 121 44 F R 40414 378
106 A 10 F R 30193 78- N30 F R 30084 47— DIC:P-466/00 (55 160 F R 40115 399
A0 F R 3029% 121 1 40F R 40054 240- 715 5030 M- U1éct5 70 F R 40019 381
P30 F R 30084 147 150 F R 403% 240—  911Typ 996 (97-06) 010 F R 2 30206/1 133~
40 F R 40054 240— DTG P-3233/10 (55 160 F R 40620 258 016 F R 2 30601 148—
DIC: P-2030/07 (5.-) 13'-15" 150 F R 4039 240- 5.1 4008 S:M120.25 170 F R 40621 218 N 20 F R 230205 160-
DIC: P-2031/07 (5.-) 16"-17" 060 F R 40620 258~  405Typ 1B/E (87-96) A 10F R 30193 78- 04 F R 230602 162 System 1 Gewinde
65.1 4108 S:M1211.25 (070 F R 40621 278~ 20 F R 802% 121- ’N30 F R 230206 169~ Alu (oder Stahl)
107 05) A0 F R 30514 74- 30 F R 30084 47— A0 F R 230345 184 mit eingepressten
A0 F R 30431 143- 40 F R 40054 240- 46 F R 2040207 69— Stahl-Gewindebiichsen
30 F R 30432 153 150 F R 403% 240 050 F R 230346 193 systéme 1 filets
A0 F R 13043 169 160 F R 40620 258 150 F R 2 40599 45— al (ou acier)
DTC: P-1535/05 (55 040 F R 4055 240- 651 4108 5 M120125 70 F R 40621 278—  DIC:P-282/00 (55 60 F R 2 4045 369 "eﬁcmfg;‘é’gg;”éﬁife‘;‘
541 4000 512115 150 F R 40434 240- 406 Typ 8B/CEF 95-04) 10 F R 30193 78~ 715630 Shiads 70 F R 2 40457 372
1007 Typ K (05 A 10 F R 30193 78- A0 F R 302% 12l- 91Ty 997 (0412) 10 F R 2 30206/1 133
A 20 F R 302% 121 30 F R 30084 47— 016 F R 2 30601 148
30 F R 30084 147 140 F R 4005 240- 020 F R 230206 160—
40 F R 40054 240- 50 F R 403% 240- 04 F R 230602 162
50 F R 4089 240- DTG P-1452/05 (35-) 160 F R 40620 258 030 F R 230206 169
160 F R 40620 28— 5.1 4008 S:M120.25 1 70F R 40621 218~ A0 F R 230345 184
651 4108 S:Mi211.25 70 F R 40621 258-  A07Typ6(0408) A0 F R 30193 78— 1 46 F R 2640207 369
205 (83-98) A 10F R 30193 78- 20 F R 302% 121- 050 F R 230346 183
20 F R 302% 121 30 F R 30084 147 150 F R 2 40599 345
30 F R 30084 147 040 F R 40085 240 DIC:P-1873/06 (55 160 F R 2 40456 369
1 40 F R 40054 240- 150 F R 40617 258 715 5030 W14 5 0 70F R 2 40457 372
050 F R 40392 240~  DIC:P-1537/05 (55 160 F R 40618 28—  11Typ99t (i1 010 F R 30206/1 13—
060 F R 40620 258~ 65.1 5108 S:M12(1.25 /70 F R 40619 278- /N 16 F R 30601 148-
651 44108 S Mi2d.25 70 F R 40621 278- 4007 Typ V (07-12) M0 F R 304% 181 220 F R 30205 160 System 1 Bolzen
206 (%8 A0 F R 30193 78- 30 F R 4 40610 237- 004 F R 30602 162 m‘}t'”el(gg:;;t:s'{gn
A 20 F R 302% 121 40 F R 4 40611 242 0 F R 30206 169 Stt-Stohbolaen
P30 F R 30084 14— DITC:P-2385/08 (55 150 F R 440123 210~ N0 F R 30345 184
1 40 F R 40054 240- 671 50143 W12 5 160 F R 40081 216~ 146 F R 40007 369 systme 1 buions
50 F R 40392 240-  4008TypB(12] 230 F R 3049 181— 050 F R 30346 193 i o 2cier)
DIC: P-1253/04 (55.-) 160 F R 40620 258- 30 F R 4 40610 237 50 F R 40599 845 teni es boulons
651 40108 S:M1211.25 70 F R 40621 8- N A00F R 440611 22— DIC:P-3884/12 (55 160 F R 40456 369 e acier pressé
207 Typ W (06-) A 10 F R 30193 78- 150 F R 440123 210~ 715 530 W14 5 70 F R 40457 372
A 20 F R 130295 121- 7.1 54143 11120 5 160 F R 40281 26- 928,968 30 F R 40032 305-
30 F R 30084 141~  508Typa (1) 10 F R 30193 78~  9MonyHA A0 F R 40060 369
40 F R 40054 240- 20 F R 302% 121 4 F R 40114 378
150 F R 4089 240- 30 F R 30084 147 1 60 F R 40115 399
DIC: P-1871/06 (55-) 160 F R 40620 258- 1 40 F R 40085 240- 715 5030 M- Utéct5 70 F R 40019 391
651 4008 S:M1211.25 70 F R 40621 8- 50 F R 40617 258~ BoterTyp 986 (96-04) 010 F R 2 30206/1 133
208Typ C(12) P10 F R 30193 78~  DITC:P-3652/11 (55 160 F R 40618 268~ N0 F R 230206 160
A0 F R 13025 121 51 508 112025 170 F R 40619 278~ 030 F R 230206 169—
230 F R 30084 147-  5008Typ0(0%) A 10 F R 30198 78- 040 F R 230345 184
40 F R 40054 240- 20 F R 302% 121 0 46 F R 2040207 369
150 F R 403%  240- 30 F R 30084 147 2 EN RS ey
DIC: P-3890/12 (55-) 160 F R 40620 258 40 F R 40054 20— DIC:P-281/00 (55 160 F R 2 40456 369—
5.1 4108 5:M121125 70 F R 40621 278- 50 F R 403% 240- 715 500 5 145 N 700F (R 2 40457 372 Alumi?ﬁi‘;e“;fﬁhmng
2008 Typ C (139 P10 F R 3019 78—  DiCah 160 F R 40620 258~  BowterTyp 987 (04-11) 2010 F R 2 30206/1 133 .
A 20 F R 13029 121- 651 4d08 5121125 70 F R 40621 278 020 F R 230205 160 systéme 2
N0 F R 20084 - 6% N0 F R 30103 78~ 030 F R 2 3020 fgo- O avecouidagecenta
40 F R 40054 240- 20 F R 302% 121 A0 F R 230345 184
D50 F R 4039 240- 30 F R 30084 147 0 46 F R 2040207 369
DIC: P-4497/13 (55.-) 160 F R 40620 258 1 A0F R 40054 240- 050 F R 230346 193
51 408 S:Mi211.25 70 F R 40621 o8- 50 F R 40392 240 DIC:P-1547/06 (55-) 160 F R 2 40456 369
306 Typ 7A, N3/5 (93-01) A 10 F R 3019 78- 160 F R 40600 258 715 5030 S 145 N 70F R 2 40457 872
A 20 F R 302% 121 5.1 4008 S:M120.25 [ 70F R 40621 218~  BoxsterTyp 981 (129 010 F R 2 30201 133
230 F R 30084 14— 605 A0 F R 30198 78— 016 F R 230601 148~
140 F R 40054 240- 607 20 F R 30295 121- 20 F R 230205 160-
50 F R 4039 240- 30 F R 30084 147 04 F R 230602 162
DIC: P-472/00 (559 160 F R 40620 28— 1 A0 F R 40085 240 030 F R 230206 169
651 40108 S:Mi211.25 70 F R 40621 278 150 F R 40617 258 N0 F R 230345 184—
307 Typ 3, 3A-E (00-08) A0 F R 3019 78- 160 F R 40618 268 0 46 F R 2040007 369
20 F R 302% 121 5.1 508 51120125 1 70F R 40619 218~ 050 F R 230346 193 System2
/A3 F R 30084 147- 806 2110 F R 30175  70- 050 F R 2 40599 M5- Alu mit Nabenzentrierung
140 F R 40054 40— 807 N 22 F R 30086 121—  DIC:P-4118/12(55.) 1060 F R 2 40456 369— ystime2
50 F R 403% 240- 30 F R 30088 134 715 500 W14 5 0 70 FI[R 2 {40457 372~ i avec gentrage cmojeu
DIC: P-1454/05 (55.-) 60 F R 40620 258- A0 F R 30297 12— Cayenne Typ 9PA (02-09) 010 F R 2 30206/1 133
5.1 4108 5:Mi2r125 70 F R 40621 28— 551 598 S 1815 1 A0 F R 4025 45 020 F R 230206 160
308Typ 4 (07-12) 10 F R 30193 78—  RCZTyp4l(i0] A0 F R 30198 78— 030 F R 230206 169—
A0 F R 30295 121 0 F R 302% 121 040 F R 230345 184
P30 F R 30084 147 30 F R 30084 147 0 46 F R 2040207 369
1 40 F R 40054 240- 1 40 F R 40085 240- 050 F R 230346 193
150 F R 4089 240- 50 F R 40617 28—  DIC:P-046/03 (55 160 F R 2 40456 369
DIC: P-2367/08 (35-) 60 F R 40620 258~  DIC:P-318010 (55 160 F R 40618 268~ 715 5030 S W14 5 0 70F R 2 40457 372
65.1 4¢108 S M12x1.25 70 F R 40621 278- 65.1 5108 S: M12x1.25 |70 F R 40619 278- Cayenne Typ 92 (10-) 2710 F R 2 30.205/1 133~
0 TypL(13) A 10 F R 30193 78— PORSCHE 020 F R 230206 160—
A 20 F R 3025 12— 916373 30 F R 40032 305- 030 F R 230206 169
30 F R 30084 14— 911 G-Modell(73-89) 930 (74-89) [N 40 F R 40060 369 A0 F R 230345 184
040 F R 40085 240-  911Typ964(36-94) N 44 F R 40114 378 1 46 F R 2040207 369
50 F R 40617 28— 160 F R 40115 39— 050 F R 230346 193 System D2
DIC: P-4494/13 (35.-) 160 F R 40618 28— 715 5090 N4l 70 F R 40019 391~ DIC:P-3066/10 (55 60 F R 2 40456 36— AumitDoppelzentrer-System
5.1 5108 5:Mi21125 70 F R 40619 28—  911Typ993(93-99) 130 F R 4003 305 715 5010 5 145 70 F R 2 40457 372 DC-systéme
3008 Typ 0/0U (09 A0 F R 30193 78- 140 F R 40060 39— CaymanTyp987(05-12) PN 100F R 2 3020611 13— alyavec doublecentrage

Indications page 6

s aktualisiert Toujours & jour
¥ www.\uner.ch

racerreiren | 161



disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe & No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF

N 20 F R 230205 160.- 235 F R 30409 143- 235 F R 30409 143-
N30 F R 230206 169- 140 F R 40183 240- DTC: P-1240/04 (55.-) 40 F R 640335 240-
M40 F R 230345 184~ DTC: P-1533/05 (55.-) 050 F R 40036 245~ 60.1 5108 5 M1 5 50 F R 4033 245~
0 46 F R 2640207 369~ 60.1 4¢100 :M1211.5 060 F R 40305 245- Mégane Scenic RX4 2210 F R 3009 70-
N 50 F R 230346 193- Clio Sport Typ R (06-12) 210 F R 230099 70- 32 F R 3008 134-
1 20-35mm DTC: P-1547/06 (55.-) 060 F R 2 40456 369 410 R 230548 148- W0 F R 40335 240-
System 1 Gewinde 71.5 5130 S:M14x1.5 70 F R 2 40457 372~ /2116 F R 2730410 100~ 60.1 56108 5: 1415 050 F R 40336 245-
Alu (oder Stah) Cayman Typ 981 (12-) 210 F R 2 30.2051 133- |20 R 230550 188- Mégane Typ Z (08-) P10 F 30497 73~
mit eingepressten N2 F R 230205 160.- 430 R 2 308652 172- Mégane Scenic Typ JZ (09-) 410 R 30529 148-
Stahl-Gewindebichsen 30 F R 230206 169 32 R 230028 13- 2 30498 143-
systéme 1 filets 740 F R 2 30345 184- 2135 F R 230409 143- DZRA| R 30530 172-
alu (ou acier) 46 F R 25640207 369~ DTC: P-1745/06 (35.-) 1140 F R 2 40335 240~ i3 R 30532 172-
avec douiles fletées et 250 F R 2130346 193~ 601 5108 5:Witdrt5 1050 F R 240336 245- N3 R 3049 T
emmanchees enacer e p 411810 (5 60 F R 240456 369~  CloRSSportTypR(13) A 10 F 0497 T3- A 40 F 30500 153
715 5130 S:Midx1 5 070 F R 2 40457 372~ /4 10 R 30529 148- 040 F R 40526 258-
Macan Typ 958 (14) 210 F R 230466 91- 220 F 30498 143- DTC: P-2563/09 (55.-) 50 F R 40521 268~
N 25 F R 2 30467 141- 20 R 30530 172- 66.1 5143 5 M12:15 60 F R 40528 268~
730 F R 2 30468 147- WA 30 R 305832 172- Twingo (93-06) /M10 F R 3009 70-
72135 F R 2 30469 153- 4 40 F 30500 153~ AR F R 30023 134-
N 40 F R 230470 183- 140 F R 40526 258- 0 F R 40183 240-
40 F R 2 40471 240 DTC: P-1533/05 (55.-) 115 F R 40527 268- DTC: P-454/00 (55.-) 50 F R 40036 245-
D45 F R 2 40472 240 66.1 51143 S:M12:.5 060 F R 40528 268- 601 4¢100 S: 1215 060 F R 40305 245-
1050 F R 2 40473 240.- Espace Typ J11/13/63 210 F R 3009 70- Twingo Typ N (07-) 2210 F R 3009 70-
115 F R 2 40474 252~ 22 F R 30028 134- 410 R 30548 148-
160 F R 2 40475 258- 140 F R 40183 240- 016 F R 730410 100
665 5K112 S:Midx1 5 170 F R 2 40476 268.- (050 F R 40036 245- DZRA R 30550 168-
1) ELEI Panamera Typ 970/970H (09, P10 F R 2 302050 133~ 601 4 s uieds 60 F R 40805 2465~ ZEIEE e
System 1 Bolzen N2 F R 230205 160.- Espace Typ J11/13/63 210 F R 30099  70- 232 R 3008 134-
m‘l‘t"‘efgg:;rset:s'{gn 30 F R 230206 169~  EspaceTypK- A% F R 3003 13- 0% F R 30409 143-
Stahl-Stehbolzen A0 F R 230345 184~ DIC:*P-916/03(55-) 40 F R 140335 20~ [0 F R 4083 240-
46 F R 25640207 369~ 60,1 5108 §:M141 5 115 F R 40336 246 DTC: P-2128/07 (35.-) 50 F R 40036 245-
systéme 1 boulons N 50 F R 230346 193- Kangoo Typ FC/KC 210 F R 3009  70- 60,1 400 S M12a1 5 60 F R 40305 245-
al (ov acier) DTC: P-3908/12 (55.-) 060 F R 2 40456 369 232 F R 30023 134- Vel Satis Typ J 210 F R 3009 70~
tenir les boulons 715 5130 S:Midx1 5 N 70 F R 2 40457 372- 40 F R 40183 240~ DTC: P-917/03 (55.-) 232 F R 30028 134-
en acier pressé RENAULT DTC: P-914/03 (55.-) 1050 F R 40036 245 60.1 5108 5:M12x1.5 1040 F R 40332 240-
R5, R5 GT Turho, R21 A0 F R 3009  70- 60,1 44100 §:M124 5 1160 F R 40306 245 Vel Satis Typ J 210 F R 30099  70-
Modus, Saffane N32 F R 30023 134~ Koleos Typ Y (08-) N 10 F R 930497 13- AR F R 30028 13-
040 F R 40183  240.- 4130 F R 30137 181~ DTC: P-917/03 (55.-) 040 F R 40335  240-
50 F R 40036 245~ 140 F R 4 40450 270~ 60,1 50108 5 Mida 5 50 F R 40336 245-
60,1 4100 §: 121 5 60 F R 40305 245 DTC: P-2490/08 (55.-) 115 F R 40139 270- Wind Typ N (10-) 210 F R 30099  70-
R19 7210 F R 30099 70- 86.1 51143 M: M12x1.25 060 F R 40451 294- DZRl) R 30548 148-
732 F R 30023 134- Laguna Typ B56/K56 /10 F R 3009 70- DZRA| R 30550 168~
40 F R 40183 240- N2 F R 30023 134- i3 R 30552 172-
DTC: P-4631/14 (35.-) 5 F R 40036 245~ 140 F R 40183 240- 232 R 3008 134-
601 4x100 S:Mi2x15 1060 F R 40305 245- DTC: P-456/00 (55.) 150 F R 40036 245- /A 3% F R 30409 143-
Captur Typ R (12-) 710 F R 3009 70- 60.1 4¢100 §:M1211.5 060 F R 40305 245- M40 F R 30393 153-
2 5mn Vi10 R 30548 148- Laguna Typ B56/K56 210 F R 3009 70- W F R 40183  240-
N 16 F R 7 30410 100- 22 F R 30023 134- DTC: P-2128/07 (55.-) 50 F R 40036 245-
AIumi?yIVin‘r?;fﬁhrung 4 20 R 30550 168.- D40 F R 40335 240- 60.1 4100 S:M12x15 1060 F R 40305 245-
) 430 R 30852 172- 60.1 56108 5:M14x15 50 F R 40336 245~ ROVER

a/uaveiygzﬁgggezwm/ A3 R 30028 134- Laguna Typ G, Avantime 210 F R 30099 70- 200, 400 M 30 F R 30066 181~
735 F R 30409 143- 32 F R 30028 134- 56.1 46100 M: M12x1.5 050 F R 40117 233-
140 F R 40183 240.- D40 F R 40332 240~ 600, 800 A3 F R 30424 181-
DTC: P-1533/05 (55.-) 1050 F R 40086 245~ 60.1 5108 S:M1211.5 1050 F R 40333 245~ 64.1 4143 M: M12a15 050 F R 40126 270~

60.1 4100 1241 5 60 F R 40305 245 Laguna Typ T (08-) N 10 F 30497 13- SAAB
ClioI Typ B57/057/357/557 (90-99)  [¥A/ 10 F R 30099 70— A0 R 30529 148- 900, 9000 A2 F R 3004 147-
7432 F R 30023 134- 20 F 30498 143~ 040 F R 40169 253-
40 F R 40183 240- 20 R 30530 1r2- 65.1 4108 5 Vi 5 50 F R 40470 210~
DTC: P-453/00 (55.5) 5 F R 40036 245 A3 R 30532 172- 900, 9000, 9-3, 9-5 32 F R 3004 147-
60.1 4100 1211 5 60 F R 40305 245 2K 30499 147- 40 F R 40025 240-
Clio Bincl. Sport (99-05) /10 F R 3009 T70- A 40 F 30.500 153- 65.1 5010 S: 1215 050 F R 40471 240-
]10 R 30548 148- 140 F R 40501 28— 9-3Typ YS3D (98-03) 210 F R 30193  78-
N N 16 F R 7 30410  100- DTC: P-2512/08 (35.-) 115 F R 40502 268- 16 F R 30322 1%6-
2 10-20 mm DZ ] R 30550 168~ 86.1 51143 S:M1dx1 5 160 F R 40503 268- 2 A R 30295 121-
System 2 074 30 R 30552 172- Mégane incl. Scenic (-01) /10 F R 3009 70- AR F R 3004 147-
Alu mit Nabenzentrierung A2 R 30023 134- 7232 F R 300238 13- 040 F R 40025 240-
systime.2 3% F R 30409 143- 140 F R 40183 240- DTC: P-2046/07 (55.-) 50 F R 40071 240~
alu avee centrage du moyeu 40 F R 40183 240~ DTC:P-484/00 (55-) 050 F R 40036 245- 651 5010 112415 60 F R 40380 o245-
DTC: P-485/00 (55.-) 050 F R 40036 245~ 60.1 40100 S:M12x1.5 060 F R 40305 245~ 9-3 Typ YS3F (03-) 10 F R 30193 78~
60,1 44100 5121 5 60 F R 40305 245- Mégane Typ M (02-) 210 F R 30099  70- 216 F R 30322 1%-
Clio 3.0 V6 Typ C (03-05) A1 F R 3009  70- Mégane Scenic Typ JM (03-) i10 R 30548 148- 32 F R 30004 147-
DZ il R 30548 148~ 2116 F R 7 30410 100- 140 F R 40026 240-
X 16 F R 730410  100- 20 R 30550 188- DTC: P-044/03 (35.-) 50 F R 4071 240-
]2 R 30550 168 430 R 30852 172- 65.1 510 W12 5 60 F R 40380 245-

Vi3 R 30552 172- 32 R 30023 134- SEAT
2 B R 30023 134- 2135 F R 30409 143- Ahambra Typ 7M/7MS (96-09) /M3 F R 30058 143-
A3 F R 30409 143- 140 F R 40183 240- 57.1 5012 5 M1 5 4 F R 40184 245-
DTC: P-1428/05 (55.-) 40 F R 40332 240- DTC: P-915/03 (35.9) 115 F R 40036 245- Ahambra Typ 7N (11-) 210 F R 30347 94-
601 5108 S:Mi2x15 050 F R 40333 245- 60.1 46100 S:M12x1.5 060 F R 40305 245- /4 10 R 30516 148-
Clio Typ R (05-) /10 F R 3009 T70- Mégane RS Sport Typ M (04-) /10 F R 3009 70- /4 16 R 30522 168~
DZ 10-15mm V10 F R 30548 148 10 R 30548 148- w20 R 30517 172-
System DZ N 16 F R 7 30410 100- N 16 F R 730410  100- A0 F 30.348  143-
Alu mit Doppelzentrier-System A2 F R 30550 168 A2 R 30550 168- i24 R 30518 198-
DG-systéme ] 30 F R 30852 172~ J]30 R 30862 172- i 25 F 30408 147~
alu avec double centrage /A2 F R 30023 134- /232 R 30023 13- 230 F R 30349 152-

:Code Seite 148  mm: proAchse  axle: F = Vorderachse R = Hinterachse S System (Stahl No. 10. ... 2/ CHF: Preis pro Achse  Best. DTC: Typengenehmigungs-Nr., Felgengrdsse, ET, Radschrauben-Typ angeben!

{ : code page 148 | mm: par axe axle: F=axeavant R =axearmiére | S: Systéme (en acier No. 10....) | 2/ CHF: par axe




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| | Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF

A5 F R 30411 167- A0 F R 30203 121~ 016 F R 30310 100~
440 F R 30350 183- 5 F R 3039 134- i16 R 30522 168-

4 F R 40351 248- 30 F R 30005 134- 220 F R 30203 121~
45 F R 40412 248- 35 F R 303% 143- 20 R 30517 172-

DTC: P-3231/10 (559 50 F R 40362 259~ 440 F R 3009 143- 24 R 30518 198-

571 52 5 W 5 60 F R 40363 275- 40 F R 40016 240- 5 F R 3039 134-

Altea 2WD Typ 5P A 10F R 30347 %- 45 F R 40407 245- 030 F R 30005 134- System 1 Gewinde
710 R 30516 148~ DTC: P-1543/06 (55.-) 50 F R 40003 245- 3% F R 303% 143~ Alu (oder Stahi)
vi16 R 30522 168- 57.1 400 5 Mia 5 60 F R 40001 245- 040 F R 3006 143- it engepressten
A0 R 30517 172- Ibiza Typ 6L 10 F R 30018 63- 40 F R 40015 40—  Stehl-Gewindebiichsen
2P 30348 143- 16 R 30310 100- 45 F R 40407 245- systéme 1 filets
w24 R 30518 198- 20 F 30208 121- DTC: P-340/00 (5.9 50 F R 40003 245- al (ou acier)
A 25 F 30408 147 25 F R 30394 134 571 400 § 12115 1060 F R 40001 245 ae%%ﬁi!ﬁiﬁei[
30 F R 30349 152 130 F R 30005 134- Toledo Typ 1M (99-05) /10 F R 30018 63-

35 F R 30411 167- 35 F R 303% 143- 16 F R 30310 100~
40 F R 30350 183- 40 F R 3009 143- A 20 F 30208 121-
40 F R 40351 248- 40 F R 40049 240- 25 F R 3039 134-
45 F R 40412 248- 45 F R 40413 245- 2030 F R 30005 134-

DTC: P-1076/03 (35 50 F R 40862 259- DTC: P-1430/05 (55.-) 50 F R 40d01 245- 2% F R 303% 143~

57.1 512 S:M1411.5 060 F R 40383 275~ 57.1 5100 S: M1d1.5 1160 F R 40306 245- N4 F R 3009 143-

Altea 4x4 Typ 5P A 10 F R 30347 94— Ibiza Typ 6J (08-) 10 F R 30347 94— 40 F R 40049 240-
a2 F 30348 143- 410 R 30516 148- 145 F R 40413 245-

2 30408 147- 416 R 30522 168- DTC: P-1374/05 (55.) 150 F R 4001 245-
430 F R 30349 152- 420 R 30517 172- 571 600 §: M4 5 160 F R 40306 245-
35 F R 30411 167 2P 30348 143- Toledo 2WD Typ 5P (05-) 10 F R 30347 94-
A 40 F R 30350 183- 24 R 30518 198- i10 R 30516 148-
40 F R 40351 248- %5 F 30408 147- d16 R 30522 168-
145 F R 40412 248- 30 F R 30349 182 120 R 30517 172- System 1 Bolzen

DTC: P-1076/03 (55.-) M50 F R 40352 25- M35 F R 3041 167 ) B 0348 143- m‘}t'”el(gg:;rit:s'{gn

571 6112 S M14x15 60 F R 40353 275- M4 F R 30350 183~ W24 R 30518 198- Stahl-Stehbolzen

Arosa Typ 6H 10 F R 30018 63- 40 F R 40511 28— 2B 30408 147-

16 F R 30310 100- DTC: P-2457/08 (55.-) 50 F R 40512 259- 30 F R 30349 152 systéme 1 boulns
A0 F R 30203 121- 571 500 S0 5 60 F R 40518 275- %5 F R 30411 167 ol (0w cier)

A5 F R 3039 134- Leon 2WD Typ 1M (99-05) A 10F R (30018 63- 40 F R 30350 183- tenir les boulons
30 F R 30005 134- 016 F R 30310 100- 40 F R 40351 248- N acier pressé
3% F R 303% 143- A 20 F 30208 121- 145 F R 40412 48—

40 F R 3009 143- 5 F R 3039 13- DTC: P-1076/03 (55.-) 50 F R 40352 259-

M40 F R 40015 240~ /30 F R 30005 134- 57.1 5112 145 1160 F R 40358 2715-

145 F R 40407 245- 35 F R 303% 143- Toledo 4+4 Typ 5P (05-) 10 F R 30347 9%4-

DTC: P-342/00 (55.) 50 F R 40003 245- 440 F R 30006 143- 2P 30348 143-

57,1 4100 5 M0 5 60 F R 40001 245- 40 F R 40049 240- 25 F 30408 147-

Cordoba Typ 6K A 10F R 30018 63- 45 F R 40413 245- 230 F R 30349 152
16 F R 30310 100- DTC: P-1371/05 (55.-) M50 F R 40d01 245- 3% F R 30411 167
A0 F R 30203 121- 57.1 5000 5 Mié 5 60 F R 40306 245- 40 F R 30350 183-

A 25 F R 30394 134- Leon 44 Typ 1M (99-05) 410 F R 30018 63- 40 F R 40351 248-

30 F R 30005 134- 16 F R 30310 100- 45 F R 40412 48-

3% F R 303% 143- 420 F R 30203 121~ DTC: P-1076/03 (55.-) M50 F R 030 250- e R
440 F R 3009 143- A5 F R 30394 13- 571 612 5 a5 60 F R 40358 275

40 F R 40015 240- A0 F R 30006 13- SKODA Alumimsi‘;e";fﬁhmng
145 F R 40407  245- 35 F R 303% 143- Fabia Typ 6 2010 F R 30018 63- .

DTC: P-1543/06 (55.-) 115 F R 40003 245 N 40 F R 30096 143- 216 F R 30,310 100~ systéme 2

571 4100 S:M12x15 060 F R 40001 245- 040 F R 40049 240- 2 20 F 30203 121 alu avec guidage central

Cordoba Typ 6L A 10F R 30018 63- 45 F R 40413 245- 225 F R 30394 134-

16 R 30310 100- DIC: P-1371/05 (55.-) M50 F R 40401 245- 230 F R 30005 134~
2 G 30208 121- 571 5000 5 Mién 5 60 F R 40306 245 3% F R 303% 143-
A% F R 30394 134- Leon Typ 1P (05-) 10 F R 30347 94- 40 F R 30096 143-
30 F R 30005 134- 410 R 30516 148- 40 F R 40049 240-
35 F R 303% 143- 416 R 30522 168- 145 F R 40413 45~
40 F R 3009 143- 420 R 30517 172- DTC: P-1543/06 (55.) 150 F R 40101 245-
40 F R 40049 240- 2P 30348 143- 57.1 600 §: M 5 60 F R 40306 245-
45 F R 40413 245- 424 R 30518 198- Fabla Typ 5J 10 F R 30018 63-

DTC: P-1430/05 (55 /50 F R 40101 245- %5 F 30408 147- /16 F R 30310 100

571 500 § M 5 60 F R 40306 245- 430 F R 30349 152- A 20 F 30208 121~

Fxeo Typ 3R (09) A0 F R 30847 9%4- 35 F R 30411 167- 225 F R 30394 13-
vA10 R 30516 148- 40 F R 30350 183~ 230 F R 30005 134~ System 2
vN16 R 30522 168~ 1040 F R 40361 248- N3 F R 308% 143- Alu mit Nabenzentrierung
A0 R 30517 172- 45 F R 40412 8- 040 F R 30096 143- ystéme 2
2P 30348 143- DTC: P-1076/03 (5. 50 F R 40352 259- 90 F R 40049 240- gy avec contrage o moyeu
24 R 30518 198- 571 812 M1 5 60 F R 40353 275~ 45 F R 40413 45-

% F 30408 147- Leon Typ 5F (12 10 F R 30347 94- DTC: P-2500/08 (55 50 F R 40001 245~
30 F R 30349 152 10 F R 30516 148— 57.1 5400 §: M4 5 60 F R 40306 245-
A 35 F R 30411 167- 416 F R 30522 168- Fellca, Favorit 210 F R 30018 63-
40 F R 30350 183- A0 F R 30517 172- 216 F R 30310 100~
40 F R 40351 248~ A 2 F 30348 143- /20 F R 30208 121
45 F R 40412 248- VA24 F R 30518 198- 5 F R 3039 134-

DTC: P-2741/09 (55.-) 150 F R 40852 259- | 25 F 30408 147- 2030 F R 30005 134~

571 512 S:Midx1 5 060 F R 40363 275~ 2130 F R 30349 152- N3B F R 303% 143-

Ibiza Typ 021A A0 F R BOIB 70~ 035 F R 30411 167 40 F R 30096 143-

A2 F R 30086 121- 440 F R 30350 183- 40 F R 40015 240-
30 F R 30033 13- 40 F R 40351 248- 45 F R 40407 245-
(40 F R 40034 240- 45 F R 40412 28- 150 F R 40003 245-
/50 F R 40085 240~ DTC: P-4122/13 (55 50 F R 40352 259- 571 4000 512015 60 F R 40001 245- System DZ

581 498 5:M12¢1.25 60 F R 40382 245- 57.1 512 S:M1401.5 60 F R 40353 275- Octavia 20D Typ 1U ’H10 F R 30018 63—  AumitDoppelzentrier-System

Ibiza Typ 6K A 10F R 30018 63- Toledo Typ 1L (91-98) A 10F R (30018 63- 410 R 30516 148- DC-systéme
/A 16 F R 30310 100~ A0 R 30516 148- /N 16 F R 130310 100~ alu avec double centrage

S UPDATED -
Hinweise Seite 6 smmanua\::&\v\;o#&ugéfuéh “zms : ;"_f'f:::

racerreirFen | 163

Indications page 6



disques élargisseurs

N

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe & No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF
416 R 30522 168- 4 16. R 30522 168- 0 26 F R < 40665 270
2B 30208 121 20 R 80517 172- DTC: P-1088/04 (55.) 050 F R ¢ 40427 25—
10 R 30517 172- 2P 30348 143- 56.1 5143 I Mi241.25 60 F R 40428 215-
24 R 30518 198- 424 R 30518 198- sy 30 F R 30431 181-
A5 F R 3034 13- 2B 30408 147- 501 4000 1120 25 50 F R 40133 245-
1 20-35mm 230 F R 30005 134- 30 F R 30349 152 Legacy 010 F R 1030614 86—
System 1 Gewinde 35 F R 130395 143- 235 F R 30411 167 L0 F R 40452 210-
Alu (oder Stah) A 20 F R 3009 143- 20 F R 30350 183- 50 F R 40474 210~
mit eingepressten 1040 F R 40049 240~ 040 F R 40361 248- 56.1 5100 M: M1211.25 160 F R 40463 294-
Stah-Gewindebiichsen 45 F R 40413 45— 45 F R 40412 248- Legacy Typ BL (-09) 010 F R 1030614 86—
systéme 1 filets DTC: P-1371/05 (55 050 F R 40101 245- DTC: aA. 050 F R 4035  259- 040 F R ¢ 40452 210-
al (ou acier) 571 5100 5140 5 60 F R 40306 245- 571 5012 5 M1énts 160 F R 40353 275- DTC: P-1330/05 (5. 50 F R 40474 210~
"e%‘;(;‘é’ggs”f;‘ﬁe‘f Octavia 4x4 Typ 1U A 10F R 30018 63—  Supetb 2WDTyp3T (08) A0 F R 30347 94- 561 5100 I: 124125 60 F R 40453 294
16 F R 30310 100- 410 R 30516 148- Legacy Typ BIW/BR (09, 010 F R 1030614 86—
A 20 F R 30208 121~ 416 R 30522 166~ 40 F R ¢ 40452 210-
A5 F R 30394 13- A0 R 30517 172- DTC: P-3113/10 (559 50 F R 40474 210-
30 F R 30005 134 a2 F 30348 143~ 561 5000 1120 25 60 F R 40453 29—
35 F R 30395 143- VA2 R 30518 198- Legacy Outhack Typ BP (-09) A 10 F R 1030614 8-
240 F R 3009 143- 2B 30408 147- 40 F R ¢ 40452 210-
20 F R 40049 240- 30 F R 30349 152 DTC: P-1330/05 (55.) 50 F R 40474 210~
45 F R 40413 45— A 35 F R 130411 167 561 500 1120 25 60 F R 40453 29—
DTC: P-1374/05 (55 050 F R 40101 245- A0 F R 30350 183 Outback Typ BR (09 N 10 F R 1030614 8-
571 5400 § Miért5 60 F R 40306 245- 0 F R 40350 248- 40 F R ¢ 40452 210-
Octavia 2WD Typ 12 (04) A 10F R 30347 - 045 F R 40412 8- DTC: P-3113/10 (559 50 F R 40474 210~
10 R 30516 148- DTC: P-2747/09 (55.-) 150 F R 40352 259- 561 5000 1120 25 1 60 40453 294~
V16 R 30522 168- 571 512 5 W14t 060 F R 40358 275-  Tribeca Typ WX (06 N 10 F R 1030614 8-
1] 2V Vi20 R 80517 12— SupemddTyp3T08) N0 F R 30347 %- 0 F R 30425 181~
System 1 Bolzen 2P 30348 143- 2B 30348 143- 30 F R ¢ 40739 245-
m‘l‘t"‘efgg:;rset:s'{gn V]24 R 30518 198 A 5 F 30408 147~ 40 F R 4 40426 270~
Stti-Stehoizen % F 30408 147 30 F R 30349 152 %6 F R ¢ 40665 210-
A 30 F R 30349 152 35 F R 30411 167- DTC: P-1875/06 (55.-) 150 F R ¢ 40427 275~
systime 1 boulons 35 F R 30411 167 20 F R 30350 183 561 61143 ;120125 60 F R 40428 275-
alu (0u cie) A0 F R 30850 183- 120 F R 40350 248- SUZUKI
tenir s boulons 20 F R 40351 248- 045 F R 40412 248- Baleno 30 F R 3020 181-
e agier pressé 45 F R 40412 48— DTC: P-2747/09 (55.-) 50 F R 40352 259- 541 4000 1120 25 50 F R 40221 210-
DTC: P-1076/03 (55 50 F R 40352 259- 571 512 100 5 160 F R 40353 275- Grand Vitara Typ JT (05-) 20 F R 30440 162
571 812 16 5 60 F R 40353 275-  YetiTyp5l (09 A 10F R 30347 94— N30 F R 30441 185-
Octavia 4xd Typ 12 (04 A0 F R 30347 9%4- A2 F 30348 143~ A0 F R 30442 203-
2B 30348 143- 2B 30408 147- 50 F R 4043 213-
285G 30408 147- 30 F R 30849 152 601 6143 ;121125 60 F R 40444 273
30 F R 30349 152- P35 F R 30411 167—  Jimmy, X-90, SI410/413, LJ8D 060 F R 10072 216
35 F R 30411 167- 40 F R 30350 183- 10 54307 M W12 25
220 F R 30350 183~ 0 F R 40350 248- Kizashi Typ FR (10 20 F R 30440 162
20 F R 40351 248- 45 F R 40412 8- 030 F R 30441 185-
45 F R 40412 8- DIC: P-2799/09 (55 50 F R 40352 259- A0 F R 30442 203-
DTC: P-1471/05 (559 50 F R 40352 259- 571 512 5 M1ants 160 F R 40353 275- 50 F R 40443 213-
2 5mn 57.1 &112 S:M14¢15 860 F R 40.353 276~ SMART 60.1 61143 M: M12¢1.25 860 F R 40444 213~
Octaia Typ 5E (13 A 10F R 30847 M- Fofowr /30 F R 30068 181  Samurai, Vitara, Grand Vitara 60 F R 10072 276
A|umi§y|vs|i‘rlt;:1fﬁnmng U410 R 30516 148- 67.1 41143 I M12015 50 F R 40130 270- 10 501307 M:Mi2x1 25
. 416 R 3052 168-  FowoTyp 45t 230 F R 30301 183-  Switt(-0) Ao 30 F R 30140 181~
systéme 2 20 R 80517 172- 0 F R 40302 263- 601 40143 1 M120125 50 F R 40142 270
alu avec quidage cental A2 F 0308 13- 51 swas 60 F R 140439 278 Swit2WD+ SelbozenTpMZ(05) |4 20 F R 130430 170~
V24 R 30518 198-  RoadsterTyp452 30 F R 30300 183 DTC: P-2356/08 (55.-) N30 F R 30220 177-
25 F R 30408 147- DIC: P-1544/06 (55 0 F R 40302 263- 541 4000 1120 25 20 F R 40221 200-
230 F R 30349 152 571 312 SM120 5 60 F R 40439 28—  SwitdxdTypEZ (059 020 F R 30430 170-
35 F R 130411 167—  SmariTyp MCO1/451 730 F R 30301 183- 30 F R 30220 177-
A0 F R 130350 183~ 0 F R 40302 263- 541 4000 1124125 40 F R 40221 210-
20 F R 40351 248- 571 312 SM120.5 160 F R 40439 278-  SwiftSportTyp MZ (05) 20 F R 30487 13-
45 F R 40412 48— SSANG YONG 030 F R 30488 47—
DTC: P-4376/13 (55 50 F R 40352 259-  Musso, Korando, Rexton | (-05.06) N5 F R 10071 276- N0 F R 30489 163
571 8412 5 Mi4i15 60 F R 40353 275~ 64307 W25 160 F R 10047 281- DTC: P-2356/08 (55.-) 40 F R 40490 258-
Rapid Typ NH (12-) A/ 10 F R 30018 63- SUBARU 60 51143 S:M12x15 050 F R 40491 268-
: 16 F R 30310 100-  BRZTypZC(12) A 10 F R 1030614 8-  Swilt2WD+StehbolkenTypNZ(10) |2 20 F R 30430 170~
2 10-20mm a0 F 30203 121- 0 F R ¢ 40452 270- DTC: P-3892/12 (55.-) 30 F R 3020 177-
System2 25 F R 30394 134- DITC: P-4116/12 (55 50 F R 40474 270- 541 4000 120 25 40 F R 40221 210-
Alu mit Nabenzentrierung A3 F R 30005 134- 56.1 56100 M: M12x1.25 060 F R 40453 294- Swift 4x4 Typ NZ (10-) N2 F R 30430 170~
ystéme 2 A 35 F R 308% 143-  Forester /10 F R 1030614 86— 30 F R 30220 177-
alu avec centrage du moyeu /N4 F R 30096 143- 1040 F R 40452 270~ 54.1 4100 M: Mi2¢1.25 1040 F R 40221 270~
20 F R 40049 240- 50 F R 40174 210-  SwiftSport TypNZ (109 20 F R 30487 13-
45 F R 40413 45— 561 54100 1 1120.25 160 F R 40453 294- 30 F R 30488 147-
50 F R 40100 245-  ImprezaTyp GC/GF/GD/GB/GH/G3 (93) P4 10 F R 10 30614 86— 10 F R 30489 163-
57.1 8000 S i1hd 5 060 F R 40306 245- ImprezaWRX Typ GD/GH (069 0 F R ¢ 40452 270- DTC: P-3892/12 (55.) L0 F R 40490 28—
Roomster Typ 5 7110 F R 30018 63- DTC: P-1088/04 (55.-) 050 F R 40174 270~ 60 51143 S:M12(15 150 F R 40491 268-
16 F R 30310 100- 561 54100 1 1120.25 60 F R 40453 294-  SYATypEY(06) 30 F R 30488 47—
2B 30208 121~  ImprezaWRXSTITyp GD/GHG3 (06) |4 10 F R 1030614 86— 10 F R 30489 163-
25 F R 30394 134- A 30 F R 130425 181- 0 F R 40490 25—
7130 F R 30005 134- (030 F R 440739 245- 60 51143 S:M12(15 050 F R 40491 268-
35 F R 303% 143- 40 F R ¢ 4042 210- X% 60 F R 10072 276
220 F R 30096 143- 146 F R ¢ 40665 270~
140 F R 40049 240.- DTC: P-1088/04 (55.-) 050 F R ¢ 40427 275~ 561307 M:Mi2x1.5
DZ 10-15mm D45 F R 40413 245~ 56.1 51143 M:M12x1.25 060 F R 40428 275~ TOYOTA
System DZ DTC: P-2500/08 (55.-) 50 F R 40100 245-  ImprezaTyp Vi (149 A 10 F R 1030614 8-  ARumerTypNi3 50 F R 10071 276
Alu mit Doppelzentrier-System 571 5100 S:Mi4x1 5 1160 F R 40306 245- 230 F R 30425 181- 110 61307 M:M121.5 160 F R 10047 281-
DG-systime Superb Typ 30 (02-) A0 F R 30347 9%4- 130 F R ¢ 40739 245-  AuisTypEl5 230 F R 30146 181-
alu avec double centrage 410 R 30516 148- 1040 F R 4 40426 270~ 60.1 81143 M: M1211.5 1050 F R 40148 273~
{:Code Seite 148  mm: proAchse  axle: F = Vorderachse R = Hinterachse  S: System (Stahl No. 10..... 2/ CHF: Preis pro Achse  Best. DTC: Typengenehmigungs-Nr., Felgengrdsse, ET, Radschrauben-Typ angeben!

{ : code page 148

mim: par axe

axle: F = axe avant

R = axe arriére

S: Systéme (en acier No. 10. ...



disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| | Vehicle Type/Model (Year)

Carina, Celica, Starlet Typ P7/8/9 2110 F R 1030514 74- 2030 F R (30005 13- 424 R 30518 198-
MR2 Typ W1, Paseo A0 F R 30429 17— 35 F R 308% 143 A 25 F 30408 147-
30 F R 300611 181- A 40 F R 3009 143- 2030 F R 30349 152-
20 F R 300621 183 20 F R 40049 240- 35 F R 30411 167-
541 44100 M 112015 50 F R 40063 245- M 45 F R 40413 245- 040 F R 30350 183—
Avensis, Carina, Carry V2 30 F R 30143 181 M50 F R 40101 245- 20 F R 40351 248-
541 5H100 M W120 5 050 F R 40145 270~ 571 5000 5 14115 60 F R 40306 245- 45 F R 40412 48— System 1 Gewinde
Aygo Typ ABT (05 10 F R 1030514 74-  NewBeetleTyp9C (98-10) P10 F R (30018 63—  DIC:P-1076/03(55-) 50 F R 40352 259- Alu (oder Stahi)
A 20 F R 30431 143 16 F R 30310 100- 57.1 8112 S 165 60 F R 40353 275- it engepressten
30 F R 30432 153- 0 F 30208 121- Fox Typ 52 (05-) 10 F R 30018 63— Stah-Gewindebiichsen
DTC: P-1535/05 (35 20 F R 130433 169 25 F R 30394 13- 16 F R 30310 100- systéme 1 filets
54,1 48100 M:N12A 5 1150 F R 40434 240~ A3 F R 30005 134- 20 F R 30208 121~ alu (ou acier)
Camry V10, Caring, Avensis, P~ |74l 30 F R 130,146 181~ 235 F R 30395 143- ) 5 F R 30394 134-  avecdouilesfiéesef
MR2SW20, Supra Typ A7/8, Previa |1 50 F R 40148 270- 20 F R 300% 143- D0 F R 30005 13- Cmancheesenacr
601 5k1143 M: M1 5 1140 F R 40049 240- N3B F R 303% 143-
Colica Typ T16/T18/T20 A 30 F R 30443 181- 45 F R 40413 245- 40 F R 3009 143
DTC: P-1973/07 (55 150 F R 40145 270~ DTC: P-448/00 (55.-) M50 F R 40101 245- 20 F R 40049 240-
541 5K100 M:M12x15 F R 57.1 5100 S: M1dx1 5 {60 F R 40.306  245- 145 F R 40413 245-
Colica Typ T23 A0 F R 30143 181 Boetie Typ 16 (107 10 F R (30847 94— DTC:P-2500/08 55-) 50 F R 40101 245-
DTC: P-1392/05 (55 50 F R 40145 270- 10 R 30516 148- 57.1 8000 S 145 60 F R 40306 245-
541 6100 M 112015 416 R 30522 168- Golf [ Typ 17/155 (74-93) 010 F R 30018 63—
Corolla Typ E10 A 10 F R 1030514 74- V420 R 30517 172- 2016 F R 30310 100-
A0 F R 30429 171- 2 F 30348 143- 20 F R 30208 121~
30 F R 300614 181 24 R 30518 198- 25 F R 30394 134~
DTC: P-562/01 (55.) 20 F R 300621 183— il 25 F 30408 147- 030 F R 30005 134
541 4600 M: 12115 /50 F R 40063 245- 30 F R 30349 152- 235 F R 30395 143-
Corolla Typ E11 A 10 F R 1030514 74- 35 F R 30411 167- 40 F R 3009 143-
N0 F R 3049 171~ N4 F R 30350 183~ 140 F R 40015 240 System 1 Bolzen
A0 F R 30061 181- D0 F R 40351 28- 145 F R 140407 245- m‘}t'”el(gg:;;t:s'{gn
DTC: P-563/01 (55 A 40 F R 300621 183 M5 F R 40412 248 DTC: P-295/00 (55.-) 050 F R 40003 245 Stt-Stehhoizen
541 40000 M W12l 5 150 F R 40063 245- DTC: P-3646/11 (55.-) M50 F R 40352 259- 571 4000 1205 60 F R 40001 245-
Corolla Typ E12 10 F R 1030514 74- 571 512 SM1d1 5 60 F R 40353 275- Golf Il Typ 19E (83-92) 010 F R 30018 63— systime 1 boulons
A0 F R 30429 17— Bora 20D Typ 1J 210 F R (30018 63- 016 F R 30810 100- s o acier)
30 F R 300611 181 410 R 30516 148- 220 F R 30203 121~ tenir s boulons
20 F R 300621 183 16 F R 30310 100- 25 F R 30394 134- 6 acier pressé
541 44100 M 12015 150 F R 40063 245- 416 R 30522 168 030 F R 30005 134
GT86 Typ 2N (12 10 F R 1030614 86— i 20 F 30203 121- 035 F R 303% 143-
%0 F R ¢ 40452 270- 420 R 30617 172- 240 F R 3009 143-
DTC: P-4116/12 (35 50 F R 40474 270- 424 R 30518 198- 20 F R 40015 240-
561 51100 ;1120125 160 F R 40453 294- 25 F R 30394 13- 45 F R 40407 25—
Hi-Lux 05 F R 10071 276~ 30 F R 30005 134 DTC: P-294/00 (55.-) 50 F R 40003 245-
110 84307 V1215 60 F R 10047 281- 35 F R 3039 143- 571 4000 1205 60 F R 40001 245-
i Typ AJ (099 A 10 F R 930514 74- 20 F R 3009 143 Golf Il 4-hole Typ 16X (91-99) 010 F R 30018 63-
A0 F R 30429 17— 20 F R 40049 240 016 F R 30310 100-
30 F R 300611 181- 45 F R 40413 245- 220 F R 30203 121~
40 F R 300621 183 DTC: P-283/00 (55 M50 F R 40d01 245- 25 F R 30394 134-
541 4x100 M:M12115 5 F R 40.063 246~ 57.1 5100 S: M14x1 5 860 F R 40306 245~ ‘N30 F R 30005  134- _
Landcruiser J6/J7/J9 150 F R 10071 276- Bora 4-Motion Typ 1J /10 F R (30018 63- 035 F R 303% 143-
110 6407 M M1201 5 060 F R 10047 281- /16 F R 30310 100- 40 F R 300% 143 Alumi?{ji‘;e“;fﬁhmng
Landcruiser J8 50 F R 10071 276~ 220 F R 30208 121 20 F R 40015 240- .
DTC: P-471/00 1060 F R 10047 281- 25 F R 30394 134- 45 F R 40407 45— systéme 2
110 64397 M2 5 P20 F R 130005 134-  OTC:P-280/00 (55 150 F R 40003 a5 Cavecguidagecent
Landcruiser Typ J10 50 R 10292 276- 235 F R 30395 143- 571 4000 S 12015 060 F R 40001 45—
110 8150 VM 5 60 F R 10293 276- 20 F R 3009 143- Golf Il 5-hole Typ 16X (91-99) 010 F R 30018 63-
Landcruiser Typ J12 150 F R 10339 276~ 20 F R 40049 240- 016 F R 30310 100-
110 61397 N N1205 160 F R 10340 276- M5 F R 40413 25— 20 F R 30203 121-
MR2 Typ W3 (00-) A 10 F R 1030514 74- DIC: P-283/00 (55 50 F R 40d01 245- 225 F R 30394 134-
120 F R 30429 171- 57.1 5100 S: M1dx1.5 /60 F R 40306 245- N30 F R 30005 134-
730 F R 300614 181 Corrado 4-hole Typ 531 /10 F R (30018 63- 35 F R 303% 143-
DTC: P-3284/11 (55 20 F R (300621 183 16 F R 30310 100- 40 F R 30096 143-
541 4100 112015 150 F R 40063 245- A 20 F R 30208 121 20 F R 40049 240-
RAV 4 150 F R 10160 276~ 25 F R 30394 13- 45 F R 40413 245-
601 511143 11 125 160 F R 10161 276~ 30 F R 30005 134 DTC: P-280/00 (5.9 50 F R 40101 245-
Yaris, Yaris Verso Typ P1/P2 10 F R 1030514 74- 235 F R 30395 143 571 5400 § W14l 60 F R 40306 245-
A0 F R 30429 171- 40 F R 3009 143 GolfV2 WD Typ 1J (97-06) 10 F R 30018 63- System?2
A0 F R 30.0611 181~ 1040 F R 40015 240- WA10 R 30516 148- Alu mit Nabenzentrierung
DTC: P-567/01 (5. 20 F R (300621 183— M 45 F R 40407 25— 016 F R 30310 100- ystéme 2
541 48100 M W1201 5 /50 F R 40063 245- DIC: P-385/00 (55 50 F R 40003 245- V116] R 30522 168 i avec centiage du mojeu
Yaris Typ XP9F (06-) A 10 F R 1030514 74- 571 4000 M2 5 60 F R 40001 245- A0 F 30203 121.-
A 20 F R 30429 171- Corrado 5-hole Typ 531 10 F R (30018 63- 20 R 80517 172-
730 F R 3006141 181 016 F R 30310 100- 24 R 30518 198-
DTC: aA. A 0 F R 300621 183 A 20 F R 30208 121- 225 F R 30394 134-
541 4100 M:Mi2x1 5 /50 F R 40063 245~ 2125 F R 3039 134- N30 F R 30005 134-
VOLKSWAGEN 30 F R 30005 134 35 F R 303% 143-
‘Amarok Typ 2H (10-) 10 F R 130854 121 35 F R 308% 143 40 F R 30096 143-
A 20 F R 30360 134- A 40 F R 3009 143- 20 F R 40049 240-
A 30 F R 30855 152 20 F R 40049 240- 45 F R 40413 245-
A 20 F R 3086 173 M 45 F R 40413 245- DTC: P-283/00 (559 50 F R 40101 245-
50 F R 3087 181- DIC: P-385/00 (55 M50 F R 40101 245- 571 6000 S 14 5 60 F R 40306 245-
DTC: P-3898/12 (55.-) 160 F R 40581 298- 571 500 5 14115 60 F R 40306 245- GolfV 4-Motion Typ 1J (97-06) 210 F R 30018 63-
65 5120 5: M14¢t S/35KULK 070 F R 40582 322- Eos Typ 1F (07-) /210 F R 30347 94- 016 F R 30310 100-
New Beatle Typ 1C (98-05) 10 F R 30018 63- 410 R 30516 148- 2 30203 121- System DZ
716 F R 30310 100- vA16 R 30522 168- 025 F R 30394 134—  Aumit Doppelzentrier-System
A0 F 30208 121- V420 R 30617 172- 230 F R 30005 134- DG-systéme
A2 F R 30394 13- N2 F 30348 143- /N3 F R 303% 143- alu avec double centrage
S UPDATED -
Hinweise Seite 6 stevsanual\\:;f,‘v\;”?&”"‘s;:?uéh “2‘“5 ] i"_.'sf::

racerreiFen | 165

Indications page 6



disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe & No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm ade & No. 2/CHF

A0 F R 13009 143- W45 F R 40407 245- 45 F R 403% 245

40 F R 40049 240-  DIC:P-295/00 (55-) 05 F R 40003 245-  DIC:P-1191/04 (55 050 F R 40219 245

45 F R 40413 245- 57.1 40100 S:M12x1.5 060 F R 40001 245- 57.1 5112 S:M14x15 160 F R 40385 245-

DTC: P-283/00 (55 050 F R 40101 245-  JettmlTyp19E (84-92) P10 F R 30018 63—  PassatCC2WD TypC (08) 10 F R 30347 94-

571 5400 S Miéit5 60 F R 40306 245 216 F R 130310 100- 4 10. R 30516 148-

GolfV 2WD Typ 1K (03-08) A0 F R 30347 - 20 F R 30208 121- A16 R 30522 168-

System 1 Geinde 110 R 30516 148- 225 F R 30304 14— A0 R 30617 172-
Al oder Stah) 416 R 30522 168- 30 F R 30005 14— 2P 30348 143~
it eingepressten 20 R 30517 172- A 35 F R 30395 143- 24 R 30518 198-
Stah-Gewindebiichsen 2P 30348 143 40 F R 3000 143- 25 F 30408 147-
systéme 1 filets V24 R 30518 198- 40 F R 40015 240- N30 F R 30349 152
all (ou acier) 23 30408 147 045 F R 40407 245- 35 F R 30411 167
ﬂeﬁ%‘;‘;‘é’;’gsf’gg‘ﬁ;f 30 F R 30349 15— DTC: P-294/00 (55-) 050 F R 40003 245- N0 F R 30350 183
35 F R 30411 167- 571 4400 5 Mi2115 160 F R 40000 245- 20 F R 40351 8-

0 F R 30350 183—  JettaTyp KM (05-11) A0 F R 30347 %4- 45 F R 40412 48—

40 F R 40351 48— A2 F 30348 | 143—  DIC: P-1842/06 (55-) 50 F R 40352 250

45 F R 40412 48— 2P 30408 147 571 512 § 1415 60 F R 40353 215

DTC: P-1076/03 (55 050 F R 4035 250 30 F R 30349 152 Passat CC 4-Motion Typ 3C (08 10 F R 30347 94-

571 5412 5 Miért5 060 F R 40353 275 235 F R 30411 167 N2 F R 30348 143-

GolfV 4-Moton Typ 1K (03-08) A0 F R 30347 A- A 0 F R 130350 183 25 F R 30408 147-

A2 F R 3038 143- 040 F R 40351 248- N30 F R 30349 152

25 F R 30408 147- 045 F R 40412 248- 35 F R 30411 167

30 F R 30349 15— DTC:P-1076/03 (55-) 050 F R 4035  259- N0 F R 30350 183

A3 F R 30411 167- 571 512 5 M1érts 060 F R 40353 275~ 0 F R 40350 248

A0 F R 30350 18-  JetaTyp16(11] A0 F R 30347 o4- 45 F R 4042 o8-

40 F R 40351 48— V10 R 30516 148-  DTC P-1842/06 55 050 F R 40352 259

45 F R 40412 248- /4 16 R 30522 168- 57.1 5012 S:Midl 5 1060 F R 40383 275~

System 1 Bolzen DTC: P-1474/05 (55 050 F R 40352 250 A0 R 30517 172—  PhaetonTyp 3D (02) N0 F R 30347 94-
m*}t'”el(gg:;;t:s'{gn 571 512 S5 60 F R 40353 275 A 2 F 30348 43— 2 Pl 0348 43—
Stti-Stehoizen Golf VI 2WD Typ 1K (08-) A0 F R 30347 9%4- V21 R 30518 198- 2 30408 147-
10 R 30516 148- 23 30408 147~ N30 F R 30349 152

ystime 1 boulons 116 R 30522 168- A 30 F R 30349 1h2- 35 F R 30411 167
i o 2cier) 20 R 30517 172- A5 F R 30411 167 N0 F R 30350 183
tenir s boulons a2 F 30348 143- A0 F R 30350 183- 040 F R 40351 o248
e agier pressé 424 R 30518 198- 040 F R 40351 248- 45 F R 40412 24—
236 30408 147 045 F R 40412 248- 050 F R 40352 259

30 F R 30349 15— DTC:P-3646/11 (55 15 F R 4035 259- 571 512 5 M1ai1s 60 F R 40353 275-

35 F R 30411 167- 571 512 5 M1ants 060 F R 40353 275-  Polo Derby Typ 86/86C (81-94) 10 F R 30018 63-

A0 F R 30350 183-  Kafer A 20 F R H0210 178 N 16 F R 30310 100-

40 F R 40351 48— A0 F R o211 19— N0 F R 30203 121-

45 F R 40412 48— 040 F R 40212 276- N 25 F R 30394 134

DTC: P-1076/03 (55 050 F R 4035 250 050 F R 40213 276~ N30 F R 30005 134-

571 5412 5 Miéits 60 F R 40353 275- 060 F R 40214 289~ 35 F R 303% 143-

GolF V1 4-Moton Typ 1K (08-) W10 F R 30347 - 030 M M1201 5 70 F R 10215 29- N0 F R 300% 143-

A2 F R 3038 143-  LupoTyp 6EES/X (-05) A 10 F R 30018 63- L0 F R 40015 240-

25 F R 30408 147- 16 F R 30310 100- 45 F R 40407 45—

s A 30 F R 3039 18- 720 F R 30203 121-  DTC:P-920/03 (55-) 050 F R 40003 245
A 35 F R 30410 167 225 F R 30394 134- 571 4400 § 12115 60 F R 40001 245

Alumft“ﬁi‘;t‘e'ﬁfﬁhmng A0 F R 130350 183- 230 F R 30005 13- PoloTyp6N (©4-01) A 10 F R 30018 63-
. 40 F R 40351 48— 35 F R 130395 143- A 10. R 30516 148-
systome 2 45 F R 40412 248- N4 F R 3009 143- 216 F R 30310 100
aluavec guidage cential e p 1076103 (55, 150 F R 140352 29- 40 F R 40015 240- i16 R 3052 168
571 5412 5 Miéit5 060 F R 40353 275 045 F R 40407 245- N 20 F R 30208 121-

Golf VIl 2WD Typ AU (129 10 F R 30347 M- DTC:P-343/00 (55-) 05 F R 40003 245- 20 R 30517 172-

110 R 30516 148- 571 400 11205 060 F R 40001 245- A4 R 30518 198-

16 R 9052 168-  PassaiTyp 328 (80-69) 10 F R 30018 63— 25 F R 30394 134-

V20 R 30517 172—  Passatd-ole Typ 35i(88-97) 16 F R 30310 100- N30 F R 30005 134-

2 30348 143 20 F R 30203 121- 35 F R 303% 143-

24 R 30518 198- A 25 F R 30394 13- A0 F R 3009% 143-

2BG 30408 147- 230 F R 30005 13- 20 F R 40015 240-

30 F R 30349 152- 235 F R 30395 143- 45 F R 40407 45—

35 F R 30411 167- A0 F R 30096 43—  P-1543/06 (55-) 050 F R 40003 245

A 0 F R 130350 183- 040 F R 40015 240- 571 4400 § 12115 60 F R 40001 245

N 20 F R 40351 248- 045 F R 40407 245-  PoloTyp 9N (02-09) A 10 F R 30018 63-

System2 045 F R 40412 48— DIC*P-3644/11 (55-) 050 F R 40003 245- A 10. R 30516 148-
Alu mit Nabenzentrierung DTC: P-4091/12 (55.-) 150 F R 40362 259- 571 40100 S:M1201.5 060 F R 40001 245~ 216 F R 30310 100-
ystime? 571 812 516 5 060 F R 40353 275-  Passat5-holeTyp35i (88-97) A0 F R 30018 63- A 16 R 30522 168-
al avee centrage du moyey GOV 4-Motion Typ AU (129 A0 F R 30347 94- 16 F R 30310 100- 20 F R 30208 121-
GoFVIR Typ AU (13-) 2P 30348 143 20 F R 30203 121- 20 R 30517 172-

236 30408 147- A 25 F R 30394 13- 25 F R 30394 134-

A0 F R 30349 18- 230 F R 30005 134- N30 F R 30005 134-

35 F R 3041 167- 235 F R 30395 143- 35 F R 303% 143-

0 F R 130350 183- A0 F R 30096 143- N0 F R 3009% 143-

40 F R 40351 48— 040 F R 40049 240- 0 F R 40049 240-

45 F R 40412 248 045 F R 40413 245- 45 F R 40413 245-

DTC: P-4091/12 (55 050 F R 40352 259—  DIC:P-3644/11 (55 5 F R 40101 245-  DIC:P-1430/05 (55-) 050 F R 40101 245

571 612 S:Midx1 5 1060 F R 40363 275~ 571 5100 S:Midx1.5 060 F R 40306 245- 57.1 64100 S: Mi4x1 5 1060 F R 40306 245-

Jetta Typ 17 (78-84) 10 F R 30018 63—  PassatTyp 3B/BG/BS (96-05) 10 F R 30018 63—  PooTyp6R(09) N0 F R 30347 94-

16 F R 30310 100- P16 F R 30310 100- 410 R 30516 148-

A 20 F R 30208 121- A 20 F R 30208 121- A 16. R 30522 168-

25 F R 30394 134- A 25 F R 30394 13- 20 R 30517 172-

System DZ 30 F R 130005 134- 230 F R 30005 134 N2 F 30348 143~
Alu mit Doppelzentrier-System 35 F R 303% 143- A5 F R 1308% 143 424 R 30518 198-
DG-systime A0 F R 3009 143- A0 F R 30096 143- A% F 30408 147-
alu avec double centrage 1040 F R 40015  240.- 1040 F R 40011 240~ 230 F R 30349 152-

: System (Stahl No. 10.

R = axe arriére

axle: F = axe avant

S: Systéme (en acier No. 10. ...)




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| |Vehicle Type/Model (Year) Smm axe € No. 2/CHF| | Vehicle Type/Model (Year) S mm axle ¢ No. 2/CHF
A5 F R 30411 167- N4 F R 4031 248- €30 Typ M (07 30 F R 30414 183~
440 F R 30350 183- 45 F R 40412 28— 130 F R ¢ 40811 210-
20 F R 40511 248- DTC: P-2438/08 (55.-) 50 F R 40352 259- 240 F R 303718 201~
DTC: P-2743/09 (55.-) 1[50 F R 40512 259~ 57.1 8112 5 Mién 5 60 F R 40353 275~ DTC: P-1531/05 (55.-) 140 F R ¢ 40312 240
57.1 6100 §:M14:1.5 060 F R 40513 275~ Touareg Typ 7L (03-09) /210 F R 2 30,2051 133- 63.3 6x108 M: Mi2.5 1050 F R 40313 245
Polo WRC Typ 6R (09-) A 10 F R 30847 94- 420 F R 2 30205 160 C70 Typ N (97-05) 030 F R 30084 147-
410 R 30516 148- 230 F R 230206 169- 651 50108 51201 75 50 F R 40190 270 System 1 Gewinde
i16 R 30522 168- 40 F R 230345 184~ C70 Typ M (05) 230 F R 30414 183~ Alu (oder Stahi)
A0 R 30517 172- i1 46 F R 2640207 369 130 F R ¢ 40811 210 mit eingepressten
2P 30348 143- 450 F R 2 30346 193 W40 F R 30378 201~ Stah-Gewindebiichsen
A2 R 30518 198- DTC: P-046/03 (55.-) 60 F R 2 40456 369- DTC: P-1531/05 (55.) 40 F R ¢ 40312 240- systéme 1 filets
2K 30408 147- 715 5010 §:M140 5 70 F R 2 40457 372~ 633 5108 M:M1201.5 050 F R 40313 245~ alu (ou acier)
N30 F R 30349 152~ Touareg R5 2.5TD1 Typ 7L (03-09) A 10 F R 230354 121- $40 30 F R 30223 181~ "V‘/’C””“’L’e,s"”f’fee?e‘
A5 F R 30411 167 20 F R 230360 134- 61 443wz 1 50 F R 40430 of0-  Crmanheesenacer
40 F R 30350 183~ 30 F R 23035 152- 40 Typ M (04) 230 F R 30414 183~
40 F R 40511  248- 40 F R 2 303% 173~ 130 F R ¢ 40311 210~
DTC: P-2743/09 (35.) /50 F R 40512  259- 450 F R 2 30357 181 40 F R 303718 201
57.1 5100 5 M 5 160 F R 40513 275- DTC: P-046/03 (55.-) 60 F R 2 40581 298- DTC: P-1531/05 (55.) 140 F R ¢ 40812 240-
Scirocco Typ 53/538 (80-92) 7110 F R 30018 63~ 65 5120 S:Midx1 5 /70 F R 2 40582 322- 633 6108 M: M12(1 5 150 F R 40313 245-
16 F R 30310 100~ Touareg Typ 7P/7PH (10-) 110 F R 2 30.205/1 133~ S60 30 F R 30084 147
A0 F R 30203 121 420 F R 2 30205 160 651 608 5 M120.75 50 F R 40190 270
A 25 F R 30394 134- 130 F R 2 30206 169 560, 560 R AWD Typ R (04-08) 2030 F R 30084 147-
7230 F R 30005 134- 2140 F R 230345 184- 65.1 6108 S:Mi4x1 5
3% F R 303% 143- i1 46 F R 2640207 369- S70Typ L (97-00) 30 F R 30084 147
440 F R 30096 143- 150 F R 2 30346 193 DTC: P-4496/13 (55.) 50 F R 40190 270
40 F R 40015 240- DTC: P-3081/10 (55.-) 160 F R 2 40456 369 651 5108 51201 75
0 45 F R 40407 245- 715 50130 S:M1d1.5 /70 F R 2 40457 372- S70(01-08) N10F R 30193  T78-
DTC: P-295/00 (55.-) 50 F R 40003 245- Touran Typ 1T (03-) 10 F R 30347 94- 230 F R 30084 147 System 1 Bolzen
511 4100 S1120.5 W60 F R 40001 245- 410 R 30516 148- N0 F R 30492 154~ m‘}t'”el(gg:;;t:s'{gn
Scirocco Typ 13 (08-) A 10 F R 30347 94- V416 R 30522 168- 651 5108 5 M4 5 150 F R 40493 270~ Stahl-Stehbolzen
A10 R 30516 148- 420 R 30517 172- $80(-08) 40 F R 40191 253-
vi16 R 30522 168- A 2 F 30348 143- 651 6108 M:M12015 150 F R 40195 270 systéme 1 boulns
A0 R 30517 172- A2 R 30518 198- S80Typ B (089 230 F R 30573 152- ol (0w cier)
a2 F 30,348 143~ 7l %5 F 30408 147- 240 F R 30574 168- tenir les boulons
24 R 30518 198- 30 F R 30349 152- 140 F R 40571 258- N acier pressé
%5 F R 30408 147- 35 F R 30411 167 634 608 514 5 50 F R 40672 218-
A 30 F R 30349 152- |40 F R 30350 183- 90 40 F R 40191 253-
35 F R 30411 167- 40 F R 40351 248- 651 60108 M:M12A 5 50 F R 40195 270
40 F R 30350 183- 45 F R 40412 28- V40 (95-04) 30 F R 30223 181~
40 F R 40351 248- DTC: P-1076/03 (5. 50 F R 40352 259- 671 44143 V1205 50 F R 40130 270
45 F R 40412 248- 57.1 8112 5 Miéx 5 60 F R 40353 275- V4D Typ M (12) 2030 F R 30414 183-
DTC: P-2455/08 (55.-) 50 F R 40352 259- UPTyp AA (1) A 10 F 30,603 148- 130 F R ¢ 40311 210
571 512 5 M4 5 60 F R 40363 275- 410 R 30516 148- 40 F R 30378 201~
Sharan Typ 7M 430 F R 30088 143- ) 16 F 30,604 168~ DTC: P-1531/05 (55.) 140 F R ¢ 40312 240-
571 512 S:Midx1.5 4 F R 40184 245- 4 16 R 305622 168- 63.3 56108 M: M121.5 150 F R 40313 245-
Sharan Typ 7N (11-) 10 F R 30347 94- 20 F 30605 172- V50 Typ M (08-) 230 F R 30414 183~
A0 R 30516 148- 420 R 30517 172- (130 F R <03 20-
vi16 R 30522 168- 2 PG 30,606 178- 40 F R 303718 201
j20 R 30517 172- 424 R 30518 198- DTC: P-1531/05 (55.-) 40 F R ¢ 40312 240- Alumﬁ{ﬂsi‘;e“;fﬁhmng
2P 30,348 143~ 30 F R 30005 134- £33 5108 M:M12A1 5 50 F R 40313 245- .
A4 R 30518 198- 40 F R 30096 143- V70 Typ L (97-00) A 30 F R 30084 147- systéme 2
) BB 30408 147~ M40 F R 40005 20— OTCP-4496/13 (55 0w F R 008y g5 Caecqudgecental
130 F R 30349 152- 50 F R 40003 245- 651 5108 51201 75 50 F R 40190 270
135 F R 30411 167- 57.1 4000 5 Mi2a 5 60 F R 40001 245- V70 (01-08) 210 F R 30193  78-
40 F R 30350 183- Vento Typ 1EX (91-98) 10 F R 30018 63- 30 F R 30084 147
40 F R 40351 248- 416 F R 30310 100- 40 F R 30492 154
145 F R 40412 248- 220 F R 30203 121 651 5108 514 5 150 F R 40493 270
DTC: P-3231/10 (35.) 50 F R 40362 259- 25 F R 303% 13- V70 Typ B (08 230 F R 30573 152
571 512 5 a5 160 F R 40363 275- 130 F R 30005 134- 40 F R 30574 168
T2 T3 30 F 30,065  147- A3 F R 303% 143 40 F R 40571 258-
DTC: P-1493/05 (55.) 1 105G 10.056VA 225 40 F R 30096 143- 634 508 514 5 50 F R 40572 218~
1144 R 10.086HA 225 40 F R 40015 240- V30 40 F R 40191 253-
11 44 R 40.086HA 255 N 45 F R 40407 25- 5.1 5108 M:12c 5 50 F R 40195 270
665 512 VAS: HAM: M14ct 5 054 F R 10057 225- DTC: P-280/00 (55.) /50 F R 40003 245- XC60 Typ D (08-) N30 F R 30513 152-
T4 /230 F R 30088 143~ 57.1 40100 $:M1241.5 060 F R 40.001 245~ 140 F R 30574 168- System 2
57.1 5112 S:M14x15 44 F R 40184 245~ Vento Typ 1EX (91-98) /N 10 F R 30018 63~ DTC: P-3184/10 (55.-) 40 F R 40571 28— Alu mit Nabenzentrierung
T5 Typ THC/ZHCA/THM (03-) 10 F R 3034 121- 016 F R 30310 100 634 50 §: M4 5 150 F R 40572 218- ystéme 2
T5 Typ 7HK/7J0 A 20 F R 30360 134- 220 F R 30203 121~ XC70 Typ B (08-) PN 0 F R (30573 152 gy avec centrage du moyeu
30 F R 30355 152- 25 F R 303% 13- 240 F R 30574 168
40 F R 303% 173- 130 F R 30005 134- DTC: P-3182/10 (55.-) 140 F R 40571 258-
A5 F R 30357 181- A 35 F R 30395 143- 634 508 5: M4 5 150 F R 40572 218-
DTC: P-3064/10 (35.-) /60 F R 40581 298- 240 F R 30096 143- X090 230 F R 2 303714 183~
65 5120 5 14 5 70 F R 40582 322- 40 F R 40049 240- 40 F R 2 30375 194~
Taro 4x4 150 F R 10071 276~ 45 F R 40413 245- 669 5008 51405 150 F R 2 40376 282
110 64387 M:M12AS 60 F R 10047 281- DTC: P-280/00 (55.-) 50 F R 40101 245-
Tiguan incl 4x4 Typ 5N (07-) /10 F R 30347 %- 57.1 5100 $:M14¢1 5 /60 F R 40306 245~
A0 R 30516 148- VOLVO
vi16 R 30522 168- 740, 760, 940, 960 40 F R 40191 283-
A0 R 30517 172- 651 508 M:M12AS 150 F R 40195 270
A2 F 30,348 143~ 850 LS/LW (-893) N30 F R 30084 147~ Die Nr. 1
w24 R 30518 198- DTC: P-4496/13 (55.-) =
2 Pl 30408 147- 65.1 4109 M: M12¢1.5 — System DZ
A3 F R 30349 152 850 Typ L (9.93-00) 130 F R 30084 147- owe,' Al mit Doppelzentrier-System
435 F R 30411 167- DTC: P-4496/13 (5. 50 F R 40190 270~ DC-systéme
P40 F R 30350 183- 65.1 54108 S: M12x1.75 SPURVERBREITERUNGEN alu avec double centrage

Indications page 6

s aktualisiert Toujours & jour
¥ www.\uner.ch

racerreiFen | 167



